
14

Ð
åçó

ë
üòàòè

 í
àö

³îí
àë

üí
è
õ
 ù

îð
³÷

í
è
õ
 ì

îí
³òîð

è
í
ãîâè

õ
 îï

è
òó

âàí
ü

1
9
9
2
–
2
0
1
4
 ð

îê
³â

 

А. Економічна ситуація 
a1. Як Ви оцінюєте нинішню економічну ситуацію в Україні?  
(Обведіть кружечком оцінку на шкалі, де 0 — дуже погана, 10 — дуже добра) 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014 
0 Дуже погана 38.4 41.3 44.5 33.2 25.1 18.3 11.1 15.9 15.3 19.0 13.9 11.9 23.4 
1 16.0 17.3 15.9 15.5 13.7 11.6 5.2 7.4 8.5 11.6 13.2 10.7 13.5 
2 17.5 16.9 17.2 19.3 17.2 16.1 12.7 15.7 14.0 20.3 16.2 19.5 21.3 
3 17.3 14.2 14.6 19.6 22.2 24.2 26.4 26.1 22.3 24.0 21.4 25.9 22.7 
4 4.5 4.9 3.6 6.2 9.6 13.0 15.5 15.3 14.9 10.6 15.0 15.3 9.2 
5 3.8 3.8 3.4 4.3 8.0 11.3 18.7 12.7 15.7 10.2 14.9 11.3 6.7 
6 0.4 0.6 0.3 1.0 1.7 2.8 5.6 3.6 5.9 2.3 2.9 3.6 1.8 
7 0.1 0.6 0.2 0.4 1.3 1.6 2.0 1.7 2.4 1.3 1.6 1.3 0.8 
8 0.1 0.0 0.2 0.2 0.6 0.7 0.8 0.7 0.7 0.4 0.3 0.2 0.2 
9 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.3 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 
10 Дуже добра 1.9 0.2 0.1 0.1 0.3 0.3 1.6 0.4 0.2 0.1 0.4 0.2 0.4 
Не відповіли 0.0 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 0.1 0.3 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 
Середній бал 1.6 1.4 1.3 1.7 2.2 2.6 3.4 2.9 3.0 2.5 2.8 2.8 2.2 

a2. Як Ви ставитесь до розвитку приватного підприємництва (бізнесу) в Україні?  
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Зовсім не схвалюю 4.9 15.3 13.1 13.6 9.3 12.2 10.6 7.8 7.8 7.3 6.9 7.2 5.4 
2. Скоріше не схвалюю 9.7 15.6 14.2 13.3 13.0 10.6 12.7 10.6 11.9 12.2 12.8 13.2 8.7 
3. Важко сказати,    

схвалюю чи не 
схвалюю 

31.3 25.0 26.6 27.6 25.0 28.7 29.5 28.8 22.2 23.9 25.4 25.3 23.6 

4. Скоріше схвалюю 24.1 21.4 22.4 21.2 25.1 33.0 34.0 34.6 36.0 34.3 35.1 34.2 39.3 
5. Цілком схвалюю 28.6 22.2 23.7 24.1 26.7 15.2 13.2 16.3 18.4 19.5 18.8 16.5 20.9 
Не відповіли 1.5 0.5 0.0 0.3 0.8 0.3 0.1 1.8 3.7 2.8 1.1 3.7 2.0 
Середній бал 3.6 3.2 3.3 3.3 3.5 3.3 3.3 3.4 3.5 3.5 3.5 3.4 3.6 
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 a3. Як Ви ставитесь до передачі у приватну власність (приватизації)… великих підприємств? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше негативно 31.6 38.4 45.5 54.0 51.4 55.1 56.1 60.9 67.2 64.1 61.3 62.7 54.4
2. Важко сказати, 
негативно чи 
позитивно 

41.8 34.2 31.7 28.0 30.0 26.3 26.3 25.3 21.8 21.4 24.5 23.9 25.2

3. Скоріше позитивно 25.1 24.7 22.8 17.5 17.8 18.3 17.5 13.3 10.6 13.9 12.9 12.6 19.9
Не відповіли 1.4 2.7 0.0 0.5 0.8 0.2 0.1 0.6 0.4 0.6 1.3 0.8 0.5 
Середній бал 1.9 1.9 1.8 1.6 1.7 1.6 1.6 1.5 1.4 1.5 1.5 1.5 1.6 

a4. Як Ви ставитесь до передачі у приватну власність (приватизації)… малих підприємств?  
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше негативно 13.6 18.3 19.3 20.9 18.7 21.4 25.2 23.3 28.6 25.7 28.1 31.1 25.9
2. Важко сказати,  
    негативно чи 
позитивно 

28.8 24.4 27.2 24.9 28.6 27.7 27.6 32.3 27.3 29.0 30.4 32.0 30.3

3. Скоріше позитивно 56.2 54.8 53.4 53.7 52.0 50.5 47.2 43.7 43.4 44.6 39.8 34.9 43.1
Не відповіли 1.4 2.5 0.0 0.4 0.8 0.4 0.0 0.7 0.7 0.8 1.7 1.9 0.7 
Середній бал 2.4 2.4 2.3 2.3 2.3 2.3 2.2 2.2 2.1 2.2 2.1 2.0 2.2 

a5. Як Ви ставитесь до передачі у приватну власність (приватизації)… землі?  
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше негативно 13.9 26.8 27.4 36.7 37.3 27.0 31.4 45.2 52.8 53.1 51.4 55.8 52.9
2. Важко сказати,  
    негативно чи 
позитивно 

21.8 19.1 22.7 22.9 22.8 24.5 26.2 26.6 22.8 20.5 23.2 24.3 24.8

3. Скоріше позитивно 63.5 52.6 49.8 40.1 39.5 48.0 42.1 27.8 23.8 25.7 24.0 18.6 21.6
Не відповіли 0.8 1.4 0.0 0.3 0.4 0.5 0.2 0.4 0.5 0.7 1.4 1.3 0.7 
Середній бал 2.5 2.3 2.2 2.0 2.0 2.2 2.1 1.8 1.7 1.7 1.7 1.6 1.7  
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a6. Чи можна, на Вашу думку, дозволити купівлю-продаж землі? 
1994 1996 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 

Так 38.5 39.2 33.6 32.3 24.8 22.0 29.2 25.8 21.4 24.4 
Ні 44.4 41.8 49.4 47.9 56.4 60.5 53.8 57.2 61.3 57.7 
Важко відповісти 16.8 19.1 17.0 19.7 18.7 17.5 17.0 16.9 17.0 17.8 
Не відповіли 0.3 0.0 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 

a7. Яким чином, на Вашу думку, держава має брати участь в управлінні економікою?  
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Треба мінімізувати участь держави — все регулює 
ринок 6.5 6.1 5.7 4.7 6.6 5.3 6.1 8.1 9.0 

Треба поєднати державне управління і ринкові 
методи 46.1 45.5 46.2 49.5 49.9 48.4 42.4 41.3 48.9

Треба повернутися до планової економіки на основі  
повного державного обліку і контролю 29.3 31.6 29.3 29.6 28.8 31.6 33.4 27.2 26.1

Важко сказати 17.8 16.5 17.1 14.6 13.7 13.8 16.3 16.8 14.4
Не відповіли 0.3 0.3 1.8 1.6 1.0 0.8 1.8 6.6 1.6 

a8. Чи згодні Ви особисто працювати у приватного підприємця? 
1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 

1. Ні 25.2 26.7 26.6 21.6 21.7 23.5 21.1 36.1 34.8 31.6 28.3 27.8 24.1 
2. Скоріше ні 9.9 4.8 8.4 10.6 9.6 13.3 19.3 12.5 13.2 12.8 13.0 14.6 11.7 
3. Важко сказати 20.5 15.3 14.5 13.9 13.2 20.7 19.8 14.8 15.1 14.5 15.1 14.0 15.7 
4. Скоріше так 17.2 14.7 16.2 17.0 16.6 28.0 29.6 18.1 17.4 21.4 21.9 23.0 23.8 
5. Так 26.7 38.2 34.4 36.9 39.0 14.2 10.1 18.3 19.4 19.6 21.6 20.4 24.7 
Не відповіли 0.6 0.4 0.0 0.1 0.0 0.4 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 
Середній бал 3.1 3.3 3.2 3.4 3.4 3.0 2.9 2.7 2.7 2.8 3.0 2.9 3.1 
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а9. Чи хотіли б Ви відкрити свою справу (власне підприємство, фермерське господарство тощо)? 

 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Ні 27.9 31.7 30.8 29.1 28.4 28.4 26.8 
2. Скоріше ні 13.8 9.6 10.1 11.6 9.2 12.6 9.8 
3. Важко сказати 16.7 14.8 13.5 13.4 13.1 13.3 12.7 
4. Скоріше так 20.7 16.5 16.7 16.8 18.7 19.1 20.0 
5. Так 20.6 27.3 28.9 29.0 30.6 26.3 30.6 
Не відповіли 0.4 0.0 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 
Середній бал 2.9 3.0 3.0 3.1 3.1 3.0 3.2 
 
a10. Якщо б у Вас несподівано з’явилась велика сума грошей, де б Ви захотіли її зберігати? 
(Відмітьте одну відповідь, що найбільше підходить) 

 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У державному українському банку 8.0 11.3 21.1 21.1 19.4 14.4 15.9 19.3 
У комерційному українському банку 3.2 5.2 6.4 6.7 7.8 4.4 5.4 4.4 
У банку за кордоном 16.6 14.8 13.9 15.8 16.1 12.5 15.1 14.0 
Жодним банкам я б свої гроші не довірив  
   (шукав би інший спосіб збереження своїх 
грошей) 

50.2 50.4 39.5 39.0 39.5 51.4 46.7 44.1 

Інше 6.5 6.2 7.6 5.8 5.7 6.0 4.1 4.5 
Важко відповісти 15.2 12.1 11.3 11.6 11.5 11.2 12.3 13.3 
Не відповіли 0.4 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.6 0.3 
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B. Політична ситуація
b1. Якою мірою Вас цікавить політика? 

 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не цікавить 22.5 27.2 30.4 27.2 21.9 19.2 20.8 11.3 15.4 15.4 18.7 22.1 27.6 15.3 
2. Певною мірою цікавить 63.1 62.5 60.0 63.2 67.1 68.5 67.9 67.7 67.0 69.7 67.4 67.1 62.9 63.3 
3. Дуже цікавить 12.3 9.8 9.3 9.4 10.9 12.0 11.1 21.1 17.4 14.8 13.8 10.8 7.1 21.2 
Не відповіли 2.0 0.6 0.3 0.2 0.1 0.2 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 2.4 0.2 
Середній бал 1.9 1.8 1.8 1.8 1.9 1.9 1.9 2.1 2.0 2.0 2.0 1.9 1.8 2.1 
 
b2. Одні політичні сили хочуть, щоб Україна обрала шлях соціалізму, інші — капіталізму. Як Ви 
особисто ставитесь до цих сил? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014 
Підтримую прихильників  
соціалізму 22.1 20.1 23.6 22.5 27.5 25.2 23.7 26.7 22.5 20.3 21.8 22.9 15.6

Підтримую прихильників  
капіталізму 12.7 13.3 11.1 17.1 12.1 11.7 11.1 12.0 11.6 11.4 8.7 8.9 13.5

Підтримую і тих, і тих,  
аби не конфліктували 23.7 17.8 19.6 18.0 16.3 19.9 26.0 21.7 22.3 24.5 22.7 19.9 25.5

Не підтримую нікого з них 20.0 25.3 23.5 20.4 22.4 22.6 18.6 21.3 26.4 24.4 31.0 26.9 23.9
Інше 1.8 2.0 2.9 3.5 3.2 2.3 2.4 2.4 1.6 1.1 0.5 1.3 1.5 
Важко сказати 19.3 21.6 19.4 18.5 18.3 18.1 18.2 15.6 15.5 18.2 15.4 20.0 19.6
Не відповіли 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.1 0.3 0.1 0.1 0.0 0.1 0.4 
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b3. У політичному спектрі зазвичай вирізняються окремі, більш або менш самостійні течії. Нижче наведено 
декілька таких течій. Виберіть, будь ласка, одну з них, яка найближча Вам. 

 
1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 

Комуністична 2.9 10.3 9.7 21.9 15.5 15.1 14.4 7.4 8.3 8.0 7.1 8.1 11.3 4.1 

Соціалістична 5.2 10.7 7.7 5.6 5.4 9.7 11.1 12.9 16.0 11.5 10.6 11.9 6.3 9.1 

Соціал-демократична 8.0 5.0 4.7 7.1 7.8 17.2 10.2 13.9 15.1 12.7 11.4 10.8 9.9 9.8 

Зелені — — — — — 5.2 3.3 2.7 2.1 2.9 2.8 2.2 1.6 1.9 

Ліберальна 3.9 1.9 2.7 1.3 1.0 0.8 1.2 1.2 2.2 1.9 1.9 1.2 1.7 2.5 

Християнсько-демократична 8.0 3.3 2.4 2.2 2.9 2.5 2.5 3.1 2.3 3.3 3.3 2.6 2.8 3.6 

Національно-демократична 8.4 6.4 6.1 6.2 7.5 6.8 8.4 10.2 9.3 10.7 9.3 7.4 9.7 14.1 

Націоналістична — 2.0 1.3 2.9 2.3 2.0 2.1 2.0 2.8 2.4 2.3 2.3 3.6 4.7 

Інше 3.9 2.9 1.5 3.8 1.6 1.3 0.7 1.7 1.8 1.2 0.6 0.3 0.8 0.8 

Жодна взагалі 25.6 12.3 13.1 11.7 13.2 7.6 11.8 9.9 9.6 13.9 11.3 12.6 13.8 11.3 
Ще остаточно не визначив  
своєї позиції 33.4 17.9 18.8 16.6 17.8 15.2 16.3 15.6 14.1 13.8 14.6 14.7 14.8 14.4 

Я не розуміюся на цих 
течіях — 27.6 32.1 20.7 24.9 16.3 17.9 19.3 16.4 17.5 24.8 25.7 23.6 23.6 

Не відповіли 0.6 0.9 0.0 0.2 0.1 0.3 0.2 0.0 0.1 0.2 0.1 0.2 0.0 0.1 



20

Ð
åçó

ë
üòàòè

 í
àö

³îí
àë

üí
è
õ
 ù

îð
³÷

í
è
õ
 ì

îí
³òîð

è
í
ãîâè

õ
 îï

è
òó

âàí
ü

1
9
9
2
–
2
0
1
4
 ð

îê
³â

b4. Членом якої з громадських або політичних організацій Ви є? (Відзначте всі відповіді, що 
підходять) 

 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014 

Клуб за інтересами 2.0 1.6 1.3 2.5 1.2 1.7 1.8 1.7 2.2 1.1 1.0 1.8 1.6 

Політична партія 0.7 0.5 0.9 0.8 2.2 1.9 2.5 4.6 2.8 3.0 1.4 2.2 1.4 

Суспільно-політичний рух 0.4 0.4 0.4 0.2 0.7 0.6 0.4 0.8 0.7 0.4 0.3 0.3 0.9 

Екологічний рух 1.3 0.9 1.5 1.1 2.0 1.3 1.1 0.9 0.7 1.1 0.9 1.1 0.6 

Громадська організація, фонд, асоціація 0.9 0.6 0.6 0.8 0.7 0.7 0.7 0.9 1.3 1.2 0.7 0.6 1.1 

Нетрадиційна профспілка 3.3 1.0 1.4 1.5 0.3 0.4 0.5 0.2 0.4 0.2 0.1 0.4 0.2 

Творча спілка 1.2 0.4 0.7 0.6 0.4 0.5 0.8 0.5 0.8 0.4 0.4 0.8 0.7 

Спортивний клуб, товариство 3.2 2.7 2.7 2.8 2.0 2.1 1.9 1.8 2.4 3.0 1.4 2.5 1.4 

Об’єднання за фахом 2.7 2.3 2.0 2.9 2.8 2.9 3.3 1.9 2.6 2.6 1.5 2.0 1.8 
Студентське товариство,  
молодіжна організація 1.7 1.6 1.4 2.0 1.8 1.4 1.3 1.3 1.6 2.0 0.9 1.5 1.1 

Релігійна організація, церковна громада 3.0 3.3 3.9 5.2 4.0 4.2 3.8 2.6 2.8 3.6 1.1 2.6 2.7 

Об’єднання фермерів 0.7 0.2 0.3 0.7 0.9 0.4 0.7 0.3 0.5 0.4 0.3 0.6 0.2 
Інша організація, об’єднання, рух 0.7 1.1 0.6 1.0 0.9 0.7 0.8 0.8 0.7 0.7 1.1 0.8 1.2 
Не належу до жодної з громадських,  
політичних організацій чи рухів 82.2 86.7 86.6 82.9 83.9 83.8 83.7 83.6 83.3 83.6 87.0 85.9 86.9 

Не відповіли 0.9 0.0 0.2 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 3.6 0.1 0.2 
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b5. Як Ви думаєте, які соціальні групи відіграють значну роль у житті українського 
суспільства? (Відзначте всі відповіді, що підходять) 

 

 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014

Робітники 23.4 17.2 18.7 25.4 27.2 22.4 28.4 27.6 23.8 25.2 15.8 23.7 24.1 
Селяни 20.9 14.1 15.8 22.8 22.4 17.8 19.3 19.6 18.9 18.7 11.4 16.2 16.0 
Інтелігенція 16.3 10.8 11.3 16.7 17.3 13.2 18.1 18.8 15.3 13.7 8.7 12.1 15.4 
Підприємці, бізнесмени 24.2 21.7 25.4 32.4 28.0 27.0 31.9 33.4 33.4 32.1 36.1 31.4 36.9 
Керівники держпідприємств 16.2 10.8 12.8 18.3 13.9 13.8 15.4 16.4 14.7 13.4 10.6 12.6 13.1 
Службовці держапарату 
(«чиновники») 29.1 27.4 29.3 33.3 23.9 23.6 25.7 25.7 29.4 24.5 27.6 28.4 25.4 

Пенсіонери 1.9 1.3 2.3 3.5 6.8 3.1 6.8 4.4 3.8 3.8 4.3 4.9 4.3 
Керівники сільгосппідприємств 10.7 6.8 6.9 9.9 8.6 5.8 7.5 8.8 9.1 7.1 4.5 7.5 5.9 
Лідери політичних партій — — — — 24.5 25.9 28.3 35.8 36.9 36.5 28.8 32.4 35.8 
Військові 6.6 6.0 5.7 10.0 8.1 4.8 7.5 5.3 7.2 6.7 4.1 5.1 10.4 
Працівники міліції, служби безпеки 7.9 7.3 10.6 13.8 14.5 12.6 12.8 12.1 12.8 14.4 11.2 13.7 12.5 
Судді та працівники прокуратури — — — — 11.3 9.8 10.7 11.9 13.7 17.0 11.0 18.4 14.5 
Мафія, злочинний світ 33.9 37.3 42.7 43.1 38.3 40.2 30.7 33.9 32.9 32.3 39.3 38.6 34.6 
Інші 0.7 0.8 1.4 1.6 1.1 0.8 1.6 1.5 1.5 1.6 1.9 1.4 1.8 
Ніхто не відіграє 4.2 4.3 3.6 2.8 2.3 2.8 2.3 2.6 2.9 3.6 6.4 4.2 4.3 
Важко сказати 17.4 18.8 14.1 12.2 13.1 12.6 14.2 11.4 9.7 13.3 11.6 13.4 12.3 
Не відповіли 0.2 0.0 0.2 0.1 0.4 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 
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b6. Чи можуть сьогодні в Україні люди вільно висловлювати свої політичні погляди?  
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014 
Ні 14.7 14.3 18.0 13.2 21.2 21.1 20.4 13.5 16.5 12.2 24.4 30.1 25.5 
Важко сказати 29.8 25.7 27.6 35.9 23.2 23.9 21.0 20.3 18.3 19.4 24.0 23.4 18.4 
Так 55.2 60.0 54.4 50.7 55.3 54.9 58.4 66.2 65.1 68.3 51.6 46.3 56.1 
Не відповіли 0.3 0.0 0.1 0.2 0.3 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.0 

b7. Чи є сьогодні в Україні політичні лідери, які можуть ефективно керувати країною?  
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014 
Ні 24.7 30.3 30.7 29.8 33.0 35.3 18.0 25.3 38.3 30.3 36.1 49.1 43.3 
Важко сказати 55.7 58.4 53.5 49.4 36.1 36.0 31.5 32.0 28.5 34.4 32.2 30.8 30.1 
Так 18.5 11.3 15.5 20.6 30.5 28.4 50.4 42.7 33.0 35.2 31.7 19.9 26.6 
Не відповіли 1.1 0.0 0.4 0.2 0.4 0.2 0.1 0.0 0.2 0.1 0.0 0.2 0.0 

b8. Чи потрібна, на Вашу думку, Україні багатопартійна система?   
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014
Ні 29.8 31.3 39.7 42.7 50.8 42.6 35.7 46.0 42.9 46.3 39.5 43.9 41.1 
Важко сказати 33.7 36.7 32.6 30.9 25.9 33.8 33.8 31.4 30.5 32.2 36.7 32.8 30.0 
Так 36.1 32.0 27.5 26.4 22.7 23.2 29.9 22.2 25.9 21.0 23.7 22.6 28.4 
Не відповіли 0.4 0.0 0.2 0.1 0.6 0.4 0.6 0.3 0.7 0.5 0.0 0.7 0.6 

b9. Чи є серед існуючих на теперішній час в Україні політичних партій і рухів такі, яким можна 
довірити владу? 

 

 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014
Ні 28.0 30.2 26.6 31.2 27.5 30.9 20.3 23.4 39.5 33.1 35.9 46.8 43.8 
Важко сказати 56.9 57.6 49.5 51.8 39.8 43.3 42.1 33.7 30.5 36.9 33.9 34.1 34.9 
Так 13.9 12.2 23.4 16.7 32.4 25.5 37.4 42.9 29.8 29.9 30.2 18.7 21.2 
Не відповіли 1.2 0.0 0.5 0.3 0.3 0.3 0.2 0.0 0.2 0.1 0.0 0.4 0.1 
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b10. В якій  мірі Ви задоволені чи не задоволені тим, як розвивається демократія в нашій країні? 
 2008 2010 2012 2014 
1. Взагалі не задоволений 24.8 18.8 25.3 24.7 
2. Переважно не задоволений 32.7 31.4 34.0 28.7 
3. Важко сказати, задоволений чи ні 24.1 31.2 26.0 25.8 
4. Переважно задоволений 15.8 16.4 11.6 17.1 
5. Повністю задоволений 1.7 1.4 1.2 2.4 
Не відповіли 0.9 0.7 1.9 1.3 

b11. Яку оцінку Ви б дали діяльності Л.Кучми / В.Ющенка / В.Януковича / П.Порошенка на посаді 
Президента України, якщо «1» — найнижча, а «10» — найвища оцінка? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
 Л.Кучми В.Ющенка В. Януковича П.Порошенка 
1 Найнижча оцінка 29.4 19.2 31.8 27.7 38.4 6.4 23.3 21.9 9.8 22.3 25.1 15.9 
2 15.0 10.2 14.1 13.9 16.1 6.2 11.0 11.2 7.2 15.1 12.8 7.2 
3 22.8 17.6 19.2 19.1 17.1 12.0 18.1 16.9 14.7 18.2 17.3 11.6 
4 10.4 12.3 11.3 12.3 9.4 10.4 11.5 13.5 10.3 14.4 11.5 11.0 
5 13.5 15.9 12.7 14.7 11.3 17.2 14.5 14.8 19.2 14.1 15.1 19.3 
6 4.2 9.1 4.6 4.6 2.5 7.6 6.2 7.5 6.6 4.9 5.4 8.0 
7 1.4 5.8 2.6 3.3 2.5 8.3 5.7 7.3 9.7 3.9 5.2 8.4 
8 1.2 4.6 1.9 2.1 1.3 10.8 4.4 4.2 8.4 3.5 3.6 9.0 
9 0.3 2.2 0.6 0.6 0.4 6.3 1.6 0.7 4.1 1.3 1.4 3.0 
10 Найвища оцінка 1.3 2.7 0.8 1.5 0.6 11.7 3.6 1.9 8.7 2.2 2.3 5.9 
Не відповіли 0.5 0.5 0.6 0.3 0.2 2.9 0.2 0.1 1.4 0.2 0.3 0.6 
Середній бал 3.0 4.0 3.0 3.2 2.7 5.6 3.8 3.8 5.1 3.5 3.6 4.7 
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b12. Яку оцінку Ви б дали діяльності Б.Єльцина / В.Путіна / Д.Медведєва на посаді Президента Росії, 
якщо «1» — найнижча, а «10» — найвища оцінка? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
 Б.Єльцина В.Путіна Д. Медведєва В.Путіна 
1 Найнижча оцінка 17.3 20.8 2.1 2.9 6.8 6.3 3.1 4.4 7.5 5.7 48.5 
2 10.6 14.2 1.6 2.7 3.1 3.3 1.5 3.4 6.2 5.3 10.1 
3 18.3 19.0 4.7 4.8 7.5 5.8 3.8 6.2 10.2 7.2 6.4 

13.4 12.3 8.9 7.1 9.8 7.8 4.0 6.3 10.6 9.9 3.8 
5 18.3 15.5 17.0 16.3 19.3 16.4 13.2 17.3 21.7 20.4 7.6 
6 7.4 6.7 11.0 10.3 11.1 10.2 7.8 7.4 10.2 10.6 3.1 
7 4.8 3.9 10.5 12.2 10.6 11.2 11.9 11.2 11.5 12.6 3.4 
8 4.4 3.6 15.4 15.1 11.9 13.7 15.8 15.4 9.5 12.1 4.9 
9 1.3 0.8 8.4 8.9 6.0 7.8 11.2 8.7 5.0 6.0 2.4 
10 Найвища оцінка 1.2 1.0 18.1 18.8 12.6 15.9 26.8 18.1 6.2 9.5 9.2 
Не відповіли 3.0 2.2 2.5 0.8 1.4 1.6 0.9 1.6 1.6 0.7 0.6 
Середній бал 3.9 3.5 6.8 6.7 6.0 6.3 7.3 6.6 5.3 5.8 3.4 

b13. Яку оцінку Ви б дали діяльності О.Лукашенка на посаді Президента Білорусі, якщо  
«1» — найнижча, а «10» — найвища оцінка? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1 Найнижча оцінка 11.2 16.3 9.5 7.7 7.8 9.9 3.7 2.3 7.3 3.4 6.8 
2 9.2 10.4 6.5 6.1 6.0 5.6 2.5 1.8 4.7 4.1 4.1 
3 14.3 13.3 8.8 9.4 9.6 6.3 4.8 2.4 6.6 6.1 6.1 
4 11.5 10.3 8.7 11.1 9.5 7.4 5.6 3.8 6.8 7.1 7.5 
5 15.4 15.5 16.1 20.2 17.4 10.2 15.5 13.3 15.2 15.9 15.5 
6 6.4 6.9 7.1 8.8 8.1 7.5 8.4 6.9 9.1 8.3 6.8 
7 5.3 6.2 7.9 8.1 9.3 9.1 11.1 8.9 10.6 10.3 9.7 
8 7.6 7.1 7.8 8.4 9.4 10.7 14.4 14.8 12.0 12.9 11.3 
9 3.9 2.5 5.6 5.2 5.3 8.5 9.8 12.8 9.4 11.4 7.8 
10 Найвища оцінка 9.1 8.1 18.7 13.0 15.6 23.2 22.6 31.4 16.9 19.7 23.9 
Не відповіли 6.1 3.3 3.1 1.9 2.1 1.5 1.6 1.4 1.4 0.8 0.7 
Середній бал 4.9 4.6 5.8 5.6 5.8 6.3 6.9 7.6 6.3 6.7 6.5 
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b14. Яку оцінку Ви б дали діяльності Б.Клінтона / Дж.Буша / Б.Обами на посаді Президента США, 
якщо «1» — найнижча, а «10» — найвища оцінка? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
 Б.Клінтона Дж.Буша Б.Обами 
1 Найнижча оцінка 1.6 2.3 6.5 16.8 12.3 16.2 13.8 2.9 4.2 3.8 9.4 
2 0.9 1.6 4.7 8.9 7.1 7.1 6.8 2.0 4.3 2.8 4.2 
3 2.9 2.5 9.0 13.0 10.9 13.1 8.7 5.1 7.6 6.1 6.6 
4 3.3 3.8 6.7 9.8 10.8 9.0 6.9 7.4 9.1 7.6 7.9 
5 10.5 10.3 16.2 18.6 18.8 16.5 18.0 25.9 24.4 23.6 17.2 
6 6.8 6.2 8.3 8.2 8.2 8.4 7.8 12.2 10.8 10.9 8.8 
7 9.9 9.1 10.0 7.0 9.6 7.9 9.5 12.3 11.8 14.1 10.6 
8 20.7 21.1 11.2 7.1 8.9 8.0 11.0 13.1 11.3 12.7 14.7 
9 15.1 13.9 8.3 3.3 4.3 4.5 7.2 8.2 7.6 8.4 9.1 
10 Найвища оцінка 22.9 25.7 15.3 5.7 7.0 7.2 8.3 8.4 6.8 8.7 10.7 
Не відповіли 5.4 3.5 3.8 1.6 2.1 2.2 1.9 2.5 2.2 1.4 1.0 
Середній бал 7.6 7.6 6.1 4.6 5.0 4.8 5.3 6.2 5.8 6.1 5.9 

а таблиця (b11–b14)  
ОЦІНКА  ДІЯЛЬНОСТІ ПРЕЗИДЕНТА… Середній бал: шкала 1–10 балів 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
України Л.Кучми В.Ющенка В.Януковича П.Порошенко 
Середній бал 3.0 4.0 3.0 3.2 5.6 3.8 3.8 5.1 3.5 3.6 4.7 
Росії Б.Єльцина В.Путіна Д.Медведєва В.Путіна 
Середній бал 3.9 3.5 6.8 6.7 6.0 6.3 7.3 6.6 5.3 5.8 3.4 
Білорусі  О.Лукашенка 
Середній бал 4.9 4.6 5.8 5.6 5.8 6.3 6.9 7.6 6.3 6.7 6.5 
США Б.Клінтона Дж.Буша Б.Обами 
Середній бал 7.6 7.6 6.1 4.6 5.0 4.8 5.3 6.2 5.8 6.1 5.9 
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b15. Якою, на Вашу думку, має бути роль Президента в Україні?  

 1994 1996 1998 2000 2002 2006 2008 2010 2012 2013 2014 

Президент має бути головою уряду 
i брати на себе всю повноту 
вiдповiдальностi за зовнiшню та 
внутрiшню полiтику (як у США) 

52.5 47.1 60.1 62.3 56.8 37.2 42.0 58.3 49.6 52.3 47.9 

Президент має роздiлити владу з 
прем'єр-мiнiстром, який 
затверджується парламентом  
(як у Францiї) 

10.3 10.9 6.7 11.2 12.6 29.5 23.9 20.0 20.1 16.1 26.9 

Президент має бути головою 
держави, "символом нацiї" без 
владних повноважень, якi має 
прем'єр-мiнiстр, обраний 
парламентом (як в Iталiї та ФРН) 

5.0 7.7 4.1 5.1 8.2 11.8 11.0 7.7 9.8 12.7 9.1 

Президент Українi взагалi  
не потрiбен 6.6 5.8 7.1 5.3 5.3 5.0 7.2 3.7 5.9 5.0 3.4 

Важко вiдповiсти 24.9 28.5 21.8 15.8 17.2 16.5 15.9 10.3 14.6 13.6 12.6 

Не відповіли 0.7 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.3 0.1 
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b16. Як би Ви оцінили в цілому політичну ситуацію в Україні?  
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Благополучна 0.9 3.2 2.7 3.3 4.2 2.1 1.3 1.9 1.9 0.9 0.2 
Спокійна 8.2 25.7 16.0 17.9 21.3 12.2 8.3 19.3 15.2 14.2 1.9 
Напружена 50.3 45.9 55.3 55.3 57.5 64.0 64.9 61.1 58.4 57.8 40.8 
Критична, вибухонебезпечна 33.9 13.6 14.8 11.1 8.3 13.3 18.6 11.1 17.2 19.3 55.4 
Важко сказати 6.6 11.5 11.1 12.1 8.4 8.3 6.9 6.6 7.2 7.7 1.6 
Не відповіли 0.1 0.0 0.2 0.3 0.2 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 

b17. Якому шляху розвитку України Ви віддаєте перевагу?  
(Відмітьте одну відповідь, що найбільше підходить) 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014 
Першою чергою розширювати  
зв’язки у межах СНД 40.5 31.8 23.8 15.4 13.4 13.1 10.9 13.7 12.5 14.9 14.6 14.5 5.8 

Розвивати відносини переважно з Росією 16.6 14.4 5.0 4.1 8.6 11.4 8.3 9.9 10.5 13.1 12.7 11.3 4.1 
Зміцнювати перш за все східнослов’ян- 
ський блок (Україна, Росія, Білорусь) — — 23.7 22.8 34.0 34.3 29.3 31.7 29.8 26.8 26.0 23.4 12.2 

Встановлювати зв’язки першою чергою  
з розвиненими країнами Заходу 12.6 15.9 12.8 16.5 12.7 14.4 17.9 15.2 17.7 14.1 16.4 16.4 26.0 

Опиратися перш за все на власні  
ресурси, зміцнюючи незалежність 12.9 18.5 17.7 26.1 22.2 17.1 20.2 20.3 19.3 20.6 19.8 22.2 35.1 

Різні регіони України мають обирати  
свій шлях 4.1 4.5 5.0 3.5 — — 2.9 2.3 2.3 2.0 2.8 3.0 4.4 

Інше 3.7 2.6 2.5 1.5 1.0 1.3 1.6 0.6 0.7 0.8 0.8 0.3 1.5 
Важко відповісти 9.5 12.2 9.3 10.1 8.0 8.2 8.9 6.3 7.1 7.8 6.9 8.8 10.7 
Не відповіли 0.2 0.0 0.2 0.0 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.3 
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z12. Кого Ви бачите головним союзником України у найближчi 5 рокiв?  
 2010 2012 2013 2014 

Росiю та країни СНД 57.9 49.1 48.0 18.5 
Eвропейський Союз 19.7 24.2 29.6 44.0 
США 1.2 0.7 2.4 9.1 
Китай 0.4 1.5 3.1 1.2 
Інша країна – – – 1.4 
Важко вiдповiсти 20.8 24.5 16.9 25.7 
Не відповіли 0.0 0.1 0.0 0.1 

b18. Чи підтримуєте Ви ідею подвійного громадянства в Україні? 
 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Так 47.6 46.0 45.3 39.3 41.9 36.8 27.5 
Ні 35.6 37.8 38.4 43.8 42.8 44.2 53.1 
Важко відповісти 16.3 16.2 15.5 16.7 15.0 14.2 18.4 
Не відповіли 0.6 0.0 0.8 0.2 0.3 4.8 1.0 

b19. Як Ви ставитесь до ідеї приєднання України до союзу Росії й Білорусі? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Скоріше 
негативно 21.0 37.0 23.1 20.1 27.8 24.7 24.2 22.1 24.6 28.5 53.7 

2. Важко сказати 17.5 22.2 18.8 16.8 18.4 14.3 15.4 16.3 18.7 22.4 21.1 
3. Скоріше 
позитивно 61.4 40.8 57.8 62.8 53.6 61.0 60.2 61.4 56.3 48.9 24.6 

Не відповіли 0.2 0.1 0.3 0.3 0.1 0.0 0.2 0.2 0.3 0.2 0.6 
Середній бал 2.4 2.0 2.3 2.4 2.3 2.4 2.4 2.4 2.3 2.2 1.7 
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b20. Як Ви ставитесь до вступу України до Європейського Союзу? 
 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Скоріше негативно 9.6 15.0 11.7 19.9 23.2 18.8 19.1 22.1 27.9 24.3 
2. Важко сказати 34.4 40.1 39.7 32.9 33.8 36.9 35.3 31.8 30.3 24.4 
3. Скоріше позитивно 56.0 44.4 47.9 47.2 43.0 44.1 45.5 45.9 41.6 50.9 
Не відповіли 0.1 0.6 0.6 0.1 0.0 0.2 0.1 0.2 0.2 0.3 
Середній бал 2.5 2.3 2.4 2.3 2.2 2.3 2.3 2.2 2.1 2.3 

b21. Як Ви ставитесь до вступу України до НАТО? 
 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Скоріше негативно 33.5 37.9 38.5 50.4 64.4 57.7 53.3 54.4 54.4 34.8 
2. Важко сказати 41.5 42.6 42.0 34.4 22.8 24.1 30.8 29.8 30.8 29.7 
3. Скоріше позитивно 24.9 18.8 18.8 14.9 12.7 18.0 15.7 15.3 14.4 34.9 
Не відповіли 0.1 0.6 0.7 0.2 0.1 0.2 0.3 0.4 0.3 0.6 
Середній бал 1.9 1.8 1.8 1.6 1.5 1.6 1.6 1.6 1.6 2.0 

b22. Як Ви ставитесь до співпраці України з Міжнародним валютним фондом? 
 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Скоріше негативно 23.0 29.1 17.9 19.5 19.6 18.2 18.4 32.4 32.9 22.4 
2. Важко сказати 40.9 41.8 46.6 45.4 48.6 49.3 44.7 43.6 43.1 40.6 
3. Скоріше позитивно 36.0 28.6 34.9 35.0 31.8 32.2 36.7 23.6 23.6 36.4 
Не відповіли 0.1 0.5 0.6 0.1 0.0 0.3 0.2 0.4 0.4 0.6 
Середній бал 2.1 2.0 2.2 2.2 2.1 2.1 2.2 1.9 1.9 2.1 
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С. Правова свідомість і соціальний протест 
 
c1. Чи зверталися Ви за останні 12 місяців до вказаних установ чи організацій щодо розв’язання 
Ваших особистих проблем та якою мірою Ви задоволені їх розв’язанням? 
 
c1.1 Чи зверталися … до міліції 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не зверталися 89.1 92.4 92.1 89.6 91.4 90.4 91.4 
2. Зверталися, але безрезультатно 7.7 5.8 5.4 7.1 6.5 7.1 6.8 
3. Зверталися і отримали допомогу 2.6 1.8 2.4 3.1 1.9 2.2 1.7 
Не відповіли 0.7 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.2 
 
c1.2 Чи зверталися … до суду 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не зверталися 94.7 93.1 93.9 92.9 92.6 91.9 93.7 
2. Зверталися, але безрезультатно 3.0 4.7 3.8 4.2 5.0 4.7 4.7 
3. Зверталися і отримали допомогу 1.7 2.1 2.1 2.8 2.3 3.0 1.4 
Не відповіли 0.6 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2 
 
c1.3 Чи зверталися … до прокуратури 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не зверталися 96.7 96.2 96.9 96.1 95.5 96.3 95.4 
2. Зверталися, але безрезультатно 1.7 2.8 2.2 2.6 3.4 2.1 3.8 
3. Зверталися і отримали допомогу 0.9 0.9 0.8 1.2 1.0 1.2 0.4 
Не відповіли 0.6 0.2 0.1 0.2 0.1 0.4 0.3 
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c1.4 Чи зверталися … до адвоката 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не зверталися 94.1 94.1 93.7 91.8 92.3 92.6 93.9 
2. Зверталися, але безрезультатно 2.3 2.7 2.2 2.7 3.3 2.3 3.2 
3. Зверталися і отримали допомогу 3.0 2.9 3.8 5.3 4.3 4.8 2.7 
Не відповіли 0.6 0.3 0.2 0.3 0.1 0.3 0.2 

c1.5 Чи зверталися … до місцевої держадміністрації 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не зверталися 90.1 83.0 83.7 81.0 83.7 83.3 84.6 
2. Зверталися, але безрезультатно 6.1 11.9 10.6 10.7 10.3 9.6 8.4 
3. Зверталися і отримали допомогу 3.4 4.9 5.7 8.2 5.9 6.9 6.9 
Не відповіли 0.5 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 

c2. Якби Уряд України ухвалив рішення, яке утискає Ваші законні права та інтереси, чи змогли 
б Ви щось зробити проти такого рішення? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Ні, нічого не зміг би 
зробити 65.1 65.4 67.6 66.2 65.8 69.0 57.1 63.2 64.4 63.6 66.6 55.4 

2. Важко сказати 28.6 29.8 28.2 29.7 26.9 24.7 33.4 28.6 27.1 29.1 26.8 33.9 
3. Так, зміг би щось 
зробити 5.6 4.8 4.1 4.0 7.3 6.2 9.4 8.2 8.5 7.2 6.4 10.6 

Не відповіли 0.7 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.2 0.1 
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c3. А якби аналогічне рішення ухвалила місцева влада, чи змогли б Ви щось зробити проти 
такого рішення? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Ні, нічого не зміг би 
зробити 56.1 60.0 58.8 60.1 55.8 54.9 46.2 50.3 53.0 50.7 56.1 45.7 

2. Важко сказати 30.4 31.7 31.8 32.5 32.9 31.7 36.6 32.9 31.0 34.9 31.2 35.8 
3. Так, зміг би щось 
зробити 12.3 8.3 9.2 7.3 11.2 13.3 17.2 16.7 15.9 14.4 12.6 18.6 

Не відповіли 1.2 0.0 0.3 0.0 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.0 

c4. Як Ви вважаєте, наскільки можливі зараз у Вашому місті/селі масові виступи (мітинги, 
демонстрації) населення проти падіння рівня життя, на захист своїх прав? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Малоймовірні 40.1 47.6 53.6 56.5 42.7 54.7 53.8 62.5 59.4 59.1 38.8 
Важко сказати 22.6 28.7 25.0 21.2 22.1 19.3 19.9 19.3 18.8 20.6 26.4 
Досить ймовірні 37.0 23.7 20.7 22.2 35.2 26.1 26.2 18.1 21.6 20.2 34.7 
Не відповіли 0.3 0.0 0.6 0.1 0.0 0.0 0.2 0.1 0.2 0.1 0.1 

c5. Якщо такі мітинги, демонстрації протесту відбудуться, Ви особисто братимете в них участь чи ні? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Скоріше за все, 
ні 35.4 43.6 41.7 48.2 39.8 45.8 46.3 50.1 48.1 52.6 43.4 

Важко сказати 29.1 31.0 28.1 23.7 24.9 23.5 24.0 21.4 25.0 25.1 26.9 
Скоріше за все, 
так 35.2 25.4 29.7 28.0 35.2 30.7 29.5 28.3 26.8 22.0 29.6 

Не відповіли 0.4 0.0 0.6 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 0.1 0.4 0.1 
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c6. У разі, коли порушено Ваші права та інтереси, які заходи та засоби обстоювання своїх прав Ви 
вважаєте за найефективніші і припустимі настільки, що Ви самі ГОТОВІ ВЗЯТИ в них УЧАСТЬ?*  

 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Участь у передвиборчих кампаніях 15.5 13.7 15.4 20.1 16.5 — 20.3 25.7 20.2 20.2 23.6 24.9 
Збирання підписів під колективними петиціями 17.0 12.7 16.9 17.4 15.6 21.8 22.4 25.4 26.7 26.2 25.8 23.6 
Законні мітинги і демонстрації 16.6 15.2 22.4 19.9 20.0 19.2 27.9 24.7 26.2 26.5 26.7 31.7 
Погрожування страйком 7.9 7.4 9.1 6.7 5.2 3.8 5.2 5.4 5.5 6.6 8.7 5.5 
Бойкот (відмова виконувати рішення  
адміністрації, органів влади) 7.1 6.6 7.5 7.2 5.2 2.7 5.0 6.1 6.3 6.9 9.5 8.8 

Несанкціоновані мітинги і демонстрації 2.2 2.2 4.4 3.3 2.6 1.3 2.6 2.6 3.1 4.4 6.1 4.6 
Незаконні страйки 1.6 1.9 2.5 2.4 1.1 0.9 1.8 1.7 2.8 3.1 4.9 2.7 
Голодування протесту 2.0 2.9 3.4 2.6 1.7 1.5 2.3 2.1 2.4 1.8 4.5 1.9 
Пікетування державних установ 4.4 5.9 7.7 6.5 5.6 5.1 7.1 7.3 8.4 8.8 9.9 10.2 
Захоплення будівель державних установ, 
блокування шляхів сполучення 1.0 0.9 2.0 1.7 1.0 1.6 1.2 1.7 3.1 4.0 4.9 3.1 

Створення незалежних від Президента  
та уряду збройних формувань 2.0 1.6 2.7 2.4 1.7 — 1.0 1.3 1.4 2.0 1.9 2.4 

Інше 1.1 0.7 1.2 1.1 0.8 1.2 1.0 0.9 0.5 0.2 0.3 0.9 
Жоден із заходів не здається мені  
ефективним і припустимим настільки,  
щоб я взяв(ла) в них участь 

31.9 33.5 29.8 34.2 37.1 36.6 31.2 34.1 33.6 31.9 32.2 29.6 

Важко сказати 29.8 33.3 30.5 26.9 21.9 19.0 18.5 17.3 16.4 18.4 17.2 17.9 
Не відповіли 0.6 0.0 0.2 0.1 0.2 0.2 0.0 0.0 0.1 0.2 0.0 0.1 

* Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас. 
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c7. Що, на Вашу думку, краще — терпіти всілякі матеріальні труднощі заради збереження в країні 
порядку, миру та спокою чи у випадках значного погіршення умов життя виходити на вулицю з 
протестом?  
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Потрібно за будь-яку ціну зберігати  
порядок, мир та спокій 43.8 34.6 29.4 36.1 34.0 34.2 35.2 35.1 37.0 36.6 32.1 30.3 42.4 

Важко сказати 31.0 33.3 32.0 33.4 24.2 22.6 19.3 22.6 21.9 23.2 23.4 27.1 21.6 
Потрібно активно протестувати проти  
постійного погіршення умов життя 22.7 32.1 38.5 30.6 41.5 42.1 45.4 42.3 40.8 39.8 44.2 42.5 35.8 

Не відповіли 2.4 0.0 0.1 0.0 0.3 1.2 0.2 0.1 0.2 0.4 0.3 0.1 0.2 
 
c8. Чи варто було скасовувати смертну кару в Україні? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Так, варто 14.4 14.6 19.4 20.3 23.5 21.7 20.9 24.9 26.1 

Важко сказати 18.7 22.2 23.7 24.9 25.1 28.1 22.9 24.7 27.8 

Ні, не варто 66.8 61.7 56.8 54.5 51.1 49.8 55.7 50.3 45.7 

Не відповіли 0.1 1.4 0.1 0.3 0.2 0.3 0.4 0.1 0.4 
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D. Суспільна мораль, конфлікти й довіра 
Люди висловлюють різні думки щодо життя (як свого особистого, так і життя суспільства). Ми 
зібрали деякі, найбільш поширені висловлювання людей. Відмітьте, будь-ласка, КОЖНУ думку — 
ЗГОДНІ Ви з нею чи НІ. (Намагайтеся уникати відповіді «не знаю») 
 
d1.1 Зараз все так хитко, і здається, що може відбутися все, що завгодно 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 84.8 80.9 71.9 76.1 79.9 77.1 80.5 88.7 
Не згоден 9.4 10.3 18.8 15.9 12.5 13.5 10.2 7.2 
Не знаю 5.5 8.5 9.3 7.9 7.4 9.4 9.1 4.0 
Не відповіли 0.3 0.3 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.1 

d1.2 Чого сьогодні нам не вистачає, так це справжньої дружби, як бувало раніше, — на все життя 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 71.6 64.6 68.2 63.6 67.6 66.6 70.0 65.9 
Не згоден 17.5 22.4 21.3 24.5 21.9 21.7 18.9 23.3 
Не знаю 10.6 12.7 10.4 11.8 10.3 11.8 10.8 10.6 
Не відповіли 0.3 0.2 0.1 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 

d1.3 За теперішнього безпорядку та невизначеності важко зрозуміти, у що вірити 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 78.5 78.3 68.4 76.2 75.7 74.0 76.0 73.1 
Не згоден 14.8 14.4 23.2 16.6 17.0 18.0 15.8 20.1 
Не знаю 6.4 6.9 8.4 7.2 7.1 7.9 8.1 6.7 
Не відповіли 0.3 0.3 0.0 0.1 0.2 0.1 0.1 0.1 
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d1.4 Все так швидко зараз змінюється, що не розумієш, яким законам слідувати 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 80.3 79.8 67.8 73.9 76.9 73.4 75.9 70.2 
Не згоден 14.4 12.7 21.3 17.1 16.5 16.8 13.9 20.6 
Не знаю 4.9 7.0 10.7 9.0 6.6 9.7 10.0 8.9 
Не відповіли 0.3 0.4 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.3 
 
d1.5 Багато з того, у що вірили наші батьки, руйнується на очах 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 88.1 89.7 79.3 82.1 85.7 83.8 84.9 75.9 
Не згоден 7.7 6.0 13.1 11.1 8.3 8.6 6.8 14.6 
Не знаю 3.8 4.3 7.6 6.8 5.9 7.6 7.9 9.3 
Не відповіли 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2 
 
d1.6 Проблема зараз у тому, що більшість людей взагалі ні у що не вірить 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 81.8 87.7 76.3 77.2 78.6 80.6 80.3 72.6 
Не згоден 11.5 7.3 16.4 15.8 14.1 11.8 11.1 18.5 
Не знаю 6.3 4.8 7.1 6.9 7.2 7.6 8.4 8.7 
Не відповіли 0.3 0.2 0.2 0.0 0.1 0.1 0.2 0.2 
 
d1.7 Я часто не розумію, що до чого; почуваюся ніяково 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 49.0 51.8 43.6 45.4 49.1 45.7 46.5 46.8 
Не згоден 39.8 34.3 41.3 42.8 39.3 40.5 37.9 39.6 
Не знаю 10.7 13.6 14.8 11.6 11.4 13.7 15.3 13.1 
Не відповіли 0.5 0.3 0.3 0.3 0.2 0.1 0.3 0.5 
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d1.8 Раніше люди краще почувалися, бо кожен знав, як вчинити правильно 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2008 2010 2012 2013 2014 
Згоден 66.3 71.9 60.9 62.1 66.0 65.6 68.6 62.4 63.5 61.2 58.1 64.1 
Не згоден 21.9 15.8 26.2 25.5 21.9 21.5 17.9 20.8 19.6 20.6 22.2 24.4 
Не знаю 11.4 12.0 12.8 12.4 11.9 12.8 13.1 16.7 16.8 17.8 19.3 11.2 
Не відповіли 0.3 0.2 0.1 0.0 0.2 0.1 0.4 0.1 0.1 0.4 0.4 0.3 

d1.9 Мені здається, інші краще за мене розбираються, що правильно, а що — ні 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 37.0 35.4 33.5 29.7 32.9 29.4 31.8 31.3 
Не згоден 44.1 42.0 47.7 52.6 49.6 53.4 50.2 50.6 
Не знаю 18.6 22.5 18.6 17.8 17.3 16.9 17.9 17.8 
Не відповіли 0.4 0.1 0.2 0.0 0.2 0.2 0.2 0.3 

d2.4 Декілька сильних керівників можуть зробити для нашої країни більше, ніж усі закони та дискусії 
 1992 1994 1996 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 52.3 40.5 42.0 49.3 58.7 59.6 65.7 62.4 63.5 61.2 63.0 
Не згоден 30.3 17.0 17.2 14.5 21.4 22.1 18.7 20.8 19.6 20.6 20.7 
Не знаю 16.9 41.7 40.8 36.1 19.8 18.2 15.6 16.7 16.8 17.8 16.0 
Не відповіли 0.6 0.8 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.1 0.1 0.4 0.3 

d3.1 Потрібно дуже багато доказів, щоб переконати людей в якій-небудь істині 
 1992 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 65.8 68.7 68.3 68.4 66.9 67.6 65.0 
Не згоден 21.2 16.2 17.9 17.9 17.6 17.0 20.7 
Не знаю 12.6 15.1 13.8 13.5 15.3 15.0 14.0 
Не відповіли 0.4 0.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.3 
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d3.2 Я думаю, що більшість людей спроможна збрехати, щоб просунутися по службі 
 1992 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 68.0 77.1 76.9 77.1 75.2 78.0 74.2 
Не згоден 20.3 10.6 11.6 12.0 11.6 10.1 14.1 
Не знаю 11.2 12.1 11.6 10.8 13.2 11.6 11.5 
Не відповіли 0.5 0.3 0.0 0.1 0.1 0.3 0.2 

d3.3 Більшість людей чесні лише тому, що бояться, що їх викриють на брехні 
 1992 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 42.8 45.9 45.0 47.5 43.6 47.6 47.5 
Не згоден 42.8 35.0 36.9 35.3 36.6 33.4 34.2 
Не знаю 14.0 19.0 18.1 17.1 19.8 18.6 18.1 
Не відповіли 0.4 0.1 0.0 0.1 0.1 0.4 0.2 

d3.4 Я вважаю, що більшість людей спроможна піти на нечесний вчинок заради вигоди 
 1992 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 58.5 64.6 67.3 67.9 69.0 70.6 64.8 
Не згоден 28.6 20.4 18.7 18.5 17.3 15.7 20.8 
Не знаю 12.4 14.9 13.9 13.4 13.7 13.7 14.2 
Не відповіли 0.5 0.1 0.0 0.2 0.1 0.1 0.2 

d3.5 Нікому не довіряти — найбезпечніше 
 1992 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 46.7 50.2 47.5 51.5 49.6 56.6 53.9 
Не згоден 40.5 34.6 36.8 34.7 36.0 28.8 30.8 
Не знаю 12.3 14.9 15.7 13.4 14.1 13.9 14.8 
Не відповіли 0.6 0.3 0.0 0.3 0.3 0.7 0.4 
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d3.6 Думаю, що майже кожен може збрехати, щоб уникнути неприємностей 
 1992 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 60.3 64.3 64.1 65.2 68.1 68.3 65.1 
Не згоден 28.3 21.4 21.6 21.2 18.8 19.1 20.4 
Не знаю 11.0 14.2 14.4 13.3 13.1 12.4 14.1 
Не відповіли 0.5 0.0 0.0 0.3 0.1 0.2 0.4 

d3.7 Більшість людей у душі не люблять обтяжувати себе заради того, щоб допомогти іншим 
 1992 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 53.2 55.6 57.7 59.4 56.1 63.9 54.4 
Не згоден 34.0 28.3 26.3 26.2 28.3 22.3 29.4 
Не знаю 12.4 16.2 16.1 14.4 15.5 13.5 16.0 
Не відповіли 0.4 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 0.2 

d4. Жінки не мають обіймати керівних посад 
 1992 2000 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Згоден 34.8 16.6 13.0 13.9 15.1 19.1 18.4 19.4 19.2  
Не згоден 50.1 70.2 75.7 75.7 72.0 70.3 69.1 67.5 68.1 
Не знаю 14.3 13.2 11.2 10.4 12.9 10.5 12.5 12.8 12.7 
Не відповіли 0.8 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.1 

Iндекс аномійної деморалізованості*: Шкала: 0–18 балiв 
 1992 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Середній бал 13.6 13.8 12.4 12.7 13.1 12.9 13.3 12.7 
* Індекс аномійної деморалізованості Л.Сроула (шкала апробована для застосування у масових опитуваннях в Україні 
Н.В.Паніною у 1990 р.). Значення індексу від 9 до 12 балів – підвищений рівень аномійної деморалізованості. Значення 
індексу вище 12 балів – високий рівень аномійної деморалізованості. 
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d5. Чи були у Вас упродовж останнього місяця які-небудь конфлікти, що вивели Вас з душевної 
рівноваги? (Відмітьте всі відповіді, що підходять) 
 1992 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014
На вулиці, в транспорті 19.2 9.2 10.0 8.9 13.4 11.9 14.8 12.9 12.5 10.2 
В магазині, в установах побутових послуг 19.2 5.5 6.4 5.4 9.9 8.1 10.1 9.2 7.3 6.7 
З чиновниками державних установ 8.6 7.4 8.8 9.3 8.8 5.7 7.9 5.3 5.3 4.2 
З керівництвом свого підприємства 
(установи) 12.9 9.7 8.4 6.4 8.1 6.8 6.6 6.6 6.1 3.2 

З колегами по роботі 14.3 6.8 7.9 7.7 8.2 8.6 8.7 8.1 7.9 6.6 
З представниками правоохоронних органів 2.4 4.0 3.2 3.3 3.1 2.1 3.2 2.9 2.5 2.4 
З приїжджими з інших країн 1.9 0.8 0.7 0.1 0.9 0.3 0.6 0.4 0.4 1.0 
З людьми інших політичних переконань 3.5 2.2 2.5 1.4 6.4 6.1 3.6 4.4 2.8 11.7 
З людьми, які ображають чужу національну 
гідність 3.0 1.1 3.0 2.1 2.9 2.5 3.2 2.6 1.9 4.6 

З батьками 12.3 9.0 5.4 4.8 5.7 6.2 6.0 6.1 7.2 5.1 
З дітьми 15.2 11.7 6.8 7.1 9.0 9.3 9.4 8.3 9.4 6.7 
З дружиною / чоловіком 21.4 14.4 10.5 10.3 10.2 11.1 10.3 11.3 11.6 9.7 
З іншими родичами 7.3 6.4 4.2 3.4 5.9 4.9 4.8 6.4 5.3 5.4 
З друзями 6.8 5.9 3.3 3.4 4.2 4.2 4.1 5.8 3.9 5.2 
Інші 0.8 1.7 1.1 1.1 1.9 1.8 1.3 1.2 1.4 1.9 
Не було ніяких конфліктів 27.1 48.4 51.5 53.3 47.1 50.6 50.8 50.4 53.9 52.6 
Не відповіли 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 0.2 0.3 
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d6.1 Який рівень Вашої довіри сім’ї та родичам? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 1.3 1.9 1.5 1.5 1.1 1.9 0.9 1.1 0.4 0.6 0.7 0.4 0.3 

2. Переважно не довіряю 2.3 1.2 2.2 1.1 1.6 2.8 1.3 1.4 1.2 1.1 1.7 1.3 1.7 

3. Важко сказати, довіряю чи ні 6.9 5.1 5.9 4.3 5.3 4.6 4.2 4.2 2.5 3.2 3.1 3.6 3.1 

4. Переважно довіряю 27.5 21.8 24.1 26.2 28.0 30.2 34.8 33.7 30.9 30.6 34.1 33.9 31.1

5. Цілком довіряю 59.4 70.0 65.6 66.5 63.9 60.4 58.7 59.6 64.9 64.4 60.3 60.5 63.7

Не відповіли 2.5 0.0 0.7 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 

Середній бал 4.5 4.6 4.5 4.6 4.5 4.4 4.5 4.5 4.6 4.6 4.5 4.5 4.6 
 
d6.2 Який рівень Вашої довіри співвітчизникам? 
 1994 1996 1998 2000 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
1. Зовсім не довіряю 5.9 7.6 7.6 7.1 5.1 2.6 2.9 3.9 3.0 3.6 2.9 3.7 
2. Переважно не довіряю 12.8 10.7 12.3 13.3 12.9 9.5 8.3 9.6 10.7 12.2 10.2 9.2 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 46.5 48.1 44.8 48.6 42.3 38.7 41.9 37.4 40.6 41.2 41.7 36.6 
4. Переважно довіряю 23.0 23.1 23.1 22.8 32.8 42.3 39.8 41.2 38.5 35.6 37.1 40.2 
5. Цілком довіряю 7.2 10.6 10.4 7.3 6.7 6.8 6.9 7.6 7.0 7.4 7.6 10.2 
Не відповіли 4.5 0.0 1.8 0.9 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.5 0.1 
Середній бал 3.1 3.2 3.2 3.1 3.2 3.4 3.4 3.4 3.4 3.3 3.4 3.4 
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d6.3 Який рівень Вашої довіри сусідам? 
 1994 1996 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 7.0 8.8 8.5 8.7 5.8 5.7 5.6 4.8 5.1 3.7 3.8 
2. Переважно не довіряю 13.3 12.7 15.1 12.8 14.3 12.9 14.6 14.1 16.8 15.1 11.9 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 35.9 35.2 34.9 38.9 27.9 29.6 25.1 27.1 28.8 26.1 30.9 
4. Переважно довіряю 28.2 28.3 28.3 29.3 43.3 44.6 46.5 45.5 42.5 44.9 43.9 
5. Цілком довіряю 12.5 15.1 12.2 9.3 8.6 7.2 8.2 8.6 6.6 10.0 9.3 
Не відповіли 3.2 0.0 0.9 0.9 0.2 0.1 0.1 0.0 0.2 0.3 0.2 
Середній бал 3.3 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.4 3.4 3.3 3.4 3.4 

d6.4 Який рівень Вашої довіри колегам? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 5.4 6.4 6.5 6.2 4.3 4.4 3.2 3.6 3.1 2.9 3.4 3.3 3.2 
2. Переважно не довіряю 10.1 9.2 10.3 11.4 9.3 11.6 9.7 9.3 9.8 8.3 10.3 11.1 8.9 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 40.3 42.4 39.8 42.7 33.7 36.3 32.1 34.9 31.5 36.5 36.2 34.1 36.0
4. Переважно довіряю 29.7 29.7 32.3 30.3 40.2 39.9 46.2 46.1 46.6 44.7 43.2 43.7 43.7
5. Цілком довіряю 7.8 12.2 9.3 7.8 11.3 7.2 7.7 5.9 8.1 7.1 5.8 7.2 8.0 
Не відповіли 6.8 0.0 1.8 1.7 1.1 0.6 1.1 0.3 0.8 0.5 1.1 0.6 0.3 
Середній бал 3.3 3.3 3.3 3.2 3.5 3.3 3.5 3.4 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 

d6.5 Який рівень Вашої довіри церкві та духовенству? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 13.6 18.1 16.4 15.2 11.0 10.6 9.1 8.5 7.4 6.5 9.3 9.7 8.3 
2. Переважно не довіряю 13.7 13.6 15.7 14.5 12.8 12.5 9.4 11.2 10.4 10.2 12.4 15.8 13.1
3. Важко сказати, довіряю чи ні 32.8 33.3 32.7 30.9 33.0 32.7 28.8 30.6 26.3 26.7 26.1 26.8 30.9
4. Переважно довіряю 18.9 17.6 19.3 20.6 25.4 28.9 32.1 35.2 35.4 36.9 38.2 35.2 34.8
5. Цілком довіряю 16.7 17.4 14.6 18.0 17.4 15.1 20.4 14.3 20.2 19.4 13.5 12.1 12.7
Не відповіли 4.3 0.0 1.3 0.8 0.4 0.3 0.2 0.2 0.4 0.3 0.5 0.3 0.2 
Середній бал 3.1 3.0 3.0 3.1 3.3 3.3 3.5 3.4 3.5 3.5 3.3 3.2 3.3 
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d6.6 Який рівень Вашої довіри астрологам? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 23.5 30.3 27.0 25.8 26.0 29.5 26.2 23.6 26.0 26.8 24.0 28.8 26.6
2. Переважно не довіряю 21.2 19.2 24.4 25.1 25.4 24.3 27.9 29.1 28.4 28.9 30.9 29.8 32.4
3. Важко сказати, довіряю чи ні 34.3 33.7 32.3 32.6 32.0 32.3 30.6 32.3 28.4 28.4 29.7 27.0 29.2
4. Переважно довіряю 13.4 11.3 11.5 13.0 13.4 11.2 12.8 12.9 14.8 14.1 13.4 12.4 9.3 
5. Цілком довіряю 3.5 5.6 3.0 2.7 2.7 2.4 2.2 2.1 2.1 1.6 1.6 1.4 1.9 
Не відповіли 4.0 0.0 1.9 0.8 0.6 0.4 0.2 0.1 0.4 0.2 0.4 0.5 0.6 
Середній бал 2.5 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.3 

d6.7 Який рівень Вашої довіри засобам масової інформації (телебачення, радіо, газети)? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 13.8 19.2 12.7 10.4 10.3 10.5 8.6 9.9 12.5 10.0 8.6 7.7 18.2
2. Переважно не довіряю 22.8 20.1 19.2 20.8 20.3 24.3 22.2 22.8 24.0 23.4 25.9 20.5 27.2
3. Важко сказати, довіряю чи ні 39.7 39.2 40.7 39.4 39.2 37.0 33.6 35.8 30.3 35.9 35.4 34.7 29.4
4. Переважно довіряю 17.2 17.6 21.5 25.1 25.8 24.4 31.9 29.1 29.9 29.0 27.6 33.4 23.3
5. Цілком довіряю 2.7 4.0 4.7 3.8 3.6 3.5 3.6 2.3 3.1 1.7 2.3 3.3 1.9 
Не відповіли 3.8 0.0 1.2 0.6 0.8 0.3 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.4 0.0 
Середній бал 2.7 2.7 2.9 2.9 2.9 2.9 3.0 2.9 2.9 2.9 2.9 3.0 2.6 
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d6.8 Який рівень Вашої довіри податковій інспекції? 
 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 25.4 19.9 18.8 17.3 21.2 24.2 29.1 28.8 
2. Переважно не довіряю 28.2 29.1 29.8 27.8 28.1 35.1 32.5 30.4 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 35.6 40.9 39.0 41.6 41.2 32.5 30.4 35.0 
4. Переважно довіряю 8.3 8.4 10.6 11.8 8.7 7.2 6.8 4.8 
5. Цілком довіряю 2.2 1.4 1.7 1.3 0.7 0.8 0.9 0.9 
Не відповіли 0.3 0.3 0.1 0.2 0.2 0.2 0.4 0.1 
Середній бал 2.3 2.4 2.5 2.5 2.4 2.3 2.2 2.2 

d6.9 Який рівень Вашої довіри міліції? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
1. Зовсім не довіряю 27.9 34.7 33.3 28.6 31.2 27.9 22.2 22.6 22.8 26.3 30.9 41.1 33.4 
2. Переважно не довіряю 29.2 24.7 27.2 28.2 26.7 30.1 32.4 31.7 32.8 32.4 35.6 31.6 34.3 
3. Важко сказати,  
    довіряю чи ні 26.3 26.7 26.2 30.2 28.6 27.7 32.9 32.4 30.6 27.7 24.6 19.9 25.8 

4. Переважно довіряю 10.0 10.0 9.2 9.8 10.6 11.4 10.9 11.5 12.4 12.4 8.0 6.3 5.7 
5. Цілком довіряю 2.8 3.8 3.3 2.6 2.6 2.8 1.4 1.8 1.2 1.1 0.8 0.8 0.8 
Не відповіли 3.8 0.0 0.9 0.6 0.2 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.2 0.3 0.1 
Середній бал 2.3 2.2 2.2 2.3 2.3 2.3 2.4 2.4 2.4 2.3 2.1 1.9 2.1 

d6.10 Який рівень Вашої довіри прокуратурі? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 27.7 25.4 21.4 21.2 21.7 26.9 29.9 40.8 35.7 
2. Переважно не довіряю 26.5 26.9 29.6 29.3 31.4 29.5 34.8 29.3 32.1 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 33.3 32.7 36.6 37.4 35.3 32.5 27.1 22.6 27.4 
4. Переважно довіряю 9.8 11.9 11.2 10.7 10.2 10.2 7.2 6.2 4.1 
5. Цілком довіряю 2.4 2.8 1.1 1.4 1.3 0.8 0.8 0.9 0.7 
Не відповіли 0.3 0.2 0.2 0.0 0.1 0.1 0.2 0.2 0.1 
Середній бал 2.3 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.1 2.0 2.0 
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d6.11 Який рівень Вашої довіри судам? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 27.4 25.2 21.0 20.9 22.5 27.6 31.7 44.8 38.1 
2. Переважно не довіряю 27.0 26.3 29.3 29.1 31.9 29.2 34.5 28.8 30.8 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 33.0 32.8 35.2 36.3 33.2 31.6 24.8 19.3 25.6 
4. Переважно довіряю 9.6 12.5 12.6 12.0 10.5 10.4 7.5 5.7 4.6 
5. Цілком довіряю 2.6 3.1 1.6 1.7 1.7 1.2 1.1 1.3 0.7 
Не відповіли 0.4 0.2 0.4 0.1 0.1 0.0 0.4 0.2 0.3 
Середній бал 2.3 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.1 1.9 2.0 
d6.12 Який рівень Вашої довіри Президентові? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
 Л.Кравчук Л.Кучма В.Ющенко В. Янукович П.Порошенко 
1. Зовсім не довіряю 32.2 29.4 38.5 24.4 34.5 30.2 8.3 19.9 23.3 14.6 31.7 38.5 19.2 
2. Переважно не довіряю 20.6 16.5 22.3 18.7 24.7 27.9 11.4 21.1 26.5 18.3 29.8 28.4 15.6 
3. Важко сказати, довіряю 
    чи ні 27.1 30.7 28.7 29.6 27.4 26.7 30.9 29.4 26.8 36.3 22.5 22.1 31.3 

4. Переважно довіряю 11.6 16.3 7.0 20.3 10.2 12.6 32.7 23.9 19.7 24.5 13.2 8.7 28.5 
5. Цілком довіряю 4.5 7.1 2.7 6.6 2.9 2.4 16.5 5.6 3.6 6.3 2.6 2.2 5.4 
Не відповіли 3.9 0.0 0.8 0.4 0.3 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 
Середній бал 2.3 2.6 2.1 2.7 2.2 2.3 3.4 2.7 2.5 2.9 2.2 2.1 2.9 
d6.13 Який рівень Вашої довіри Верховній Раді? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 29.1 39.7 38.3 36.8 34.3 28.9 10.9 18.7 25.0 22.3 35.7 44.3 35.0 
2. Переважно не довіряю 22.1 22.3 26.7 25.2 30.8 34.2 17.8 30.9 33.9 28.1 35.5 32.3 30.2 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 35.2 29.3 26.8 30.3 27.4 27.7 42.5 35.3 28.7 35.3 21.4 18.6 26.0 
4. Переважно довіряю 7.4 6.7 5.7 5.7 6.1 7.9 24.4 13.6 11.0 12.8 6.6 3.8 7.7 
5. Цілком довіряю 2.3 2.0 1.6 1.4 1.3 1.2 4.1 1.6 1.2 1.4 0.7 0.8 0.9 
Не відповіли 3.8 0.0 0.8 0.6 0.2 0.2 0.2 0.0 0.2 0.1 0.1 0.2 0.1 
Середній бал 2.3 2.1 2.1 2.1 2.1 2.2 2.9 2.5 2.3 2.4 2.0 1.8 2.1 
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d6.14 Який рівень Вашої довіри Уряду? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 28.2 32.1 36.2 27.1 30.1 25.6 10.1 18.8 25.6 18.8 33.8 42.3 28.5
2. Переважно не довіряю 22.6 22.2 25.4 22.3 28.7 32.1 15.0 29.2 28.1 24.7 33.7 29.7 24.6
3. Важко сказати, довіряю чи ні 33.8 32.8 29.9 36.2 31.4 30.9 37.8 36.4 27.7 36.7 22.4 19.4 29.4
4. Переважно довіряю 8.6 9.4 6.0 11.2 8.1 9.6 28.7 13.6 15.4 17.2 8.6 7.2 15.4
5. Цілком довіряю 2.8 3.6 1.6 2.5 1.5 1.6 7.9 2.1 3.1 2.4 1.3 0.9 1.8 
Не відповіли 4.0 0.0 0.9 0.6 0.3 0.3 0.4 0.1 0.2 0.2 0.1 0.4 0.3 
Середній бал 2.3 2.3 2.1 2.4 2.2 2.3 3.1 2.5 2.4 2.6 2.1 1.9 2.4 
d6.15 Який рівень Вашої довіри місцевим органам влади? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 27.2 22.0 15.3 19.2 20.8 19.9 24.8 30.2 23.3 
2. Переважно не довіряю 27.6 28.9 26.2 29.6 29.9 28.5 31.3 29.7 26.1 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 30.6 32.1 38.3 34.2 28.2 33.7 28.2 25.9 31.8 
4. Переважно довіряю 12.3 14.8 17.8 15.4 19.4 16.8 14.5 12.2 17.2 
5. Цілком довіряю 2.0 1.8 2.3 1.6 1.5 1.1 1.0 1.6 1.5 
Не відповіли 0.3 0.4 0.2 0.1 0.2 0.1 0.2 0.4 0.1 
Середній бал 2.3 2.5 2.7 2.5 2.5 2.5 2.4 2.2 2.5 
d6.16 Який рівень Вашої довіри армії? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 11.8 15.4 15.6 12.9 12.5 10.2 8.5 10.7 11.6 12.2 13.3 18.4 14.4
2. Переважно не довіряю 12.3 11.8 14.5 12.9 12.4 15.9 15.7 16.2 17.5 16.8 20.3 23.3 13.2
3. Важко сказати, довіряю чи ні 33.9 35.7 36.5 39.1 36.1 39.0 39.8 41.5 38.1 36.8 39.7 36.2 32.7
4. Переважно довіряю 26.4 23.9 23.6 24.6 29.1 27.5 28.7 25.3 28.2 29.1 23.2 18.8 29.3
5. Цілком довіряю 11.7 13.2 8.8 9.9 9.6 7.2 7.2 6.2 4.4 5.1 3.4 2.9 10.4
Не відповіли 4.0 0.0 0.9 0.6 0.3 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.4 0.1 
Середній бал 3.2 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 2.8 2.6 3.1 
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d6.17 Який рівень Вашої довіри профспілкам? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 23.9 20.2 14.3 18.7 19.3 20.1 19.3 21.9 26.7 
2. Переважно не довіряю 18.5 21.4 22.4 21.7 23.7 23.3 27.9 26.4 22.3 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 40.0 40.8 43.7 43.9 39.9 40.5 37.7 36.2 38.6 
4. Переважно довіряю 13.9 14.3 17.6 13.6 15.4 14.4 12.8 13.2 10.9 
5. Цілком довіряю 3.4 2.8 1.8 2.1 1.6 1.4 1.9 1.8 1.2 
Не відповіли 0.4 0.5 0.2 0.2 0.3 0.3 0.4 0.5 0.3 
Середній бал 2.5 2.6 2.7 2.6 2.6 2.5 2.5 2.5 2.4 
d6.18 Який рівень Вашої довіри політичним партіям? 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 41.3 34.8 36.1 34.1 28.0 18.3 22.2 28.0 28.7 32.8 36.7 40.1 
2. Переважно не довіряю 22.2 27.1 27.0 27.6 31.9 28.9 31.3 32.9 31.7 36.9 31.6 31.8 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 33.3 34.0 32.7 30.6 31.2 42.2 36.6 29.4 31.8 24.2 24.6 24.2 
4. Переважно довіряю 2.2 2.4 3.1 6.2 7.6 9.3 8.6 8.8 6.9 5.1 5.9 3.2 
5. Цілком довіряю 1.1 0.8 0.7 1.1 0.9 1.1 1.2 0.7 0.8 0.7 0.7 0.6 
Не відповіли 0.0 0.9 0.5 0.6 0.4 0.2 0.1 0.1 0.2 0.3 0.4 0.2 
Середній бал 2.0 2.1 2.1 2.1 2.2 2.5 2.4 2.2 2.2 2.0 2.0 1.9 
d6.19 Який рівень Вашої довіри Комуністичній партії? 
 1994 1996 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 35.7 43.3 32.7 40.6 30.9 34.3 35.4 35.6 36.4 43.2 55.7 
2. Переважно не довіряю 20.1 17.8 19.7 18.3 25.6 25.7 24.6 24.9 30.7 25.2 20.7 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 26.1 26.3 26.1 23.6 30.7 27.8 26.0 27.5 21.8 20.9 17.0 
4. Переважно довіряю 7.9 6.8 11.4 10.0 9.9 8.9 10.5 9.2 8.4 8.1 5.6 
5. Цілком довіряю 6.5 5.8 9.3 6.9 2.4 3.2 3.0 2.7 2.3 2.0 0.8 
Не відповіли 3.7 0.0 0.8 0.5 0.5 0.1 0.5 0.2 0.4 0.7 0.2 
Середній бал 2.3 2.1 2.4 2.2 2.3 2.2 2.2 2.2 2.1 2.0 1.7 
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d6.20 Який рівень Вашої довіри керівникам державних підприємств? 
 1994 1996 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 20.5 29.1 28.3 24.3 13.3 13.6 15.2 17.1 18.0 24.5 22.1 
2. Переважно не довіряю 21.6 21.9 23.8 22.5 26.1 23.5 24.8 24.9 29.8 27.6 23.8 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 39.8 36.9 37.6 40.2 44.0 44.6 41.5 43.6 40.2 36.0 44.3 
4. Переважно довіряю 11.9 9.7 7.2 10.3 14.8 16.9 17.2 13.7 10.9 10.7 9.0 
5. Цілком довіряю 2.0 2.5 2.2 2.1 1.5 1.4 1.1 0.7 0.8 1.0 0.7 
Не відповіли 4.2 0.0 0.9 0.6 0.3 0.1 0.2 0.1 0.3 0.3 0.2 
Середній бал 2.5 2.3 2.3 2.4 2.6 2.7 2.6 2.6 2.5 2.4 2.4 
d6.21 Який рівень Вашої довіри приватним підприємцям? 
 1994 1996 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 24.3 29.3 28.2 23.6 15.1 15.1 14.8 17.4 17.9 20.8 16.3 
2. Переважно не довіряю 21.1 18.0 20.6 22.3 25.8 24.7 25.8 23.8 28.1 25.1 20.9 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 36.6 39.4 36.3 36.7 42.6 41.9 39.8 42.7 39.6 38.5 45.9 
4. Переважно довіряю 11.9 10.4 12.1 14.4 15.2 16.8 18.1 15.1 13.3 14.1 15.7 
5. Цілком довіряю 1.9 2.9 1.8 2.2 1.1 1.4 1.3 0.8 0.8 1.0 1.1 
Не відповіли 4.2 0.0 1.0 0.8 0.2 0.1 0.2 0.1 0.2 0.6 0.1 
Середній бал 2.4 2.4 2.4 2.5 2.6 2.6 2.7 2.6 2.5 2.5 2.6 
d6.22 Який рівень Вашої довіри банкам? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 38.5 32.2 21.0 19.3 18.2 35.3 30.2 31.0 30.5 
2. Переважно не довіряю 23.6 24.0 27.5 27.3 28.7 31.8 31.4 31.0 30.3 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 28.4 28.5 32.3 33.3 31.7 22.6 25.2 24.6 28.6 
4. Переважно довіряю 8.1 13.2 17.7 18.3 19.2 9.2 12.2 11.8 9.4 
5. Цілком довіряю 1.3 2.0 1.3 1.6 1.8 0.8 0.7 1.1 0.7 
Не відповіли 0.2 0.2 0.2 0.2 0.5 0.2 0.2 0.6 0.6 
Середній бал 2.1 2.3 2.5 2.6 2.6 2.1 2.2 2.2 2.2 
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d6.23 Який рівень Вашої довіри страховим компаніям? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 45.3 38.3 31.9 29.8 25.7 37.8 31.0 34.6 34.9 
2. Переважно не довіряю 23.1 26.8 30.6 31.7 30.3 30.4 34.3 30.1 31.1 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 24.6 26.1 27.1 29.7 31.9 24.1 26.5 26.0 27.1 
4. Переважно довіряю 5.3 6.9 9.2 7.8 10.5 6.5 7.4 8.1 6.1 
5. Цілком довіряю 1.5 1.7 0.8 0.9 1.3 1.1 0.5 0.9 0.8 
Не відповіли 0.2 0.2 0.3 0.1 0.3 0.1 0.3 0.4 0.1 
Середній бал 1.9 2.1 2.2 2.2 2.3 2.0 2.1 2.1 2.1 
d6.24 Який рівень Вашої довіри благодійним фондам, громадським асоціаціям і об’єднанням? 
 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не довіряю 27.3 22.7 23.2 19.3 22.2 18.8 17.6 23.2 
2. Переважно не довіряю 22.5 25.7 26.8 23.7 25.2 25.1 23.9 23.6 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 34.9 37.8 37.8 40.6 36.9 42.4 40.4 38.3 
4. Переважно довіряю 12.2 12.0 10.3 15.0 13.7 12.4 16.3 13.0 
5. Цілком довіряю 3.0 1.5 1.9 1.3 1.8 1.2 1.4 1.8 
Не відповіли 0.1 0.2 0.0 0.1 0.1 0.1 0.4 0.1 
Середній бал 2.4 2.4 2.4 2.6 2.5 2.5 2.6 2.5 
d6.25 Який рівень Вашої довіри вченим Національної академії наук України? 
 2014 
1. Зовсім не довіряю 10.6 
2. Переважно не довіряю 9.6 
3. Важко сказати, довіряю чи ні 44.6 
4. Переважно довіряю 29.6 
5. Цілком довіряю 5.6 
Не відповіли 0.1 
Середній бал 3.1 
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Зведена таблиця (d6.1-d6.24). (Середній бал: шкала 1–5 балів) 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Сім’ї та родичам 4.5 4.6 4.5 4.6 4.5 4.4 4.5 4.5 4.6 4.6 4.5 4.5 4.6 
Співвітчизникам 3.1 3.2 3.2 3.1 — 3.2 3.4 3.4 3.4 3.4 3.3 3.4 3.4 
Сусідам 3.3 3.3 3.2 3.2 — — 3.3 3.3 3.4 3.4 3.3 3.4 3.4 
Колегам 3.3 3.3 3.3 3.2 3.5 3.3 3.5 3.4 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 
Церкві та духовенству 3.1 3.0 3.0 3.1 3.3 3.3 3.5 3.4 3.5 3.5 3.3 3.2 3.3 
Астрологам 2.5 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.3 
Засобам масової інформації 
(телебачення, радіо, газети)  2.7 2.7 2.9 2.9 2.9 2.9 3.0 2.9 2.9 2.9 2.9 3.0 2.6 

Податковій інспекції — — — — — 2.3 2.4 2.5 2.5 2.4 2.3 2.2 2.2 
Міліції 2.3 2.2 2.2 2.3 2.3 2.3 2.4 2.4 2.4 2.3 2.1 1.9 2.1 
Прокуратурі — — — — 2.3 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.1 2.0 2.0 
Судам — — — — 2.3 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 2.1 1.9 2.0 
Президенту 2.3 2.6 2.1 2.7 2.2 2.3 3.4 2.7 2.5 2.9 2.2 2.1 2.9 
Верховній Раді 2.3 2.1 2.1 2.1 2.1 2.2 2.9 2.5 2.3 2.4 2.0 1.8 2.1 
Уряду 2.3 2.3 2.1 2.4 2.2 2.3 3.1 2.5 2.4 2.6 2.1 1.9 2.4 
Місцевим органам влади — — — — 2.3 2.5 2.7 2.5 2.5 2.5 2.4 2.2 2.5 
Армії 3.2 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 2.8 2.6 3.1 
Профспілкам — — — — 2.5 2.6 2.7 2.6 2.6 2.5 2.5 2.5 2.4 
Політичним партіям — 2.0 2.1 2.1 2.1 2.2 2.5 2.4 2.2 2.2 2.0 2.0 1.9 
Комуністичній партії 2.3 2.1 2.4 2.2 — — 2.3 2.2 2.2 2.2 2.1 2.0 1.7 
Керівникам державних 
підприємств 2.5 2.3 2.3 2.4 — — 2.6 2.7 2.6 2.6 2.5 2.4 2.4 

Приватним підприємцям 2.4 2.4 2.4 2.5 — — 2.6 2.6 2.7 2.6 2.5 2.5 2.6 
Банкам — — — — 2.1 2.3 2.5 2.6 2.6 2.1 2.2 2.2 2.2 
Страховим компаніям — — — — 1.9 2.1 2.2 2.2 2.3 2.0 2.1 2.1 2.1 
Благодійним фондам, громад-
ським асоціаціям і б’єднанням — — — — — 2.4 2.4 2.4 2.6 2.5 2.5 2.6 2.5 

Вченим Національної наук 
України — — — — — — — — — — — — 3.1 
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E. Міжнаціональні відносини і мова спілкування
 
Чи доводилось Вам за останні 12 місяців стикатися з випадками дискримінації (утиску прав та 
інтересів) щодо людей таких національностей? 
 
e1. Чи доводилось Вам за останні 12 місяців стикатися з випадками дискримінації (утиску прав 
та інтересів) щодо українців? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Так 6.8 9.2 9.6 8.4 7.1 6.4 7.2 6.9 7.1 7.8 8.4 14.7 
Ні 88.1 90.4 89.6 91.0 92.6 93.2 92.7 93.1 92.6 92.1 91.2 85.3 
Не відповіли 5.1 0.4 0.9 0.6 0.4 0.4 0.2 0.1 0.4 0.2 0.4 0.0 
 
e2. Чи доводилось Вам за останні 12 місяців стикатися з випадками дискримінації (утиску прав 
та інтересів) щодо росіян? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Так 8.6 9.3 8.8 5.7 5.8 4.4 6.1 7.1 8.8 4.3 3.7 9.6 
Ні 85.7 90.1 90.2 93.6 93.6 95.2 93.8 92.8 90.6 95.5 95.7 90.3 
Не відповіли 5.7 0.6 1.0 0.6 0.6 0.3 0.2 0.1 0.3 0.2 0.7 0.1 
 
e3. Чи доводилось Вам за останні 12 місяців стикатися з випадками дискримінації (утиску прав 
та інтересів) щодо євреїв? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Так 7.2 6.8 5.2 4.7 4.1 3.3 3.2 3.9 3.8 4.6 3.4 4.3 
Ні 86.0 92.7 93.4 94.8 95.2 96.3 96.6 96.0 95.7 95.2 95.9 95.7 
Не відповіли 6.8 0.5 1.4 0.6 0.7 0.4 0.2 0.1 0.5 0.2 0.7 0.1 
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e4. Чи доводилось Вам за останні 12 місяців стикатися з випадками дискримінації (утиску 
прав та інтересів) щодо інших національностей? 

 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Так 4.5 6.2 5.9 5.2 2.7 2.4 3.0 2.8 2.3 2.9 1.6 1.8 
2. Ні 83.5 92.2 91.5 90.4 80.4 83.2 46.9 91.6 60.8 31.5 57.9 40.2 
Не відповіли 12.0 1.6 2.6 4.3 16.9 14.4 50.1 0.1 36.9 65.6 40.5 58.0 
 
e5. Стосовно кожної з національностей, наведених нижче, виберіть ОДНЕ з положень, 
НАЙБІЛЬШ БЛИЗЬКЕ особисто ВАМ, на яке б Ви допустили представників цієї 
національності  
(Дайте одну відповідь, що найбільше підходить) 
e5.1 Я згоден допустити азербайджанців 

 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 1.2 0.9 1.7 1.2 1.3 1.5 1.1 0.7 
2. Близьких друзів 3.6 2.6 2.7 2.3 3.4 2.5 2.1 3.1 
3. Сусідів 4.1 4.2 5.6 4.3 4.6 5.4 5.1 6.2 
4. Колег по роботі 3.5 2.6 3.0 3.1 2.3 2.6 3.1 4.4 
5. Мешканців України 9.7 13.1 12.4 9.6 12.6 11.8 12.2 14.1 
6. Відвідувачів України 41.8 45.4 47.8 53.2 51.7 52.7 55.0 55.9 
7. Взагалі не допускав би в Україну 32.9 29.8 26.3 26.1 23.3 22.7 21.1 15.3 
Не відповіли 3.2 1.4 0.6 0.2 0.8 0.9 0.5 0.4 
Середній бал 5.8 5.8 5.7 5.8 5.7 5.7 5.7 5.6 
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e5.2 Я згоден допустити американців 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014
1. Членів моєї сім’ї 10.4 9.3 9.9 9.7 7.1 3.1 1.9 2.6 1.3 2.1 1.8 1.7 1.6 
2. Близьких друзів 12.4 11.2 11.7 9.3 10.7 5.6 5.3 5.7 3.7 4.1 4.6 3.5 6.4 
3. Сусідів 8.1 7.0 5.3 6.7 6.6 3.9 3.2 4.4 2.7 3.7 3.4 3.6 4.4 
4. Колег по роботі 14.7 5.6 7.3 6.1 7.1 9.4 5.7 7.8 6.2 5.1 7.1 5.8 9.8 
5. Мешканців України 9.7 14.1 14.4 13.8 11.5 8.6 8.9 8.4 8.3 8.8 7.9 9.2 8.9 
6. Відвідувачів України 35.9 34.0 40.9 41.5 46.9 49.4 58.2 56.8 61.0 59.5 63.8 65.7 58.9 
7. Взагалі не допускав  
    би в Україну 4.1 3.7 6.1 7.7 7.3 17.2 15.1 13.9 16.6 16.1 10.4 10.1 9.5 

Не відповіли 4.7 15.2 4.3 5.1 2.7 2.8 1.6 0.6 0.3 0.6 0.9 0.6 0.4 
Середній бал 4.3 4.4 4.6 4.7 4.8 5.4 5.5 5.4 5.7 5.6 5.5 5.6 5.3 

e5.3 Я згоден допустити арабів 
 1992 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 3.1 0.8 0.4 0.9 1.3 0.5 0.7 0.6 0.4 
2. Близьких друзів 5.5 1.9 1.5 1.6 3.7 1.6 1.6 1.0 1.6 
3. Сусідів 5.1 1.8 2.6 2.3 2.7 1.6 1.5 1.9 2.6 
4. Колег по роботі 6.4 2.8 1.6 2.3 6.2 1.6 2.4 1.5 3.4 
5. Мешканців України 10.4 6.0 6.1 6.4 8.3 6.2 5.1 5.8 6.2 
6. Відвідувачів України 48.3 42.6 54.3 55.3 61.0 59.6 60.6 61.2 67.6 
7. Взагалі не допускав  
    би в Україну 16.0 41.3 31.8 30.9 16.6 28.3 27.4 27.3 17.7 

Не відповіли 5.2 2.7 1.6 0.4 0.3 0.6 0.7 0.7 0.5 
Середній бал 5.1 6.1 6.1 6.0 6.1 6.1 6.0 6.1 5.9 
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e5.4 Я згоден допустити афганців 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 0.9 0.4 0.9 0.5 0.8 0.7 0.6 0.3 
2. Близьких друзів 1.7 1.1 1.3 1.1 1.6 1.3 1.2 1.3 
3. Сусідів 1.8 1.8 2.2 1.5 2.1 2.0 2.2 2.1 
4. Колег по роботі 1.5 1.3 1.9 1.5 1.1 1.3 1.6 2.1 
5. Мешканців України 6.4 7.3 6.4 6.3 5.6 5.8 7.0 6.5 
6. Відвідувачів України 37.3 47.7 50.2 54.7 54.7 53.9 54.9 62.1 
7. Взагалі не допускав би в Україну 47.6 38.8 36.5 34.2 33.5 34.1 31.2 25.0 
Не відповіли 2.7 1.6 0.8 0.3 0.6 0.9 1.3 0.7 
Середній бал 6.2 6.2 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.0 

e5.5 Я згоден допустити білорусів 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 27.1 32.4 36.1 39.3 32.7 10.5 8.8 9.8 9.8 9.1 9.4 9.2 10.8 
2. Близьких друзів 25.7 18.8 22.1 20.4 23.4 13.0 14.2 16.8 16.7 17.7 15.5 14.6 17.0 
3. Сусідів 13.8 9.7 12.6 12.4 14.5 14.3 18.1 18.9 16.8 19.1 18.4 18.6 17.2 
4. Колег по роботі 3.9 2.8 3.6 4.0 4.1 6.2 5.6 6.1 5.2 7.2 6.7 6.2 6.8 
5. Мешканців України 12.2 12.0 13.0 10.1 9.7 21.5 25.8 22.3 19.1 21.5 21.9 22.3 17.5 
6. Відвідувачів України 11.0 8.5 7.0 7.7 11.7 25.5 21.8 22.9 28.2 21.5 24.4 25.2 28.3 
7. Взагалі не допускав  
    би в Україну 1.2 1.5 1.3 1.5 1.9 6.4 4.1 2.8 4.0 3.0 3.1 3.6 2.1 

Не відповіли 5.1 14.3 4.3 4.6 2.0 2.7 1.7 0.6 0.2 0.9 0.6 0.5 0.3 
Середній бал 2.9 2.7 2.6 2.5 2.8 4.2 4.1 3.9 4.1 3.9 4.0 4.1 4.0 
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e5.6 Я згоден допустити угорців 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 8.7 7.4 8.2 7.2 5.2 2.2 1.7 2.4 1.8 1.5 2.1 1.3 1.3 
2. Близьких друзів 13.3 9.5 7.7 6.5 6.5 4.3 3.2 5.8 4.2 5.2 4.1 3.9 5.2 
3. Сусідів 16.3 8.1 6.9 7.7 7.6 7.7 8.6 12.9 9.7 13.3 12.8 11.1 13.8
4. Колег по роботі 5.2 3.0 3.6 3.3 3.3 5.1 4.2 5.4 5.6 6.2 5.1 6.4 7.7 
5. Мешканців України 14.0 18.5 20.7 20.3 16.4 14.3 16.0 15.2 14.2 14.6 15.4 16.0 16.6
6. Відвідувачів України 33.0 32.1 40.2 41.5 50.2 49.7 55.5 50.9 56.0 51.0 52.1 53.0 51.1
7. Взагалі не допускав би в Україну 3.9 5.2 7.9 8.1 8.1 13.2 8.7 6.7 8.3 7.3 7.6 7.6 3.8 
Не відповіли 5.6 16.3 4.8 5.3 2.7 3.4 2.2 0.7 0.3 0.8 0.9 0.7 0.5 
Середній бал 4.2 4.6 4.8 4.9 5.1 5.4 5.4 5.1 5.3 5.1 5.2 5.2 5.0 

e5.7 Я згоден допустити грузинів 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 3.3 6.6 7.9 7.2 4.4 1.3 0.9 2.2 1.5 1.6 1.1 1.2 1.7 
2. Близьких друзів 7.2 8.0 8.3 6.5 6.2 5.4 4.0 4.4 5.1 4.5 4.4 5.2 9.3 
3. Сусідів 8.8 6.6 5.8 6.3 5.8 9.2 8.8 9.1 7.9 10.1 7.0 10.6 13.8
4. Колег по роботі 4.4 3.5 3.6 2.8 2.2 5.6 3.8 4.3 3.7 5.0 3.3 4.7 4.8 
5. Мешканців України 14.8 17.0 17.2 17.3 12.0 13.3 16.7 15.1 12.2 15.0 14.1 14.7 17.9
6. Відвідувачів України 32.1 29.3 36.1 38.8 45.2 40.1 43.9 45.7 51.8 46.5 50.6 48.7 45.4
7. Взагалі не допускав би в Україну 24.6 13.1 16.7 15.8 21.4 22.1 20.3 18.6 17.6 16.6 18.6 14.2 6.4 
Не відповіли 4.9 15.9 4.5 5.2 2.7 2.9 1.6 0.5 0.3 0.7 1.0 0.7 0.5 
Середній бал 5.3 4.9 5.0 5.1 5.4 5.4 5.5 5.4 5.5 5.4 5.5 5.3 4.9 
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e5.8 Я згоден допустити євреїв 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014
1. Членів моєї сім’ї 9.2 13.2 14.4 14.3 12.5 2.8 1.9 3.2 1.6 2.2 2.6 3.0 2.7 
2. Близьких друзів 13.1 13.7 15.6 13.6 15.5 7.4 5.8 6.9 5.4 7.0 5.9 6.5 9.0 
3. Сусідів 13.8 12.6 13.5 14.1 14.9 9.8 9.6 10.1 9.9 12.4 9.9 9.8 12.4 
4. Колег по роботі 10.7 6.7 8.6 8.9 9.0 7.3 8.2 7.1 6.8 7.8 6.7 7.1 6.5 
5. Мешканців України 21.9 18.5 23.1 22.7 21.9 21.2 27.9 24.9 21.1 24.0 23.8 23.3 24.6 
6. Відвідувачів України 16.8 13.4 12.1 12.7 16.9 32.1 32.1 35.1 40.9 33.1 37.6 36.3 37.7 
7. Взагалі не допускав би в Україну 9.6 6.5 8.1 8.4 6.7 16.5 12.9 12.3 13.9 12.7 12.7 13.1 6.7 
Не відповіли 4.9 15.4 4.7 5.4 2.5 2.8 1.7 0.6 0.3 0.7 0.8 0.8 0.4 
Середній бал 4.2 3.8 3.8 3.9 3.9 5.0 5.1 5.0 5.2 5.0 5.1 5.0 4.8 

e5.9 Я згоден допустити китайців 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 0.7 0.4 1.3 0.6 0.5 0.7 0.7 0.3 
2. Близьких друзів 2.4 1.6 1.7 1.4 1.6 1.3 1.2 1.4 
3. Сусідів 3.2 2.3 2.9 2.2 1.8 2.3 2.2 4.8 
4. Колег по роботі 4.1 2.7 4.4 3.7 3.6 3.8 3.7 6.9 
5. Мешканців України 8.8 8.3 7.4 7.6 7.1 7.1 7.7 9.2 
6. Відвідувачів України 52.5 61.1 62.5 65.0 64.1 64.5 64.8 65.1 
7. Взагалі не допускав би в Україну 25.3 21.9 19.1 19.1 20.4 19.4 18.9 11.7 
Не відповіли 2.9 1.7 0.8 0.3 0.9 0.8 0.7 0.6 
Середній бал 5.9 5.9 5.8 5.9 5.9 5.9 5.9 5.7 
 



57

Ò
àáë

è
ö
³

e5.10 Я згоден допустити кримських татар 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 3.2 6.3 7.3 7.0 4.8 0.8 1.0 2.2 1.1 0.8 1.9 1.8 1.3 
2. Близьких друзів 5.7 8.5 7.7 6.1 7.0 2.6 1.7 2.3 2.0 3.2 2.3 2.6 6.5 
3. Сусідів 8.3 9.6 8.2 8.9 9.8 5.5 5.2 6.4 5.4 8.3 7.1 6.6 12.3
4. Колег по роботі 5.0 4.0 3.9 2.8 2.9 2.4 2.5 2.7 3.1 2.2 2.6 3.1 5.2 
5. Мешканців України 29.1 28.9 34.9 35.6 34.6 27.4 37.0 35.2 33.4 34.8 40.3 35.8 41.2
6. Відвідувачів України 27.0 16.7 17.9 18.8 20.6 32.4 31.4 33.2 34.9 31.4 29.9 34.6 28.8
7. Взагалі не допускав би в Україну 16.3 9.8 15.4 15.8 17.6 25.8 19.4 17.4 19.9 18.2 15.3 14.7 4.3 
Не відповіли 5.5 16.1 4.6 5.1 2.8 3.1 1.8 0.6 0.3 0.9 0.6 0.8 0.4 
Середній бал 5.1 4.6 4.7 4.8 4.9 5.6 5.5 5.4 5.5 5.4 5.3 5.3 4.8 

e5.11 Я згоден допустити молдаван 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 7.3 8.4 7.7 5.6 1.8 1.6 2.7 1.3 1.5 1.7 1.8 0.9 
2. Близьких друзів 8.9 8.7 6.9 6.1 4.2 4.2 4.1 3.4 2.8 2.7 3.3 6.7 
3. Сусідів 8.1 8.1 8.3 8.1 9.4 9.2 12.3 8.1 13.0 12.2 9.9 13.2 
4. Колег по роботі 4.0 3.6 3.5 2.0 4.1 3.6 4.0 4.2 4.6 3.2 3.1 5.1 
5. Мешканців України 20.0 22.1 21.0 17.0 21.8 27.3 25.2 20.9 25.6 24.2 22.8 24.2 
6. Відвідувачів України 29.5 35.4 38.7 47.4 39.3 40.6 40.7 47.6 41.0 43.7 46.9 43.8 
7. Взагалі не допускав би в Україну 6.3 8.9 8.6 11.1 16.3 11.9 10.5 14.3 10.8 11.3 11.4 5.7 
Не відповіли 15.9 4.7 5.2 2.7 2.9 1.7 0.5 0.2 0.7 0.9 0.8 0.4 
Середній бал 4.6 4.7 4.8 5.1 5.3 5.2 5.1 5.4 5.2 5.2 5.3 5.0 
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e5.12 Я згоден допустити негрів 
 1992 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 1.8 0.7 0.6 1.1 0.6 0.5 0.6 0.7 0.3 
2. Близьких друзів 5.4 2.5 1.9 1.4 1.6 1.5 1.7 1.1 1.1 
3. Сусідів 5.0 2.1 2.8 2.7 1.9 1.7 1.9 1.9 3.0 
4. Колег по роботі 6.0 2.6 2.3 2.2 2.7 1.8 1.8 1.9 2.9 
5. Мешканців України 10.0 8.9 8.4 8.6 7.2 8.2 6.8 7.3 8.5 
6. Відвідувачів України 47.9 50.8 60.1 60.1 64.1 63.1 67.2 64.9 69.5 
7. Взагалі не допускав би в Україну 18.9 29.2 22.3 23.3 21.7 22.4 19.3 21.1 14.2 
Не відповіли 4.9 3.2 1.5 0.6 0.2 0.9 0.7 0.9 0.5 
Середній бал 5.5 6.0 5.9 5.9 5.9 6.0 5.9 6.0 5.9 

e5.13 Я згоден допустити німців 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014
1. Членів моєї сім’ї 7.9 8.5 9.2 8.7 6.8 2.4 1.7 3.1 2.2 2.4 2.1 2.6 2.2 
2. Близьких друзів 12.2 9.9 10.2 8.6 10.3 5.2 5.4 6.1 4.4 4.4 4.3 4.2 6.5 
3. Сусідів 8.2 7.7 6.1 7.2 7.1 6.1 6.1 7.4 6.1 7.7 6.8 6.4 8.2 
4. Колег по роботі 15.2 6.3 7.8 5.8 7.1 12.0 11.4 13.2 12.0 10.5 10.8 10.9 12.6 
5. Мешканців України 11.3 16.2 17.7 15.4 13.2 12.2 14.5 12.1 10.1 12.9 12.1 12.0 12.9 
6. Відвідувачів України 35.4 31.4 37.2 41.0 44.9 45.4 50.6 49.5 55.7 50.7 55.4 54.7 52.4 
7. Взагалі не допускав би в Україну 4.9 5.0 7.4 8.2 7.9 13.6 8.8 8.1 9.2 10.7 7.8 8.1 4.5 
Не відповіли 4.9 15.1 4.4 5.1 2.7 3.1 1.5 0.7 0.4 0.7 0.8 1.1 0.7 
Середній бал 4.3 4.5 4.6 4.8 4.8 5.2 5.2 5.1 5.3 5.2 5.3 5.2 5.0 
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e5.14 Я згоден допустити поляків 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 14.6 8.5 9.9 9.4 8.2 3.4 3.2 4.6 3.4 3.5 3.2 3.7 3.5 
2. Близьких друзів 20.9 10.0 9.6 8.7 8.3 6.6 6.4 7.6 6.3 7.4 5.1 7.7 10.3 
3. Сусідів 13.1 9.1 9.4 9.6 9.1 11.2 11.4 14.2 11.0 14.4 12.7 12.1 13.1 
4. Колег по роботі 4.3 3.9 5.1 4.4 4.4 7.1 6.6 7.2 8.9 8.6 8.4 8.1 10.2 
5. Мешканців України 11.8 19.3 21.8 20.9 18.6 15.4 20.2 15.8 15.0 16.9 17.7 17.2 16.2 
6. Відвідувачів України 26.1 27.8 32.6 34.8 42.0 43.6 43.4 44.7 47.4 42.1 46.1 44.1 41.7 
7. Взагалі не допускав би в Україну 4.3 5.7 7.0 7.2 6.8 10.0 7.3 5.3 7.6 6.4 5.9 6.1 4.2 
Не відповіли 5.0 15.8 4.5 5.1 2.5 2.8 1.6 0.7 0.3 0.7 0.9 1.1 0.7 
Середній бал 3.8 4.4 4.5 4.6 4.7 5.0 5.0 4.8 5.0 4.8 5.0 4.9 4.7 
 
e5.15 Я згоден допустити росіян 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 40.6 46.7 55.3 55.9 51.6 27.5 32.3 29.9 29.9 29.9 24.8 25.4 18.7 
2. Близьких друзів 22.8 17.3 18.7 19.1 19.9 16.4 17.5 18.6 19.3 20.2 19.4 18.6 12.0 
3. Сусідів 9.7 4.0 6.7 5.5 6.3 10.0 10.2 13.6 9.8 13.1 13.7 13.1 8.6 
4. Колег по роботі 3.2 1.8 1.9 1.9 2.8 4.7 4.6 5.8 4.7 4.6 4.6 5.0 4.0 
5. Мешканців України 10.2 10.7 7.0 7.8 7.7 20.3 19.7 20.7 16.5 18.1 20.3 18.7 13.8 
6. Відвідувачів України 7.1 4.9 4.6 4.1 7.7 14.4 11.7 10.9 17.1 11.4 13.7 15.1 26.0 
7. Взагалі не допускав би в Україну 1.8 1.8 1.8 1.5 2.0 3.9 2.7 1.9 2.7 2.1 2.9 3.2 16.3 
Не відповіли 4.6 12.9 4.0 4.1 2.0 2.7 1.4 0.4 0.1 0.6 0.6 0.9 0.6 
Середній бал 2.5 2.2 2.0 2.0 2.2 3.3 3.1 3.1 3.2 3.0 3.3 3.3 4.3 
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e5.16 Я згоден допустити румунів 

 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014

1. Членів моєї сім’ї 7.3 6.6 7.3 7.0 4.7 1.3 1.4 2.5 1.4 1.7 1.6 1.5 0.9 
2. Близьких друзів 11.4 8.7 7.4 6.5 6.1 4.5 3.7 4.9 4.3 4.3 2.9 3.5 5.2 
3. Сусідів 12.3 7.5 6.7 8.0 7.3 9.0 9.7 12.5 9.2 12.3 10.7 11.1 11.6 
4. Колег по роботі 5.5 3.7 3.3 2.8 2.9 5.2 3.6 5.2 4.9 5.3 4.2 4.9 6.0 
5. Мешканців України 13.5 19.0 20.3 19.9 16.5 12.5 14.7 13.7 13.4 14.8 13.1 13.8 16.1 
6. Відвідувачів України 36.4 32.2 39.5 40.6 50.7 48.6 53.7 52.9 57.3 52.2 57.3 54.7 54.4 
7. Взагалі не допускав би в Україну 8.0 6.4 10.6 10.1 9.0 15.8 11.4 7.7 9.1 8.5 9.2 9.2 4.9 
Не відповіли 4.5 15.9 4.8 5.1 2.7 3.0 1.9 0.6 0.4 0.9 1.1 1.2 1.0 
Середній бал 4.6 4.7 4.9 4.9 5.1 5.4 5.4 5.1 5.3 5.2 5.4 5.3 5.2 

e5.17 Я згоден допустити словаків 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 7.8 9.1 8.1 5.4 2.0 1.9 4.0 1.7 2.5 2.1 2.2 1.8 
2. Близьких друзів 8.9 8.6 7.5 8.3 7.3 5.7 7.2 6.8 6.6 4.3 6.4 8.3 
3. Сусідів 8.7 6.7 7.8 7.2 10.6 11.2 12.8 10.6 15.0 12.6 11.7 13.7 
4. Колег по роботі 3.0 3.4 3.4 3.4 5.6 5.2 6.4 5.1 6.9 5.5 5.7 6.6 
5. Мешканців України 18.8 19.8 18.1 15.6 14.2 18.4 15.8 17.2 16.2 16.4 16.3 16.5 
6. Відвідувачів України 32.7 40.9 43.3 50.4 46.0 48.4 48.3 52.2 46.2 51.6 51.1 49.3 
7. Взагалі не допускав би в Україну 4.0 6.9 6.4 6.9 11.3 7.7 4.8 6.2 5.5 6.6 5.4 3.2 
Не відповіли 16.1 4.6 5.4 2.8 3.0 1.6 0.7 0.3 1.2 0.8 1.3 0.6 
Середній бал 4.6 4.7 4.8 5.0 5.1 5.1 4.9 5.1 4.9 5.1 5.0 4.9 
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e5.18 Я згоден допустити турків 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 5.6 6.3 5.0 3.0 0.7 0.5 1.6 1.9 1.4 1.4 1.1 1.4 
2. Близьких друзів 7.1 5.6 4.8 3.9 2.2 2.1 2.1 1.1 1.9 1.9 1.4 3.6 
3. Сусідів 6.5 4.5 4.8 5.0 3.5 3.6 5.6 3.3 4.0 3.8 5.1 5.9 
4. Колег по роботі 3.7 2.9 2.3 2.0 3.4 1.9 3.7 3.2 2.1 3.7 2.8 5.6 
5. Мешканців України 16.3 16.0 14.9 9.9 8.9 8.7 7.8 8.2 8.1 6.7 8.5 10.9
6. Відвідувачів України 35.6 43.8 47.2 52.7 50.9 62.0 60.1 63.6 62.6 65.4 64.8 64.7
7. Взагалі не допускав би в Україну 8.6 16.6 15.9 20.6 27.0 19.6 18.3 18.1 18.2 14.9 14.5 6.7 
Не відповіли 16.5 4.4 5.1 2.8 3.3 1.6 0.8 0.8 1.7 2.1 1.9 1.1 
Середній бал 4.9 5.2 5.3 5.6 5.9 5.9 5.7 5.8 5.8 5.7 5.7 5.4 

e5.19 Я згоден допустити українців 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014
1. Членів моєї сім’ї 75.6 65.1 81.1 79.9 75.5 55.0 56.9 60.6 61.9 61.7 62.0 58.2 55.9 
2. Близьких друзів 8.3 6.4 6.9 5.6 9.1 11.0 12.6 10.6 11.3 12.2 8.8 11.7 11.2 
3. Сусідів 2.7 1.7 2.1 2.0 2.5 3.5 5.3 5.0 3.3 3.1 3.3 6.1 3.7 
4. Колег по роботі 1.0 0.9 0.6 0.7 0.7 1.3 2.1 2.4 1.6 1.4 1.5 1.6 1.5 
5. Мешканців України 6.3 12.6 6.0 7.4 9.3 21.1 18.9 19.6 18.4 17.3 20.4 17.2 23.1 
6. Відвідувачів України 1.9 2.0 0.1 0.4 0.8 4.7 2.7 1.9 2.5 2.5 2.8 3.6 3.6 
7. Взагалі не допускав би в Україну 0.3 0.2 0.0 0.1 0.1 0.8 0.4 0.5 0.8 0.8 0.3 1.0 0.5 
Не відповіли 3.9 11.2 3.3 3.8 2.0 2.6 1.1 0.8 0.2 1.0 0.9 0.7 0.6 
Середній бал 1.6 1.8 1.4 1.5 1.6 2.4 2.2 2.2 2.1 2.1 2.2 2.2 2.4 
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e5.20 Я згоден допустити українців, які проживають в інших країнах 
 1992 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014
1. Членів моєї сім’ї 22.4 18.8 16.5 20.6 20.3 26.8 25.2 29.1 25.5 26.7 25.3 
2. Близьких друзів 20.5 16.3 16.5 24.7 24.8 25.3 23.8 27.8 28.0 26.4 26.8 
3. Сусідів 7.1 5.6 6.3 5.9 8.8 7.3 9.5 6.1 6.9 9.1 5.7 
4. Колег по роботі 4.1 3.4 2.9 3.7 3.2 3.4 3.1 2.6 2.1 3.2 2.6 
5. Мешканців України 17.1 23.3 20.3 22.8 25.1 22.4 22.1 20.5 24.3 20.6 24.1 
6. Відвідувачів України 21.4 23.8 31.4 15.9 14.9 12.9 13.8 11.2 10.7 11.6 13.8 
7. Взагалі не допускав би в Україну 2.1 3.3 2.9 3.4 1.3 1.7 2.2 2.2 1.8 1.6 1.1 
Не відповіли 5.4 5.6 3.1 2.9 1.6 0.4 0.3 0.7 0.7 0.9 0.6 
Середній бал 3.5 3.9 4.0 3.5 3.4 3.1 3.2 3.0 3.1 3.1 3.2 

e5.21 Я згоден допустити циган 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 2.4 5.0 5.8 4.6 2.8 0.6 0.6 1.4 1.0 0.5 0.5 0.4 0.3 
2. Близьких друзів 4.3 5.1 5.3 4.3 3.3 2.0 1.2 1.2 0.7 1.3 1.2 1.1 1.2 
3. Сусідів 6.3 6.6 4.6 4.9 4.8 2.0 3.1 2.7 1.8 3.0 2.5 2.6 2.5 
4. Колег по роботі 3.2 2.9 1.7 1.1 1.3 1.6 0.7 0.9 0.7 0.7 1.0 1.4 1.3 
5. Мешканців України 21.2 24.6 29.4 28.2 28.6 19.2 21.2 22.9 20.0 21.1 19.1 20.3 23.6 
6. Відвідувачів України 24.9 20.0 20.2 19.6 22.5 28.6 25.7 28.5 30.3 29.9 30.3 28.4 32.9 
7. Взагалі не допускав би в Україну 33.0 19.5 28.2 32.3 34.1 42.9 46.0 42.1 45.3 42.6 44.8 44.8 37.6 
Не відповіли 4.8 16.3 4.8 5.1 2.7 3.1 1.6 0.6 0.2 0.8 0.7 0.9 0.6 
Середній бал 5.6 5.1 5.3 5.4 5.6 6.0 6.1 6.0 6.1 6.0 6.1 6.1 6.0 
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e5.22 Я згоден допустити чехів 
 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 1.6 1.8 1.8 2.0 2.1 2.1 2.0 
2. Близьких друзів 5.7 4.6 5.3 4.6 4.3 5.5 7.1 
3. Сусідів 7.4 8.6 7.3 12.0 9.8 9.1 10.8 
4. Колег по роботі 6.3 6.4 6.7 6.7 6.8 7.8 7.2 
5. Мешканців України 13.8 15.6 13.6 15.3 14.1 14.8 17.0 
6. Відвідувачів України 49.4 52.6 55.6 49.4 55.1 52.8 51.2 
7. Взагалі не допускав би в Україну 12.7 8.7 9.4 9.2 7.1 7.1 4.1 
Не відповіли 3.1 1.8 0.3 0.8 0.8 0.8 0.6 
Середній бал 5.3 5.3 5.3 5.2 5.2 5.2 5.0 

e5.23 Я згоден допустити чеченців 
 2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Членів моєї сім’ї 2.7 0.6 0.5 1.2 0.5 1.3 0.8 0.6 
2. Близьких друзів 3.0 2.1 0.9 0.6 1.2 1.1 1.0 1.6 
3. Сусідів 3.5 1.8 2.1 1.9 2.1 1.4 1.8 1.6 
4. Колег по роботі 1.1 1.3 0.4 0.9 0.7 0.8 1.1 1.1 
5. Мешканців України 6.8 5.6 5.6 5.4 5.5 4.9 6.7 6.2 
6. Відвідувачів України 29.7 29.5 29.9 37.3 40.2 38.8 42.1 36.7 
7. Взагалі не допускав би в Україну 50.4 56.3 58.9 52.4 48.9 51.1 45.6 51.8 
Не відповіли 2.8 2.9 1.6 0.2 0.8 0.7 0.9 0.5 
Середній бал 6.1 6.3 6.4 6.3 6.3 6.3 6.2 6.3 
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Зведена таблиця (e5.1–e5.23) 
ІНДЕКСІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ДИСТАНЦІЙОВАНОСТІ. Середній бал: шкала 1–7 балів 
Результати моніторингу показників національної дистанційованості населення України (шкала Богардуса) 
Національна дистанційованість населення 
України від...  

 Індекс національної дистанційованості (шкала: 1-7 балів) 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Азербайджанців — — — — 5.8 5.8 5.7 5.8 5.7 5.7 5.7 5.6 
Американців* 4.4 4.6 4.7 4.8 5.4 5.5 5.4 5.7 5.6 5.5 5.6 5.3 
Арабів — — — — 6.1 6.1 6.0 6.1 6.1 6.0 6.1 5.9 
Афганців — — — — 6.2 6.2 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.0 
Білорусів* 2.7 2.6 2.5 2.8 4.2 4.1 3.9 4.1 3.9 4.0 4.1 4.0 
Грузинів* 4.9 5.0 5.1 5.4 5.4 5.5 5.4 5.5 5.4 5.5 5.3 4.9 
Євреїв* 3.8 3.8 3.9 3.9 5.1 5.1 5.0 5.2 5.0 5.1 5.0 4.8 
Китайців — — — — 5.9 5.9 5.8 5.9 5.9 5.9 5.9 5.7 
Кримських татар* 4.6 4.8 4.8 4.9 5.6 5.5 5.4 5.5 5.4 5.3 5.3 4.8 
Молдаван 4.6 4.7 4.8 5.1 5.3 5.2 5.1 5.4 5.2 5.2 5.3 5.0 
Негрів — — — — 6.0 5.9 5.9 5.9 6.0 5.9 6.0 5.9 
Німців* 4.5 4.6 4.8 4.8 5.2 5.2 5.1 5.3 5.2 5.3 5.2 5.0 
Поляків* 4.4 4.5 4.6 4.8 5.0 5.0 4.8 5.0 4.8 5.0 4.9 4.7 
Росіян 2.3 2.1 2.0 2.3 3.3 3.1 3.1 3.2 3.0 3.3 3.3 4.3 
Румунів* 4.7 4.9 4.9 5.2 5.4 5.4 5.1 5.3 5.2 5.4 5.3 5.2 
Сербів 4.8 5.0 5.1 5.4 — — — — — — — — 
Словаків 4.6 4.8 4.8 5.0 5.1 5.1 4.9 5.1 4.9 5.1 5.0 4.9 
Турків 4.9 5.2 5.3 5.6 5.9 5.9 5.7 5.8 5.8 5.7 5.7 5.4 
Угорців* 4.6 4.8 4.9 5.1 5.4 5.4 5.1 5.3 5.1 5.2 5.2 5.0 
Українців 1.8 1.4 1.5 1.6 2.4 2.2 2.2 2.1 2.1 2.2 2.2 2.4 
Українців, які мешкають в інших країнах — — 3.9 4.0 3.5 3.4 3.1 3.2 3.0 3.1 3.1 3.2 
Циган* 5.1 5.3 5.4 5.6 6.0 6.1 6.0 6.1 6.0 6.1 6.1 6.0 
Чехів — — —- — 5.3 5.3 5.1 5.3 5.2 5.2 5.2 5.0 
Чеченців — — — 6.1 6.3 6.4 6.4 6.3 6.3 6.3 6.2 6.3 
Інтегральний індекс національної 
дистанційованості за 10 
національностями, позначеними «*» 

4.4 4.5 4.6 4.7 5.3 5.3 5.1 5.3 5.2 5.2 5.2 5.0 

 * У таблиці наведено індекси національної дистанційованості (середній бал за семибальною шкалою соціальної дистанції) 
стосовно представників кожної національності; а також інтегральний індекс національної дистанційованості (ІІНД) — 
усереднене значення стосовно всіх національностей за винятком українців, росіян та української діаспори. Оскільки впродовж 
десяти років відбувалися зміни у переліку національностей, з метою нівелювання можливого впливу цих змін у таблиці 
наведено інтегральний індекс національної дистанційованості за десятьма національностями, ставлення до яких оцінювали в 
усіх дослідженнях моніторингу.  
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e6. Якою мовою (мовами) Ви переважно спілкуєтеся у Вашій родині (вдома)? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Переважно українською 36.8 36.7 36.9 37.6 39.1 38.2 38.4 41.8 38.0 42.0 41.7 42.9 38.7 43.2 
Переважно російською 29.0 32.4 33.1 33.4 36.0 33.2 34.3 36.4 39.2 36.8 34.9 35.4 37.9 31.2 
І українською, і російською 
(залежно від обставин) 32.0 29.4 29.6 28.4 24.8 28.0 26.3 21.6 22.6 19.9 22.1 20.9 22.8 24.7 

Іншою 2.0 0.7 0.4 0.5 0.2 0.5 0.9 0.2 0.3 0.8 0.9 0.3 0.6 0.7 
Не відповіли 0.2 0.8 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.4 0.4 0.4 0.1 0.2 

e7. Чи вважаєте Ви за необхідне надати російській мові статусу офіційної в Україні?  
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Ні 32.9 37.0 36.2 31.1 32.2 34.4 37.6 38.4 39.6 41.6 49.1 49.6 
Важко сказати 16.1 15.3 19.3 20.0 20.0 16.8 14.0 13.0 17.0 14.8 14.2 18.1 
Так 50.9 47.6 44.0 48.6 47.5 48.6 48.4 48.6 43.3 43.4 36.5 32.2 
Не відповіли 0.0 0.1 0.5 0.3 0.3 0.1 0.0 0.0 0.1 0.2 0.2 0.1 

e8. Яку мову, окрім української, на Вашу думку, необхідно обов’язково вивчати в 
загальноосвітніх навчальних закладах?*  

 

 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Російську 75.8 72.9 74.3 71.9 71.2 69.5 63.5 68.7 50.8 
Англійську 81.9 84.5 82.7 83.7 80.6 81.8 84.5 82.9 89.3 
Іншу 13.9 10.2 11.9 11.0 9.4 7.3 8.4 7.3 8.8 
Не відповіли 0.7 0.1 0.0 0.1 0.6 0.5 0.9 1.1 0.4 

* Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас.
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F. Соціальне самопочуття і суспільні настрої 
 
f1. Уявіть собі, що на сходинках деякої «драбинки» розташовані люди з різним становищем у 
суспільстві: на найнижчій — ті, хто має найнижче становище, а на найвищій — ті, хто має найвище 
становище. НА ЯКУ З ЦИХ СХОДИНОК ВИ ПОСТАВИЛИ Б СЕБЕ? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
1 Найнижче становище 19.4 22.6 23.9 21.6 17.2 14.3 8.3 8.3 7.7 7.1 5.9 7.1 5.8 
2 25.3 22.2 28.1 26.9 24.0 20.4 15.2 14.3 13.4 15.8 16.6 16.6 13.2 
3 32.3 33.0 32.7 31.5 31.8 33.2 35.2 36.1 31.9 33.7 36.2 37.0 32.4 
4 18.6 18.1 13.2 16.6 21.6 23.9 30.1 29.3 29.4 28.1 28.4 27.3 33.2 
5 2.2 2.6 1.2 2.4 4.2 6.7 9.3 10.0 14.3 11.9 10.8 9.6 11.5 
6 0.4 0.5 0.4 0.4 0.3 0.8 0.8 1.0 2.4 2.6 1.2 1.7 2.9 
7 Найвище становище 0.4 0.5 0.5 0.7 0.5 0.7 0.8 0.9 0.9 0.8 0.8 0.6 0.8 
Не відповіли 1.4 0.7 0.0 0.0 0.3 0.0 0.2 0.1 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 
Середній бал 2.6 2.6 2.4 2.6 2.7 2.9 3.2 3.2 3.4 3.3 3.3 3.2 3.4 

f2. Якою мірою Ви в цілому задоволені своїм становищем у суспільстві на теперішній час? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Скоріше не задоволений 50.5 62.4 63.4 77.5 69.4 63.2 58.2 46.6 49.0 46.6 46.8 51.1 50.5 42.2
Важко сказати, задоволений чи ні 33.0 24.8 25.3 15.2 22.1 23.7 26.4 33.9 30.6 31.6 31.4 29.5 31.3 34.0
Скоріше задоволений 16.0 12.6 11.3 7.0 8.5 12.2 15.4 19.5 20.2 21.5 21.6 19.2 18.2 23.4
Не відповіли 0.4 0.3 0.0 0.3 0.0 0.8 0.0 0.1 0.3 0.2 0.2 0.3 0.1 0.3 
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f3. Ким Ви себе передусім вважаєте?  
 1992 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 

Мешканцем села, району чи міста, в якому Ви живете 24.0 31.3 31.6 30.5 24.6 27.7 24.5 27.2 29.8 28.6 16.1 
Мешканцем регіону (області чи кількох областей),  
де Ви живете 6.8 6.9 5.9 6.7 6.4 6.6 9.3 6.6 7.6 7.8 8.0 

Громадянином України 45.6 41.0 41.0 44.2 54.6 51.6 51.7 51.2 48.4 50.6 64.4 
Представником свого етносу, нації — — 3.0 3.1 2.1 1.8 2.6 3.1 1.8 2.0 2.1 
Громадянином колишнього Радянського Союзу 12.7 12.2 12.7 10.7 8.1 7.3 9.0 6.9 8.4 6.6 5.4 
Громадянином Європи 3.8 2.8 0.7 0.7 0.8 1.3 0.4 0.9 1.2 1.2 1.1 
Громадянином світу 6.4 5.6 2.7 2.4 2.5 2.9 1.7 3.1 2.4 2.4 2.1 
Інше — — 1.6 1.4 1.0 0.7 0.6 0.8 0.3 0.6 0.5 
Не відповіли 0.6 0.2 0.8 0.2 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 0.2 0.3 

f3а. Чи могли б Ви віднести себе до СЕРЕДНЬОГО КЛАСУ в Україні? 
 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Мабуть, ТАК 38.9 38.0 38.0 35.1 33.5 37.9 

Мабуть, НІ 45.6 48.1 49.3 52.2 55.8 49.7 

Важко сказати 15.4 13.8 12.6 12.6 10.6 12.2 

Не відповіли 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.2 
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f4. Як Ви вважаєте, від чого здебільшого залежить те, як складається Ваше життя? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Здебільшого від зовнішніх  
    обставин 20.4 28.2 31.2 38.6 28.5 24.0 19.3 18.6 18.9 17.5 16.1 16.8 17.5 16.4 

2. Деякою мірою від мене, але 
більше від зовнішніх обставин 34.9 30.6 27.7 28.1 30.7 28.1 29.3 27.2 29.5 30.0 30.6 32.3 31.8 28.2 

3. Однаковою мірою від мене і  
    від зовнішніх обставин 25.7 21.3 22.2 18.7 23.7 25.6 28.8 29.8 31.8 31.1 31.1 30.5 29.1 30.4 

4. Більшою мірою від мене, ніж 
    від зовнішніх обставин 12.3 10.0 9.2 7.2 8.8 10.7 12.1 12.8 10.4 11.9 11.7 10.2 11.8 14.2 

5. Здебільшого від мене 6.6 9.2 9.7 7.1 8.1 11.5 10.2 11.4 9.3 9.4 10.5 10.2 9.6 10.6 
Не відповіли 0.2 0.8 0.0 0.4 0.3 0.2 0.3 0.2 0.1 0.1 0.1 0.0 0.3 0.1 
Середній бал 2.5 2.4 2.4 2.2 2.4 2.6 2.7 2.7 2.6 2.7 2.7 2.6 2.6 2.7 

f5. Якою мірою Ви задоволені своїм життям загалом? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не задоволений 14.2 16.8 29.6 36.2 25.7 22.2 18.0 12.7 12.1 9.9 10.6 11.5 13.4 10.1 
2. Скоріше не задоволений 31.8 31.9 32.2 34.1 35.2 34.4 34.2 31.8 31.9 30.9 29.1 31.2 32.1 27.5 
3. Важко сказати, задоволений  
    чи ні 28.9 27.6 21.4 16.1 21.9 25.8 24.7 27.2 26.3 22.9 25.3 26.6 24.2 27.2 

4. Скоріше задоволений 22.6 20.5 14.9 12.0 15.7 15.6 21.4 25.7 27.4 33.5 32.5 28.3 27.6 31.4 
5. Цілком задоволений 2.1 2.5 1.8 1.5 1.4 1.9 1.1 2.7 2.2 2.6 2.3 2.3 2.6 3.8 
Не відповіли 0.5 0.6 0.0 0.1 0.0 0.2 0.6 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.0 
Середній бал 2.7 2.6 2.3 2.1 2.3 2.4 2.5 2.7 2.8 2.9 2.9 2.8 2.7 2.9 
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f5a. Ви вiдчуваєте себе молодшим чи старшим за свiй вiк? 
 2008 2010 2012 2014 
1. Вiдчуваю себе набагато молодшим 5.5 7.6 6.6 8.9 
2. Вiдчуваю себе дещо молодшим 22.3 23.8 25.3 27.0 
3. Вiдчуваю себе на свiй вiк 57.5 54.9 53.5 51.3 
4. Вiдчуваю себе дещо старшим 11.0 11.9 12.1 10.4 
5. Вiдчуваю себе набагато старшим 3.6 1.7 2.4 2.3 
Не відповіли 0.2 0.1 0.1 0.0 
Середній бал 2.8 2.8 2.8 2.7 

f6. Чого з наведеного Вам не вистачає? 
f6.1 …Вміння жити в нових суспільних умовах 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 52.6 45.5 43.2 39.7 38.3 35.2 30.5 34.9 33.2 32.1 32.2 30.9 
Важко сказати, вистачає чи ні 31.8 36.9 37.0 36.6 32.7 35.7 36.4 31.2 32.8 34.9 30.3 34.2 
Вистачає 12.2 10.8 14.2 17.1 24.6 23.5 27.7 28.4 28.4 27.2 31.2 30.6 
Не цікавить 3.4 5.6 5.1 6.0 4.2 5.0 4.6 5.1 5.2 5.1 5.9 3.9 
Не відповіли 0.0 1.2 0.5 0.7 0.2 0.6 0.8 0.4 0.4 0.8 0.4 0.4 

f6.2 …Здоров’я 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 51.8 56.8 52.0 54.9 49.0 51.3 47.3 45.8 46.5 50.1 38.8 41.1 
Важко сказати, вистачає чи ні 17.4 16.5 17.9 13.9 14.1 17.5 18.4 18.5 17.1 18.1 20.0 21.4 
Вистачає 29.7 25.5 28.8 29.7 36.0 30.3 33.4 34.9 35.6 31.2 40.1 36.9 
Не цікавить 1.0 0.7 0.9 1.1 0.8 0.8 0.4 0.7 0.7 0.6 0.8 0.6 
Не відповіли 0.0 0.5 0.3 0.4 0.1 0.1 0.4 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 
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f6.3 …Роботи, що підходить  
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 46.8 54.8 56.0 54.1 45.5 45.9 43.0 37.0 46.5 48.6 44.0 42.3 
Важко сказати, вистачає чи ні 15.6 14.9 12.2 14.6 14.2 15.4 15.9 15.9 13.7 15.1 15.5 16.9 
Вистачає 23.4 17.2 19.0 19.6 25.3 23.5 26.4 32.0 24.6 22.6 26.3 28.8 
Не цікавить 14.2 11.7 12.4 10.7 14.9 14.9 14.2 14.7 14.9 13.4 13.9 11.9 
Не відповіли 0.0 1.4 0.4 1.1 0.2 0.2 0.4 0.4 0.3 0.4 0.2 0.1 

f6.4 …Необхідного одягу  
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 42.9 46.6 43.7 44.9 32.3 31.1 25.7 21.0 23.7 24.0 16.3 19.0 
Важко сказати, вистачає чи ні 19.3 20.1 19.1 18.0 16.5 19.4 20.4 15.2 17.4 20.9 18.9 15.4 
Вистачає 33.4 28.0 31.2 31.2 45.5 43.4 46.6 57.6 52.4 50.3 60.0 60.4 
Не цікавить 4.4 4.4 5.8 5.3 5.5 5.9 6.8 5.9 6.4 4.5 4.4 5.1 
Не відповіли 0.0 1.0 0.2 0.7 0.2 0.2 0.5 0.3 0.1 0.3 0.4 0.2 

f6.5 …Добротного житла  
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 34.7 39.4 35.4 42.4 36.3 40.9 36.1 34.1 35.1 38.8 35.4 32.9 
Важко сказати, вистачає чи ні 15.5 18.7 17.8 16.2 15.0 14.2 17.3 14.9 15.8 19.1 17.9 18.1 
Вистачає 46.7 36.7 41.9 36.0 43.4 40.6 42.7 46.3 45.6 39.1 42.6 45.0 
Не цікавить 3.2 4.1 4.2 5.0 5.1 4.2 3.4 4.4 3.4 2.7 3.6 3.7 
Не відповіли 0.0 1.0 0.6 0.6 0.2 0.1 0.5 0.3 0.2 0.3 0.4 0.3 
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f6.6 …Сучасних економічних знань 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 48.1 44.2 42.3 46.2 46.3 46.3 38.6 38.2 38.5 39.6 35.0 37.1 
Важко сказати, вистачає чи ні 20.3 24.6 22.3 23.4 20.7 20.9 24.4 21.8 22.6 26.1 26.2 27.2 
Вистачає 9.7 8.6 11.4 11.6 15.4 15.4 18.2 21.2 19.0 18.1 18.7 19.8 
Не цікавить 21.9 21.7 23.6 18.2 17.3 17.2 18.3 18.5 19.8 15.9 19.9 15.8 
Не відповіли 0.0 0.9 0.4 0.7 0.3 0.2 0.5 0.2 0.2 0.4 0.2 0.2 

f6.7 …Упевненості в своїх силах 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 34.4 33.5 34.7 35.7 29.9 33.8 29.0 29.7 28.2 34.6 29.1 28.6 
Важко сказати, вистачає чи ні 31.4 35.5 32.9 29.4 28.8 27.9 28.8 26.5 27.1 29.0 27.6 27.8 
Вистачає 30.5 26.6 29.5 31.3 37.6 34.8 39.4 40.4 42.1 34.1 40.5 40.9 
Не цікавить 3.7 3.4 2.5 3.0 3.3 3.3 2.3 3.1 2.6 2.1 2.6 2.6 
Не відповіли 0.0 0.9 0.4 0.7 0.4 0.2 0.4 0.4 0.1 0.3 0.2 0.1 

f6.8 …Необхідної медичної допомоги 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Не вистачає 58.4 62.8 61.9 63.4 55.8 58.8 54.2 48.4 52.1 57.4 45.7 47.9 
Важко сказати, вистачає чи ні 22.9 21.2 19.4 17.3 20.9 21.0 23.3 23.1 20.8 20.8 25.4 25.6 
Вистачає 14.8 10.7 13.6 14.2 18.8 16.7 18.2 25.4 22.9 18.5 24.7 21.8 
Не цікавить 3.8 4.4 4.8 4.5 4.3 3.3 3.8 2.9 3.8 2.8 3.7 4.5 
Не відповіли 0.0 1.0 0.3 0.6 0.2 0.2 0.5 0.2 0.4 0.4 0.5 0.1 
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f6.9 …Модного та красивого одягу 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 44.3 48.7 44.0 44.8 41.3 38.5 35.2 32.3 35.6 36.3 29.6 28.0 
Важко сказати, вистачає чи ні 17.9 14.7 15.8 17.3 13.9 18.1 19.2 18.3 16.7 18.3 20.2 20.1 
Вистачає 9.9 8.3 10.2 10.8 14.9 15.8 20.1 23.4 21.4 20.6 22.1 25.9 
Не цікавить 27.8 27.3 29.8 26.6 29.5 27.5 24.9 25.6 26.2 24.4 27.7 26.0 
Не відповіли 0.0 0.9 0.2 0.4 0.4 0.2 0.6 0.4 0.2 0.3 0.4 0.1 

f6.10 …Необхідних меблів 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 35.5 37.6 32.0 40.2 33.0 35.2 30.9 27.0 27.4 28.8 23.7 22.8 
Важко сказати, вистачає чи ні 18.3 17.8 16.2 15.1 15.4 15.4 16.7 14.5 15.1 17.2 17.9 15.9 
Вистачає 32.6 29.4 35.4 28.9 38.7 35.0 40.0 45.9 46.4 42.9 48.3 49.2 
Не цікавить 13.6 14.3 16.0 15.2 12.7 14.2 11.9 12.0 10.9 10.6 9.7 11.7 
Не відповіли 0.0 0.9 0.3 0.5 0.2 0.2 0.5 0.6 0.2 0.5 0.4 0.3 

f6.11 …Сучасних політичних знань 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 35.6 33.6 28.7 31.0 34.6 35.2 27.5 27.5 24.7 29.3 28.1 27.2 
Важко сказати, вистачає чи ні 23.2 26.7 24.5 25.1 22.1 15.4 25.2 23.4 23.6 25.1 24.3 27.4 
Вистачає 12.1 9.4 15.4 14.6 15.4 35.0 21.3 24.4 22.4 20.2 22.1 25.0 
Не цікавить 29.1 29.0 31.0 28.6 27.6 14.2 25.6 24.4 29.3 25.1 25.2 19.9 
Не відповіли 0.0 1.2 0.3 0.7 0.3 0.2 0.4 0.3 0.1 0.4 0.3 0.4 
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f6.12 …Рішучості в досягненні своїх цілей 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Не вистачає 26.7 31.1 31.2 31.8 29.2 30.9 28.3 27.2 27.9 33.8 29.0 27.6 
Важко сказати, вистачає чи ні 37.1 39.8 33.3 31.9 31.6 28.7 30.3 27.1 29.7 28.7 31.9 31.9 
Вистачає 26.2 19.7 25.4 27.0 31.5 31.9 33.2 37.5 34.9 31.2 33.4 35.5 
Не цікавить 10.0 8.7 10.0 8.8 7.7 8.4 7.6 7.6 7.4 5.8 5.3 4.7 
Не відповіли 0.0 0.8 0.2 0.6 0.1 0.1 0.5 0.6 0.1 0.5 0.4 0.3 
 
f6.13 …Юридичної допомоги для захисту своїх прав та інтересів 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Не вистачає 46.9 52.4 50.0 56.0 57.2 51.3 47.3 48.4 49.4 54.4 49.2 47.6 
Важко сказати, вистачає чи ні 29.1 28.7 25.9 23.3 22.7 26.4 27.4 25.4 25.2 25.7 27.3 28.9 
Вистачає 8.1 5.5 8.8 8.3 9.4 12.1 12.9 14.8 12.8 10.8 14.2 13.4 
Не цікавить 15.9 12.6 15.0 11.8 10.5 10.1 11.8 11.0 12.2 8.4 9.1 9.7 
Не відповіли 0.0 0.9 0.4 0.6 0.2 0.1 0.5 0.4 0.4 0.7 0.2 0.4 
 
f6.14 …Можливості повноцінно проводити відпустку 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 68.0 63.6 65.1 59.0 59.9 52.9 53.6 58.8 60.6 58.2 55.3 
Важко сказати, вистачає чи ні 13.0 12.4 12.6 13.9 14.2 19.7 17.1 14.9 15.8 16.2 18.8 
Вистачає 5.1 8.1 8.7 13.9 13.4 14.9 16.8 14.8 14.1 15.6 16.9 
Не цікавить 13.0 15.6 13.1 12.9 12.2 11.9 12.2 11.4 9.0 9.1 8.4 
Не відповіли 0.8 0.3 0.6 0.2 0.2 0.5 0.3 0.1 0.5 0.6 0.5 
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f6.15 …Можливості мати додатковий заробіток 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 55.6 55.9 48.8 39.3 47.6 44.8 41.0 47.2 51.1 47.7 46.9 
Важко сказати, вистачає чи ні 18.5 16.2 19.6 20.7 16.9 18.2 16.8 16.6 16.2 19.2 18.4 
Вистачає 9.3 11.7 13.2 21.3 16.7 18.9 23.8 17.6 15.9 16.4 19.9 
Не цікавить 15.2 16.1 17.7 18.6 18.5 17.5 17.9 18.4 16.3 16.3 14.5 
Не відповіли 1.3 0.2 0.7 0.2 0.3 0.5 0.5 0.2 0.6 0.4 0.3 
 
f6.16 …Можливості купувати найнеобхідніші продукти 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вистачає 60.6 57.8 49.6 37.4 43.6 35.7 32.2 32.4 31.8 23.3 26.6 
Важко сказати, вистачає чи ні 18.2 17.2 17.5 17.8 17.3 19.4 17.5 17.8 21.5 21.4 21.4 
Вистачає 19.4 22.8 29.6 41.6 37.5 42.3 47.5 47.3 44.3 52.4 50.0 
Не цікавить 1.0 1.9 2.7 2.4 1.6 2.0 2.4 2.3 1.8 2.5 1.8 
Не відповіли 0.8 0.3 0.6 0.7 0.1 0.6 0.4 0.2 0.6 0.3 0.2 
 
f6.17 …Ініціативи і самостійності у розв’язанні життєвих проблем 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Не вистачає 26.3 24.5 27.8 29.0 22.7 26.3 23.6 22.4 23.9 28.7 25.7 23.2 
Важко сказати, вистачає чи ні 36.7 41.4 32.7 33.7 31.7 28.9 31.7 27.2 28.3 30.6 30.6 31.3 
Вистачає 30.4 28.1 33.6 32.0 40.0 39.1 40.0 45.2 43.3 36.0 38.8 41.7 
Не цікавить 6.6 5.0 5.5 4.8 5.2 5.6 4.3 4.8 4.3 4.3 4.4 3.6 
Не відповіли 0.0 0.9 0.3 0.6 0.4 0.2 0.4 0.4 0.2 0.4 0.6 0.2 
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f6.18 …Повноцінного дозвілля 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Не вистачає 53.5 53.3 51.9 51.6 44.9 46.1 41.4 44.1 45.7 47.3 46.7 42.4 
Важко сказати, вистачає чи ні 22.5 24.5 19.7 22.6 22.2 21.4 23.9 21.5 22.1 21.9 23.1 23.5 
Вистачає 14.9 12.8 18.3 16.2 22.6 23.2 24.4 26.3 25.2 23.1 21.6 26.4 
Не цікавить 9.1 8.6 9.7 9.1 10.0 9.1 9.6 7.8 6.8 7.2 8.2 7.4 
Не відповіли 0.0 0.9 0.4 0.5 0.3 0.2 0.6 0.2 0.2 0.4 0.4 0.2 
 
f6.19 …Можливості працювати з повною віддачею 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Не вистачає 38.9 44.5 45.5 38.0 30.2 32.2 30.1 27.2 32.7 35.0 33.1 29.4 
Важко сказати, вистачає чи ні 24.3 23.0 20.9 21.9 21.6 21.2 22.8 20.7 20.1 24.2 23.1 23.7 
Вистачає 26.1 20.7 23.0 28.0 33.5 34.3 35.1 39.3 37.5 28.7 32.1 36.4 
Не цікавить 10.6 10.8 10.2 11.5 14.2 12.2 11.5 12.5 9.5 11.7 11.2 10.2 
Не відповіли 0.0 0.9 0.3 0.7 0.4 0.1 0.6 0.4 0.2 0.4 0.5 0.3 
 
f6.20 …Можливості харчуватися відповідно до своїх смаків 
 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Не вистачає 72.1 77.2 72.8 71.0 61.1 63.0 53.6 48.9 49.8 51.9 47.2 43.8 
Важко сказати, вистачає чи ні 14.6 13.9 13.8 13.3 15.9 15.3 20.1 19.0 20.8 21.9 23.2 25.3 
Вистачає 11.8 7.3 11.4 12.2 18.8 19.8 24.2 29.5 26.8 23.8 26.4 27.9 
Не цікавить 1.6 1.0 1.8 2.8 4.0 1.8 1.8 2.2 2.4 2.1 2.8 2.7 
Не відповіли 0.0 0.6 0.2 0.6 0.2 0.1 0.4 0.3 0.2 0.3 0.3 0.3 
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f6.45 …Порядку в суспільстві 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не вистачає 75.4 68.7 74.3 73.7 72.2 73.2 74.8 
2. Важко сказати, вистачає чи ні 16.7 21.5 18.1 14.9 17.9 17.9 17.3 
3. Вистачає 4.1 7.5 5.4 8.9 7.2 6.2 6.3 
4. Не цікавить 3.2 2.2 1.7 2.3 2.5 2.3 1.5 
Не відповіли 0.6 0.1 0.5 0.1 0.2 0.4 0.2 
 
f6.46 …Дотримання діючих у країні законів 

 
f6.47 …Заощаджень, які б підтримали Ваш добробут принаймні впродовж року 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не вистачає 86.1 83.4 76.7 74.7 80.2 80.4 75.9 
2. Важко сказати, вистачає чи ні 8.8 10.4 15.6 14.5 12.6 13.3 14.4 
3. Вистачає 3.0 3.7 5.9 8.8 5.7 4.5 7.9 
4. Не цікавить 1.6 2.3 1.3 1.9 1.5 1.6 1.3 
Не відповіли 0.5 0.2 0.4 0.2 0.1 0.2 0.4 
 

 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не вистачає 70.8 68.7 69.9 68.3 68.8 71.8 73.7 
2. Важко сказати, вистачає чи ні 19.5 22.1 21.7 19.3 20.2 19.0 16.7 
3. Вистачає 5.2 6.3 5.7 9.3 7.7 6.1 7.1 
4. Не цікавить 3.9 2.8 2.3 2.9 2.9 2.6 1.9 
Не відповіли 0.7 0.2 0.4 0.2 0.3 0.5 0.7 
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f6.48 …Упевненості у власному майбутньому 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не вистачає 72.2 66.9 67.1 64.4 63.8 72.3 66.3 
2. Важко сказати, вистачає чи ні 18.7 20.4 22.6 21.3 23.3 19.4 21.6 
3. Вистачає 6.7 11.2 8.4 12.8 11.8 6.7 11.1 
4. Не цікавить 1.9 1.4 1.3 1.3 1.1 1.4 0.8 
Не відповіли 0.6 0.1 0.6 0.1 0.1 0.2 0.3 
 
f6.49 …Можливості дати дітям повноцінну освіту 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Не вистачає 67.3 59.8 52.2 47.2 51.9 55.1 50.8 
2. Важко сказати, вистачає чи ні 17.5 19.0 23.2 23.8 21.3 24.1 24.5 
3. Вистачає 6.2 8.9 11.6 15.6 11.2 8.8 12.7 
4. Не цікавить 8.4 12.2 12.6 13.0 15.3 11.7 11.7 
Не відповіли 0.7 0.1 0.5 0.3 0.3 0.3 0.3 
 
Інтегральний Індекс соціального самопочуття* 

 

 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014

ІІСС-20 — — 35.1 33.7 34.8 34.8 37.3 36.8 38.3 39.4 38.6 38.8 37.4 39.5 

 * Діапазон шкали соціального самопочуття ІІСС-20 — від 20 до 60 балів; 40 балів — середнє значення (умовний нуль), нижче 
якого перебувають показники негативного рівня задоволення потреб 
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f7. Відзначте, будь ласка, в яких із наведених нижче ситуаціях Вам довелося хоча б раз перебувати впродовж 
останніх 12 місяців? (Відзначте всі відповіді, що підходять) 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Зазнати тяжкої хвороби, операції 8.6 14.2 12.4 13.9 13.5 13.7 13.9 16.2 14.2 9.8 11.3 11.6 9.0 
Пережити тяжку хворобу або смерть близьких 17.5 24.9 26.1 24.8 26.4 16.7 19.0 20.1 16.7 15.4 14.1 16.1 13.4 
Перебувати у стані, близькому до самогубства 2.5 2.6 2.9 3.1 3.5 2.6 2.3 1.9 1.4 1.2 1.3 1.8 1.3 
Втратити роботу, бути вимушено безробітним — 9.9 11.2 14.4 16.2 10.2 10.6 11.2 7.8 7.1 12.0 10.3 10.5 
Потерпіти від якого-небудь злочину (крадіжки,   
    пограбування, нападу, шахрайства тощо) 4.9 7.9 7.9 7.9 10.7 6.7 7.3 8.2 5.8 5.2 5.2 4.4 5.2 

Опинитися у великій матеріальний скруті, коли 
немає за що купити навіть необхідні продукти — 34.0 40.1 46.1 41.4 33.8 27.5 24.7 19.2 15.9 22.6 18.7 17.1 

Відчувати свою безпорадність  
перед свавіллям влади — 16.5 19.9 24.1 23.8 17.6 15.1 16.4 13.1 14.5 16.2 14.0 16.9 

Втратити великі суми грошей через невдалі  
комерційно-фінансові операції — 4.0 5.5 3.6 3.9 2.3 2.7 2.3 1.3 1.6 2.4 1.8 2.7 

Звертатися за допомогою до суду,  
прокуратури, адвоката — 3.1 3.4 5.0 4.9 3.8 3.9 5.6 3.7 5.0 5.4 5.0 4.3 

Втратити соціальний оптимізм, надію на те,  
що стан у країні зміниться на краще — 24.8 29.6 32.2 28.3 20.6 16.4 17.1 19.9 20.6 21.3 20.6 26.8 

Зневіритися в людях, стикаючись із підлістю,  
зрадництвом — 29.8 29.7 27.0 28.5 17.5 16.0 15.8 16.2 16.1 17.6 16.9 18.2 

Втратити віру у свої сили такою мірою,  
що буквально нічого не хотілося робити — 18.5 20.8 21.5 18.8 12.0 10.6 11.7 9.8 9.1 11.1 13.3 11.1 

Серйозно конфліктувати з оточенням — 9.8 9.3 7.6 9.1 3.4 4.1 4.6 5.5 4.9 5.9 4.2 4.2 
Переживати інші скрутні ситуації 30.3 4.5 5.4 7.3 5.1 1.6 2.7 1.4 2.2 1.7 1.3 1.2 4.4 
Ніяких скрутних ситуацій за останні  
12 місяців я не переживав 49.7 19.0 20.4 14.6 18.0 28.4 30.8 33.7 36.9 40.0 33.2 38.4 34.0 

Не відповіли 0.6 0.9 0.0 0.3 0.0 0.2 0.2 0.0 0.5 0.2 0.1 0.1 0.2 
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f8. Як Ви вважаєте, чого люди бояться зараз найбільше?*   
 1992 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Зростання злочинності 68.0 71.0 61.5 54.9 46.5 43.2 43.1 43.2 45.5 49.3 42.5 
Безробіття 60.3 86.4 73.0 67.9 68.6 64.9 54.4 80.1 79.4 78.1 60.2 
Нападу зовнішнього ворога на Україну 14.2 17.9 16.4 10.5 8.6 6.6 6.7 6.9 6.8 9.5 59.6 
Міжнаціональних конфліктів 48.9 27.7 17.9 12.8 16.7 19.2 18.5 12.7 10.7 14.3 35.0 
Міжрелігійних конфліктів — — 8.0 6.4 6.6 8.4 7.2 6.1 5.6 8.6 12.3 
Напливу біженців, переселенців і приїжджих — — 11.0 7.4 7.4 7.8 10.1 9.2 9.8 7.4 13.9 
Зупинки підприємств 13.2 16.5 39.1 35.3 34.7 34.2 29.9 43.2 35.7 36.4 36.0 
Повернення до старих порядків часів застою 13.2 11.3 7.3 5.2 9.9 7.9 7.4 9.9 7.7 7.5 12.0 
Голоду 50.3 71.8 51.2 45.5 33.8 33.8 31.8 34.7 37.3 29.8 33.4 
Масових вуличних безпорядків 21.2 21.4 18.6 16.1 16.2 13.4 16.3 15.9 16.6 18.6 32.8 
Невиплати зарплат, пенсій тощо — — 64.7 56.5 56.2 55.8 51.6 73.8 65.8 75.4 60.8 
Зростання цін 66.4 77.2 71.3 75.2 77.8 80.8 86.0 84.2 80.6 79.6 63.0 
Встановлення диктатури в країні 11.6 11.8 12.0 10.2 10.7 9.3 10.0 9.9 14.3 18.3 16.8 
Розпаду України як держави 17.2 11.9 14.7 10.8 18.9 22.9 21.9 16.7 11.8 14.4 45.9 
Наслідків катастрофи  
  на Чорнобильській АЕС 46.5 40.3 30.4 24.9 21.0 22.3 18.1 16.3 16.7 18.6 9.2 

Зараження загрозливими для життя  
 інфекціями (туберкульоз, СНІД тощо) — — 40.6 43.0 32.9 38.3 39.2 37.3 34.5 36.6 17.4 

Холоду в квартирі 17.2 45.4 33.4 30.7 26.8 29.9 21.2 17.5 23.7 18.4 23.7 
Інше 2.1 6.7 2.8 3.4 2.4 2.1 2.8 1.6 1.6 1.7 5.1 
По-справжньому нічого не бояться 2.0 0.8 5.0 2.6 3.1 2.6 2.2 1.3 2.7 4.8 1.8 
Не відповіли 0.3 0.1 0.1 0.1 0.0 0.4 0.2 0.0 0.1 0.1 0.2 
* Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас. 
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r5. Якою мiрою Ви пристосувалися до теперiшньоi життєвої ситуацiї?  
 2003 2007 2009 2012 2013 2014 
Активно включився в нове життя, ринковi 
вiдносини видаються менi природним 
способом життєдiяльностi 

8.3 16.0 18.0 15.4 16.5 15.8 

Перебуваю в постiйному пошуку себе в 
теперiшньому життi 30.6 32.5 33.4 26.1 34.4 27.2 

Не маю бажання пристосовуватися до 
теперiшньоi ситуацiї, живу як доведеться, 
чекаю змiн на краще 

36.1 37.6 33.9 31.8 30.6 32.1 

Важко вiдповiсти 24.9 13.9 14.3 24.8 18.4 24.7 
Не відповіли 0.1 0 0.4 1.9 0.1 0.2  

 

f9. Як Ви вважаєте, яке з наведених нижче висловлювань більше відповідає ситуації,  
що склалася в країні? 
 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Все не так погано, і можна жити 4.1 4.4 17.9 13.4 11.7 9.5 9.2 11.1 5.3 
Жити важко, але можна терпіти 30.6 38.9 51.4 48.5 53.5 53.4 48.8 46.8 45.1 
Терпіти наше тяжке становище вже неможливо 59.9 50.4 21.1 29.1 27.3 29.8 33.1 33.4 38.7 
Важко сказати 5.4 6.1 9.6 8.9 7.4 7.3 8.7 8.7 10.8 
Не відповіли 0.1 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 0.1 0.2 
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f10. Як Ви вважаєте, у найближчий рік наше життя більш або менш налагодиться  
чи ніякого покращення не відбудеться? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Ніякого покращення не буде 70.3 56.2 43.8 42.7 18.3 35.2 44.0 26.1 51.3 59.4 39.9 
2. Важко сказати 18.7 24.3 43.1 38.8 41.5 43.2 36.3 43.2 33.7 28.1 37.6 
3. Більш-менш налагодиться 11.1 19.3 13.0 18.4 40.2 21.6 19.6 30.6 14.9 12.0 22.3 
Не відповіли 0.0 0.2 0.2 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.4 0.3 
Середній бал 1.4 1.6 1.7 1.8 2.2 1.9 1.8 2.0 1.6 1.5 1.8 

f11. Що Ви можете сказати про свій настрій останнім часом?  
 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Чудовий настрій 2.3 3.3 5.3 4.4 3.3 4.7 4.6 2.8 
Нормальний, рівний стан 26.5 36.1 48.6 47.4 48.3 48.5 49.0 28.7 
Відчуваю напруження, роздратованість 48.2 39.3 26.8 30.2 31.5 26.9 28.8 41.0 
Відчуваю страх, тугу 12.8 10.4 6.2 6.1 5.4 7.4 7.6 17.8 
Важко сказати 10.3 10.7 12.9 11.8 11.4 12.3 9.9 9.4 
Не відповіли 0.0 0.2 0.1 0.0 0.2 0.2 0.1 0.2 

f12. Як часто Ви відчуваєте себе самотньою людиною? 
 1992 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Практично ніколи 27.6 33.7 34.5 35.0 35.9 35.6 39.7 
Інколи 38.7 33.1 34.3 34.8 34.5 36.2 33.8 
Час від часу (не дуже часто, але й не рідко) 20.0 20.7 19.0 19.7 18.3 16.7 17.4 
Досить часто 8.9 8.9 9.2 7.1 8.5 8.7 6.3 
Постійно 3.7 3.6 2.9 3.3 2.7 2.8 2.7 
Не відповіли 1.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
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G. Здоров’я і соціальна підтримка 
g1. Як Ви загалом оцінюєте стан свого здоров’я?  
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Дуже поганий 1.9 5.8 6.5 6.1 4.3 5.4 4.4 4.1 4.5 2.4 3.1 3.2 3.1 2.5 
2. Поганий 15.4 25.8 24.7 28.0 22.0 25.6 21.6 20.8 21.8 18.0 18.5 20.9 18.9 16.1 
3. Задовільний 53.1 47.5 47.7 46.6 52.0 49.7 57.8 57.6 53.3 56.5 57.8 55.8 49.7 57.3 
4. Добрий 25.5 16.5 18.8 17.2 18.3 17.5 14.4 15.6 18.1 21.1 17.8 18.6 25.3 20.9 
5. Відмінний 3.5 4.1 2.4 2.2 2.5 1.8 1.8 1.8 2.3 1.8 2.8 1.4 2.8 3.1 
Не відповіли 0.5 0.2 0.0 0.0 0.9 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.2 0.1 
Середній бал 3.1 2.9 2.9 2.8 2.9 2.8 2.9 2.9 2.9 3.0 3.0 2.9 3.0 3.1 

g2. Чи перебуваєте Ви на медичному обліку?  
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, не перебуваю 73.0 73.3 73.4 75.6 79.0 80.7 77.2 79.2 
Перебуваю на диспансерному обліку, 
але не маю інвалідності 19.5 20.6 18.7 18.6 16.6 14.2 17.0 15.7 

Інвалід 3 групи 2.8 2.6 3.2 2.2 2.2 2.7 2.8 2.7 
Інвалід 2 групи 3.5 3.1 3.8 2.8 1.7 1.8 2.3 1.8 
Інвалід 1 групи 1.0 0.3 0.7 0.7 0.4 0.4 0.6 0.5 
Не відповіли 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 

g3. Чи маєте Ви хронічні захворювання? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, не маю 45.4 44.1 44.2 39.3 43.9 50.0 52.0 54.5 54.7 59.5 59.7 55.8 58.9 
Так, одне 32.5 29.6 32.1 33.2 32.2 31.0 31.7 27.6 27.2 24.9 25.7 27.4 26.7 
Так, декілька 21.5 25.5 23.7 27.5 23.6 18.8 16.2 17.7 17.8 15.3 14.4 16.7 14.3 
Не відповіли 0.6 0.9 0.0 0.1 0.3 0.2 0.1 0.2 0.3 0.3 0.1 0.1 0.0 
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g4. Скільки разів за останні 12 місяців у Вас були простудні захворювання? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Жодного разу 22.0 22.5 24.9 20.4 21.7 20.3 23.9 22.6 23.8 25.9 26.2 23.3 28.2
Один раз 33.8 30.2 27.7 27.7 31.3 30.2 33.2 37.9 34.8 34.5 35.0 34.9 33.8
Два–три рази 34.6 32.6 34.3 38.7 37.9 38.2 34.3 32.3 35.2 35.0 33.3 34.9 32.9
Чотири і більше разів 9.3 13.8 13.1 13.0 9.0 10.6 7.7 7.2 6.0 4.4 5.4 6.7 5.2 
Не відповіли 0.3 0.9 0.0 0.2 0.2 0.7 0.8 0.1 0.1 0.2 0.1 0.2 0.0 
 
g5. Скільки днів (приблизно) за останні 12 місяців Ви хворіли так, що довелося брати 
бюлетень або дотримуватися постільного режиму?  
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
В середньому днів 
на рік 11.3 11.6 11.3 11.7 9.9 11.1 8.8 10.2 8.1 6.5 6.7 5.7 5.6 

Не відповіли 6.1 6.5 0.1 6.6 3.6 4.3 3.3 4.4 0.0 2.3 3.6 3.4 5.3 
 
g6_t. Прочитайте уважно кожне із наведених нижче суджень і обведіть відповідну цифру 
праворуч, залежно від того, ЯК ВИ ПОЧУВАЄТЕСЯ НА ДАНИЙ МОМЕНТ. 
 
g6_t1 ... Я відчуваю спокій 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 23.8 35.8 44.0 27.3 29.3 29.2 27.8 30.4 45.9 
Мабуть, так 42.6 39.5 34.5 45.1 43.7 40.8 40.1 43.8 35.7 
Вірю 23.5 15.9 15.2 20.7 20.7 22.6 23.9 19.5 14.3 
Абсолютно вірно 8.9 8.3 4.9 6.4 6.4 6.9 7.7 5.9 3.6 
Не відповіли 1.2 0.4 1.4 0.5 0.0 0.5 0.5 0.3 0.6 

 



84

Ð
åçó

ë
üòàòè

 í
àö

³îí
àë

üí
è
õ
 ù

îð
³÷

í
è
õ
 ì

îí
³òîð

è
í
ãîâè

õ
 îï

è
òó

âàí
ü

1
9
9
2
–
2
0
1
4
 ð

îê
³â

g6_t2 …Мені ніщо не загрожує 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 21.0 25.8 29.7 19.2 22.9 19.4 19.2 20.8 44.8 
Мабуть, так 45.1 44.7 46.6 50.9 48.1 48.2 48.8 51.8 37.8 
Вірю 23.7 19.2 16.8 23.1 22.4 25.1 24.1 20.8 13.9 
Абсолютно вірю 8.8 9.8 5.4 6.2 6.5 6.8 7.4 6.1 2.9 
Не відповіли 1.3 0.4 1.5 0.7 0.1 0.6 0.4 0.5 0.5 
 
g6_t3 …Я в напруженні 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 66.7 54.7 51.6 64.2 65.7 66.7 66.4 62.9 46.1 
Мабуть, так 22.8 28.2 29.1 24.1 23.6 22.2 23.3 26.1 35.3 
Вірю 7.8 12.7 14.4 9.5 9.0 8.5 8.4 9.2 13.9 
Абсолютно вірю 1.4 3.9 3.6 1.6 1.7 1.9 1.3 1.4 4.1 
Не відповіли 1.3 0.5 1.3 0.7 0.1 0.8 0.5 0.4 0.5 
 
g6_t4 …Я шкодую 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 60.8 47.4 48.5 60.9 61.9 64.0 61.1 59.0 51.4 
Мабуть, так 26.3 32.2 33.5 27.7 28.1 25.0 26.1 29.9 32.7 
Вірю 8.3 14.5 12.7 9.2 7.5 8.8 9.7 8.7 11.7 
Абсолютно вірю 2.4 5.4 3.9 1.4 2.5 1.5 2.1 1.6 3.2 
Не відповіли 2.2 0.5 1.4 0.7 0.1 0.7 0.6 0.8 1.0 
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g6_t5 …Я почуваюся вільно 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 24.5 34.6 39.7 25.4 26.5 25.5 27.0 27.7 38.1 
Мабуть, так 42.0 38.0 38.1 45.3 43.9 45.3 44.1 47.8 40.1 
Вірю 23.7 18.8 15.9 22.8 23.2 22.2 21.9 19.6 18.1 
Абсолютно вірю 7.9 7.9 4.9 5.7 6.3 6.3 6.4 4.1 3.2 
Не відповіли 1.9 0.7 1.4 0.8 0.1 0.7 0.6 0.8 0.6 
 
g6_t6 …Я засмучений 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 64.2 54.4 49.5 65.8 63.7 67.4 65.9 61.2 49.7 
Мабуть, так 24.5 28.4 33.1 24.3 25.6 22.4 23.7 26.9 33.4 
Вірю 7.4 11.8 12.3 7.2 8.6 7.8 7.7 9.1 12.1 
Абсолютно вірю 2.2 4.8 3.6 1.9 2.2 1.5 2.1 1.9 4.2 
Не відповіли 1.7 0.5 1.5 0.8 0.0 0.9 0.5 0.8 0.6 
 
g6_t7 …Мене непокоять можливі невдачі 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 36.3 27.1 25.5 34.3 34.8 37.0 37.0 36.9 36.5 
Мабуть, так 41.1 42.4 45.7 42.9 44.2 40.9 43.4 41.4 44.6 
Вірю 17.0 21.7 20.0 18.0 16.7 17.8 15.4 17.3 14.3 
Абсолютно вірю 3.8 8.4 7.2 4.1 4.3 3.4 3.4 3.5 3.8 
Не відповіли 1.8 0.5 1.6 0.7 0.0 0.8 0.7 0.9 0.8 
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g6_t8 …Я почуваюся відпочилим 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 45.7 68.8 67.0 52.5 55.2 53.9 52.3 54.5 58.9 
Мабуть, так 33.4 20.0 22.4 32.3 31.4 32.7 32.6 33.5 28.7 
Вірю 14.2 8.4 7.6 11.9 11.2 11.4 12.4 9.6 9.2 
Абсолютно вірю 4.5 2.3 1.4 2.7 2.2 1.4 2.1 1.9 2.4 
Не відповіли 2.2 0.4 1.6 0.6 0.0 0.6 0.6 0.6 0.8 
 
g6_t9 …Я стривожений 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 62.8 53.6 42.9 58.4 61.8 63.6 61.6 59.7 40.4 
Мабуть, так 24.7 30.9 35.6 29.9 26.3 26.2 25.6 28.7 39.2 
Вірю 8.9 11.7 15.0 8.8 9.3 7.8 9.7 8.4 13.4 
Абсолютно вірю 1.6 3.4 4.7 1.9 2.4 1.5 2.6 2.2 5.9 
Не відповіли 2.0 0.3 1.8 0.9 0.2 0.9 0.5 0.9 1.0 
 
g6_t10 …Я відчуваю внутрішнє задоволення 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 49.0 68.1 70.8 48.2 48.3 46.0 45.7 46.2 58.3 
Мабуть, так 34.0 22.9 21.2 37.1 37.2 37.8 38.8 41.3 30.6 
Вірю 12.2 6.4 5.2 11.3 11.8 13.7 12.2 10.2 8.7 
Абсолютно вірю 2.8 2.1 1.3 2.9 2.8 1.9 2.7 1.6 1.7 
Не відповіли 2.1 0.4 1.5 0.6 0.0 0.6 0.7 0.7 0.7 
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g6_t11 …Я впевнений у собі 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 29.9 37.8 45.8 30.8 29.0 28.2 28.7 31.1 33.9 
Мабуть, так 41.8 37.4 35.9 40.9 43.4 41.7 43.1 43.8 41.2 
Вірю 19.2 17.8 12.8 21.6 22.5 23.0 21.3 18.9 19.4 
Абсолютно вірю 7.3 6.4 4.0 5.9 5.1 6.4 6.4 5.7 4.9 
Не відповіли 1.8 0.5 1.5 0.7 0.1 0.6 0.4 0.5 0.6 
 
g6_t12 …Я нервую 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 66.3 55.9 51.0 62.3 64.2 65.9 65.2 61.6 49.4 
Мабуть, так 21.7 27.7 31.7 27.4 25.6 23.5 24.4 27.1 33.7 
Вірю 7.6 11.2 10.7 8.1 7.8 8.3 7.9 8.3 12.5 
Абсолютно вірю 2.2 4.8 5.1 1.6 2.3 1.4 1.9 2.4 3.7 
Не відповіли 2.2 0.4 1.5 0.7 0.1 0.8 0.6 0.6 0.7 
 
g6_t13 …Я не знаходжу собі місця 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 80.2 74.9 71.3 79.9 81.8 80.8 81.6 78.7 72.3 
Мабуть, так 12.8 15.4 17.8 13.6 11.6 12.5 12.7 14.7 18.4 
Вірю 3.7 5.8 6.4 4.4 5.1 4.9 4.0 4.7 6.1 
Абсолютно вірю 1.5 3.4 2.9 1.4 1.5 1.1 1.2 1.4 2.7 
Не відповіли 1.8 0.5 1.5 0.7 0.1 0.6 0.5 0.6 0.6 
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g6_t14 …Я збуджений 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 73.1 72.2 67.4 75.7 80.1 78.5 79.5 76.2 69.4 
Мабуть, так 17.9 18.7 21.2 17.2 14.4 14.6 13.8 16.4 21.1 
Вірю 5.5 6.4 6.9 5.3 4.3 5.3 4.6 5.7 6.2 
Абсолютно вірю 1.3 2.2 3.0 1.1 1.1 0.9 1.2 1.1 2.7 
Не відповіли 2.3 0.5 1.6 0.7 0.1 0.7 0.8 0.7 0.7 
 
g6_t15 …Я не відчуваю скутості, напруження 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 34.8 44.4 47.0 38.9 38.2 38.0 37.3 43.8 50.4 
Мабуть, так 38.8 36.8 34.5 39.8 40.6 38.8 39.9 38.7 33.7 
Вірю 18.3 13.7 13.8 16.4 17.6 19.3 18.4 14.5 12.5 
Абсолютно вірю 5.5 4.5 3.0 4.1 3.7 3.4 3.7 2.4 2.6 
Не відповіли 2.6 0.6 1.7 0.7 0.0 0.6 0.6 0.7 0.8 
 
g6_t16 …Я задоволений 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 43.1 58.9 64.7 39.7 40.5 38.3 38.8 39.7 50.7 
Мабуть, так 37.4 28.1 25.2 41.9 40.8 40.9 40.0 42.7 34.9 
Вірю 13.8 9.0 6.6 14.1 15.6 16.8 17.2 14.5 11.4 
Абсолютно вірю 3.5 3.5 1.7 3.6 3.0 3.4 3.3 2.4 2.2 
Не відповіли 2.1 0.4 1.8 0.8 0.1 0.6 0.6 0.7 0.8 
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g6_t17 …Я стурбований 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 54.3 38.6 31.3 56.1 54.0 56.3 54.7 54.8 42.3 
Мабуть, так 31.7 39.9 44.1 32.2 33.7 31.4 32.8 33.2 39.1 
Вірю 8.4 14.6 16.0 8.7 9.7 9.7 9.4 9.3 13.1 
Абсолютно вірю 2.6 6.4 6.7 2.2 2.6 1.6 2.3 1.8 5.0 
Не відповіли 2.9 0.6 1.8 0.8 0.1 1.0 0.7 0.9 0.6 
 
g6_t18 …Я занадто збуджений і мені не по собі 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 75.6 75.3 69.2 78.6 79.4 80.2 81.2 77.4 73.1 
Мабуть, так 14.8 15.8 19.6 14.1 14.6 14.9 12.8 15.6 18.4 
Вірю 5.4 5.9 6.7 5.1 4.7 3.4 4.6 5.4 5.7 
Абсолютно вірю 2.1 2.4 3.0 1.3 1.2 0.9 0.8 0.9 1.9 
Не відповіли 2.2 0.6 1.5 0.9 0.1 0.6 0.5 0.7 0.8 
 
g6_t19 …Мені радісно 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 56.8 68.8 73.4 49.3 51.6 48.2 47.5 48.8 61.2 
Мабуть, так 29.0 23.3 19.8 36.4 35.8 36.5 37.8 39.1 28.7 
Вірю 8.0 5.1 3.9 9.9 10.6 11.7 10.9 9.2 7.4 
Абсолютно вірю 3.4 2.3 1.2 3.7 2.0 3.2 3.2 2.3 2.1 
Не відповіли 2.0 0.4 1.7 0.7 0.1 0.5 0.6 0.6 0.6 
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g6_t20 …Мені приємно 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, це не так 46.4 57.7 57.4 40.2 40.5 36.9 38.1 39.9 53.2 
Мабуть, так 34.3 31.4 31.3 41.2 42.8 42.6 44.3 44.5 34.2 
Вірю 12.0 7.1 6.7 13.4 13.1 15.0 12.6 11.6 9.4 
Абсолютно вірю 5.3 3.4 2.1 4.6 3.4 4.8 4.6 3.3 2.6 
Не відповіли 1.9 0.4 2.4 0.6 0.2 0.6 0.6 0.7 0.6 
 
g6Ta. Індекс тривожності (сумарний). Шкала: 20–80 балів 
 1992 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Індекс тривожності 45.5 49.3 50.7 46.0 46.1 45.4 45.5 46.6 49.7 
 
g6Tc. Рівні тривоги 
 1996 1998 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Низький 1.4 1.4 3.6 2.8 3.4 3.4 2.2 1.6 
Нормальний 37.7 31.6 52.0 50.2 51.6 50.0 47.8 33.3 
Підвищений 16.8 17.1 15.5 15.3 15.5 16.3 15.8 15.8 
Високий 31.7 36.4 23.4 25.4 22.4 22.4 23.8 35.9 
Гіпертривожність 12.4 13.5 5.5 5.2 4.1 4.9 5.8 10.0 
 
g7. Ваш зріст: 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У середньому см 168.2 168.3 168.8 168.9 169.2 169.3 169.0 169.3 
Не відповіли 1.4 0.1 0.4 0.5 1.0 0.8 0.6 0.3 
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g8. Ваша вага: 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У середньому (кг) 71.6 72.7 73.2 73.1 74.3 74.1 74.5 74.4 
Не відповіли 2.1 0.2 0.6 0.7 1.6 1.3 1.5 0.4 
 
g8b.   Категорії пропорційності ваги (ІМТ*) 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Недостатня вага  4.1 3.6 4.1 3.6 3.2 3.6 4.2 3.3 
Нормальна вага  37.6 34.8 34.9 34.1 34.0 33.6 31.2 34.5 
Невелика надлишкова вага 45.0 46.9 45.7 47.0 46.0 46.1 45.1 43.4 
Надлишкова вага 12.7 14.0 14.7 14.1 15.9 14.3 16.9 18.0 
Дуже надлишкова вага 0.6 0.8 0.7 0.4 0.9 0.7 1.6 0.8 
* ІМТ (індекс співвідношення маси тіла та зросту) є коефіцієнтом пропорційності ваги та зросту. ІМТ обчислюють за 
формулою, в якій маса тіла (у кілограмах) ділиться на зріст (у метрах), зведений у квадрат. Отриманий коефіцієнт 
являє собою шкалу від 15 до 45 балів. Значення, нижчі 19, характеризують недостатню вагу; від 19 до 24 балів —
нормальну; від 24 до 30 — незначна надлишкова; від 30 до 40 — надлишкова; понад 40 балів — дуже надлишкова. 
 
G9. Чи палите Ви? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні 66.1 64.8 64.6 64.4 65.1 64.9 65.1 66.5 
Так, але не щодня 6.3 7.2 7.5 5.4 6.1 6.3 5.6 6.4 
Так, до 7 сигарет на день 8.9 7.9 8.6 9.0 9.5 7.8 7.3 7.5 
Так, 8–20 сигарет на день 15.2 16.4 14.1 18.4 15.2 17.4 18.2 16.3 
Так, більше пачки на день 3.3 3.6 5.1 2.7 3.9 3.4 3.8 3.1 
Не відповіли 0.2 0.1 0.2 0.1 0.2 0.2 0.1 0.2 
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g10. Чи вживаєте Ви спиртні напої? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ні, ніколи 18.5 19.2 20.1 19.5 19.5 19.6 20.2 22.9 
Кілька разів на рік 29.7 32.0 33.3 32.6 34.1 33.9 34.7 31.6 
Інколи, 1–2 рази на місяць 32.1 27.9 27.7 27.5 27.0 26.3 25.2 28.1 
3–4 рази на місяць 12.7 13.8 11.6 13.7 12.4 12.5 12.7 10.9 
2–3 рази на тиждень 5.7 6.1 6.2 5.9 5.4 6.2 6.3 5.4 
Щоденно 1.0 0.9 1.1 0.7 1.4 1.4 1.0 0.8 
Не відповіли 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 0.3 
 
g11. Які види реальної соціальної допомоги Ви отримали за останні 12 місяців?  
(Відзначте всі відповіді, що підходять) 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Одноразові грошові виплати 6.4 8.7 7.3 7.8 5.3 5.3 4.3 
Щомісячні грошові виплати 6.3 17.3 14.4 16.2 14.4 16.7 16.7
Пільги 5.9 7.6 7.8 8.8 7.9 7.7 8.6 
Послуги соціальних працівників 0.7 1.6 2.0 1.3 1.1 1.7 1.4 
Співчутлива допомога родичів, друзів, сусідів, колег 10.3 12.2 10.4 9.4 12.4 12.4 10.0
Отримав путівку на оздоровлення, допомога в госпіталізації 0.1 2.4 1.7 2.3 1.4 1.2 1.6 
Інше 1.8 3.1 3.0 1.3 1.3 2.7 2.6 
Потребував допомоги, але не отримав ніякої підтримки 36.2 25.3 23.4 16.5 21.8 21.0 16.5
Не мав потреби в допомозі 35.8 32.9 40.2 43.8 41.3 40.1 44.1
Не відповіли 1.6 0.2 0.4 2.1 0.5 0.7 1.2 
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H. Вільний час, дозвілля 
h1. Як Ви відпочивали, провели більшу частину своєї відпустки, канікул минулого року?  
(Дайте одну відповідь, що найбільше підходить) 
 1992 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014
Відпочивав за путівкою, курсівкою  
(лікувальною, туристичною тощо) в Україні 12.4 2.6 2.1 3.1 3.7 3.3 3.7 2.4 2.4 2.8 

Відпочивав у курортному місці без путівки  
(в Україні) 7.6 3.7 5.5 6.4 6.8 9.9 8.4 9.6 10.3 10.3 

Відпочивав за кордоном 2.0 0.6 0.7 0.5 0.6 0.6 0.9 1.2 1.4 2.3 
Відпочивав за містом, на дачі 6.4 7.1 7.0 5.1 6.9 6.7 6.6 8.3 7.2 8.1 
Їздив відпочивати, гостювати до родичів, 
знайомих 16.0 5.4 7.0 8.6 8.9 8.3 10.2 8.7 9.0 6.4 

Їздив за покупками, у сімейних справах 3.1 0.6 0.8 0.6 1.1 1.1 0.7 0.5 1.2 0.8 
Провів відпустку вдома, займався 
домашніми справами 32.0 29.2 31.9 32.2 30.6 28.4 25.3 29.2 23.4 25.2 

Займався під час відпустки  
додатковою роботою 4.2 5.4 4.2 6.5 5.1 5.4 5.2 3.9 4.2 3.3 

Не мав відпустки 11.4 42.6 37.6 34.4 35.9 34.6 37.8 34.8 38.6 38.5 
Провів відпустку інакше 3.7 2.7 2.3 2.7 0.3 1.3 1.1 1.1 1.8 1.9 
Не відповіли 1.3 0.3 0.8 0.3 0.1 0.3 0.3 0.2 0.6 0.2 
h2. Нижче наведено перелік занять людей у вільний від основної та домашньої роботи час. 
Відзначте всі ті з них, якими Ви займалися принаймні раз впродовж останніх 7 днів (разом 
із вихідними). 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Ранкова гімнастика і фізкультура 17.9 16.3 17.5 18.3 11.3 11.6 16.6 17.1 13.8 13.4 11.6 12.2 
Біг, оздоровчі прогулянки 8.4 7.2 8.2 9.3 4.0 3.5 4.8 6.2 5.5 6.2 6.6 5.9 
Відвідування плавального басейну, 
заняття в спортивній залі, на 
стадіоні, спортивних майданчиках 

4.7 4.8 4.9 4.5 2.9 2.4 3.1 3.3 3.4 4.3 3.3 3.7 
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 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Поїздка за місто для відпочинку на природі 21.5 20.4 18.2 8.7 8.2 9.5 6.6 13.3 16.0 12.6 12.9 18.5 
Екскурсійна подорож 2.9 2.1 2.3 1.7 1.1 0.4 1.3 1.5 2.1 1.4 1.6 2.1
Відвідування спортивних видовищ (як глядач) 3.8 3.8 4.0 3.2 1.7 2.1 3.2 3.1 2.9 2.4 2.5 1.6
Відвідування кінотеатру 7.9 2.6 1.5 1.4 2.0 2.7 3.4 4.3 3.4 4.7 3.7 4.1
Відвідування театрів, концертів, музеїв,   
художніх виставок 3.4 3.4 3.9 4.1 3.7 2.2 2.9 2.9 3.6 3.6 2.6 2.3

Перебування в гостях 39.6 34.3 36.1 49.1 35.2 52.6 39.1 38.8 38.3 45.4 45.3 39.8 
Прийом гостей 38.2 34.9 34.7 47.1 31.5 35.6 37.9 38.9 37.6 45.6 43.3 36.1 
Відвідування ресторану, нічного клубу тощо 9.3 9.3 9.8 11.7 4.4 4.8 8.3 10.7 4.7 5.9 5.2 4.8
Написання листів 15.3 11.4 11.8 15.4 — — 11.0 8.2 5.1 4.3 3.2 2.6
Праця за сумісництвом, додатковий підробіток 11.5 12.0 10.1 11.0 6.9 7.7 8.1 8.8 10.3 7.7 8.1 11.0 
Громадська робота 5.0 4.5 4.3 4.2 4.2 3.9 3.6 4.4 5.1 3.8 3.2 3.3
Відвідування бібліотек 7.2 5.8 5.9 5.9 5.8 4.9 5.5 5.1 4.7 3.7 2.6 2.7
Читання художньої літератури 37.7 33.5 35.0 39.0 24.4 26.7 27.1 24.1 25.9 21.1 19.9 16.9 
Відвідування курсів, гуртків, студій 1.9 1.8 1.9 2.0 1.6 1.6 1.3 1.5 1.0 1.6 1.3 0.9
Художня творчість (створення музики,       
віршів, прози, малювання, гра на музичних 
інструментах тощо) 

4.5 4.1 3.5 4.9 2.1 2.3 2.7 3.1 2.3 2.7 2.3 2.9

Прикладна творчість (рукоділля, вишивання,  
виготовлення дрібних виробів, різьблення по 
дереву, карбування тощо) 

12.9 9.5 9.2 10.6 6.7 6.9 7.1 5.6 4.5 4.6 5.0 4.7

Прослуховування музики (платівки, диски,     
магнітозаписи тощо) 32.4 32.4 32.9 34.5 22.2 25.6 26.3 27.7 28.2 26.0 25.1 21.0

Відвідування церкви (костьолу, синагоги, 
мечеті, молитовного дому) 14.4 13.6 14.0 22.7 13.5 14.2 16.7 16.8 17.6 27.6 25.2 16.2
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 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014
Заняття з дітьми (уроки, ігри, прогулянки) 38.6 32.3 35.1 33.0 28.1 24.1 26.0 27.8 27.5 27.7 27.3 25.1 
Настільні ігри (шахи, шашки, карти, 
доміно тощо) 11.9 12.7 13.1 15.5 12.7 9.2 10.1 9.2 8.0 7.6 6.6 7.6

Заняття з комп’ютером (пошук інформації, 
ігри, створення програм тощо) 4.7 7.9 6.6 5.4 5.3 7.4 10.8 15.6 18.4 20.3 29.3 32.1 

Відвідування непродуктових магазинів  
та ринків 22.9 15.1 14.1 14.7 20.7 22.7 27.0 33.6 27.6 26.6 23.8 19.7 

Перегляд телепередач 79.2 79.7 80.1 86.5 76.5 83.3 86.4 87.4 86.6 86.6 83.2 75.6 
Прослуховування радіопередач 47.3 45.1 50.2 58.2 43.6 38.8 47.1 50.4 38.6 32.7 32.3 23.8 
Читання газет 53.6 56.2 61.9 70.3 61.2 58.3 67.7 66.6 57.6 51.9 47.2 33.9 
Рибальство, мисливство,  
збирання грибів тощо — — — — 6.0 3.9 4.2 4.6 5.3 6.3 5.4 11.1 

Раціоналізаторство, конструювання — — — — 1.2 0.9 1.2 1.4 0.7 0.8 0.9 1.0
Вивчення літератури за спеціальністю — — — — 7.7 8.7 8.7 8.9 9.1 7.0 6.8 4.1
Перегляд фільмів по відеомагнітофону, 
відеороликів — — — — 10.0 11.7 11.5 13.6 12.5 10.6 8.9 6.1

Відвідування клубів, дискотек,  
вечорів відпочинку — — — — 4.2 4.9 3.6 5.4 4.1 4.5 4.1 2.7

Колекціонування, фотографування, 
кінозйомки — — — — 1.7 2.5 3.1 3.3 2.6 3.4 2.4 2.9

Участь у художній самодіяльності — — — — 0.7 1.2 1.1 1.0 0.5 1.1 1.1 0.9
Просто відпочинок, нічого не роблячи 42.9 38.2 39.0 43.5 34.4 41.0 39.2 42.2 41.8 42.3 48.0 44.3 
Інше 6.6 5.6 7.2 4.3 2.3 1.9 1.3 1.4 2.2 1.2 1.7 1.7
Не відповіли 0.5 0.0 0.3 0.1 0.4 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 0.4
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I. Місцеві умови 
і1. Якою мірою Ви задоволені життям у Вашому населеному пункті? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Зовсім не задоволений 13.0 19.6 19.4 20.3 17.0 16.2 12.6 10.9 9.6 9.0 7.6 10.6 7.9 
2. Скоріше не задоволений 31.0 30.0 23.8 27.3 26.7 26.4 26.7 24.3 25.7 21.5 22.6 21.3 18.1 
3. Важко сказати,  
    задоволений чи ні 28.6 24.4 25.8 25.6 27.1 28.4 28.5 30.1 27.3 24.0 25.4 25.1 26.4 

4. Скоріше задоволений 23.6 19.0 24.4 21.7 25.6 23.7 29.2 29.5 33.2 37.8 39.1 36.9 38.9 
5. Цілком задоволений 3.3 6.4 6.6 5.0 3.5 2.5 3.0 4.7 4.3 7.3 5.1 5.4 8.4 
Не відповіли 0.5 0.7 0.0 0.2 0.1 2.8 0.1 0.5 0.0 0.3 0.3 0.6 0.2 
Середній бал 2.7 2.6 2.8 2.6 2.7 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1 3.1 3.0 3.2 
і2.1 Якою мірою Ви задоволені роботою органів місцевої влади? 
 1999 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше не задоволений 61.9 57.0 48.5 46.6 48.7 49.3 44.6 46.1 43.1 39.9 
2. Важко сказати,  
    задоволений чи ні 29.9 31.8 38.7 38.7 37.7 34.7 37.1 36.1 38.5 42.0 

3. Скоріше задоволений 8.1 11.1 12.4 14.7 13.4 15.6 18.1 17.7 18.1 17.9 
Не відповіли 0.0 0.1 0.3 0.1 0.2 0.4 0.1 0.1 0.3 0.2 
Середній бал 1.5 1.5 1.6 1.7 1.6 1.7 1.7 1.7 1.7 1.8 
і2.2 Якою мірою Ви задоволені роботою житлово-комунальної служби (ЖЕКів тощо)? 
 1999 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше не задоволений 55.8 53.0 49.3 53.0 56.4 58.4 53.2 48.8 50.5 45.2 
2. Важко сказати,  
    задоволений чи ні 29.9 29.5 38.7 34.6 33.8 31.9 33.1 38.1 37.0 38.9 

3. Скоріше задоволений 9.8 13.3 11.0 10.6 9.4 8.8 13.0 11.8 11.1 15.7 
Не відповіли 4.4 4.2 1.1 1.8 0.3 0.9 0.6 1.3 1.4 0.2 
Середній бал 1.5 1.6 1.6 1.6 1.5 1.5 1.6 1.6 1.6 1.7 
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і2.3 Якою мірою Ви задоволені роботою місцевого відділення міліції? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше не задоволений 37.2 34.9 34.9 33.6 34.3 32.6 34.8 38.6 
2. Важко сказати,  
    задоволений чи ні 49.5 51.7 53.2 52.1 47.8 52.2 51.5 49.3 

3. Скоріше задоволений 12.8 12.8 11.8 13.8 17.7 14.9 13.2 11.9 
Не відповіли 0.4 0.5 0.1 0.5 0.2 0.3 1.4 0.2 
Середній бал 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.7 
 
і2.4 Якою мірою Ви задоволені роботою дільничного міліціонера? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше не задоволений 32.1 31.0 30.8 28.4 29.9 28.4 30.2 32.5 
2. Важко сказати,  
    задоволений чи ні 51.6 53.1 55.4 53.6 49.3 53.1 53.6 52.9 

3. Скоріше задоволений 15.6 15.3 13.2 17.3 20.5 18.0 15.5 13.9 
Не відповіли 0.8 0.7 0.7 0.7 0.3 0.6 0.8 0.6 
Середній бал 1.8 1.8 1.8 1.9 1.9 1.9 1.9 1.8 
 
і2.5 Якою мірою Ви задоволені благоустроєм та санітарним станом будинку? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше не задоволений 46.2 47.4 48.3 50.6 45.0 39.5 41.3 36.2 
2. Важко сказати,  
    задоволений чи ні 23.2 20.8 22.7 19.8 22.1 24.9 25.6 28.8 

3. Скоріше задоволений 30.3 31.2 28.9 29.1 32.6 35.4 32.7 34.9 
Не відповіли 0.3 0.6 0.0 0.6 0.3 0.2 0.4 0.2 
Середній бал 1.8 1.8 1.8 1.8 1.9 2.0 1.9 2.0 
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і2.6 Якою мірою Ви задоволені благоустроєм та санітарним станом подвір’я? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше не задоволений 43.4 43.0 48.1 47.3 43.2 37.6 36.4 34.0 
2. Важко сказати,  
    задоволений чи ні 24.8 21.9 21.2 20.6 23.3 24.8 26.2 27.2 

3. Скоріше задоволений 31.4 34.3 30.6 31.6 33.3 37.4 37.0 38.7 
Не відповіли 0.5 0.7 0.2 0.5 0.3 0.2 0.4 0.1 
Середній бал 1.9 1.9 1.8 1.8 1.9 2.0 2.0 2.0 
 
і2.7 Якою мірою Ви задоволені благоустроєм та санітарним станом вулиць, парків, довкілля? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Скоріше не задоволений 60.9 54.4 61.6 62.0 60.7 57.4 46.1 44.8 
2. Важко сказати,  
    задоволений чи ні 25.6 26.3 23.6 21.4 22.5 25.7 28.7 30.0 

3. Скоріше задоволений 13.3 18.9 14.8 16.2 16.6 16.9 24.9 25.1 
Не відповіли 0.2 0.3 0.0 0.4 0.2 0.1 0.3 0.1 
Середній бал 1.5 1.6 1.5 1.5 1.6 1.6 1.8 1.8 
 
і3. Наскільки часто трапляються випадки хуліганства та пограбувань у Вашому мікрорайоні 
(поблизу Вашого будинку)? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Трапляються досить часто 27.3 20.2 22.9 18.1 15.0 11.7 12.0 8.3 8.1 5.9 
Трапляються, але не дуже часто 42.3 44.1 39.5 44.1 43.4 39.9 40.6 39.1 39.4 37.4 
Практично не трапляються 13.1 14.7 14.9 17.4 19.7 24.4 27.9 30.1 27.8 34.6 
Не знаю 17.1 20.9 22.5 20.3 21.8 23.6 19.3 22.6 24.5 22.0 
Не відповіли 0.1 0.1 0.2 0.1 0.1 0.4 0.1 0.0 0.1 0.1 
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і4. Чи хотіли б Ви виїхати з населеного пункту, де Ви живете? 

 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Так, хотів би 16.1 18.1 18.8 19.3 19.3 21.1 19.2 20.1 19.4 19.6 20.1 24.4 16.2 

Важко сказати 18.8 18.4 21.6 21.7 25.1 20.9 20.1 16.8 18.2 16.6 20.4 14.1 17.6 

Ні 64.5 63.4 59.4 59.0 55.2 57.8 60.6 62.6 62.4 63.7 59.4 61.1 66.1 

Не відповіли 0.6 0.0 0.2 0.0 0.3 0.2 0.1 0.5 0.1 0.1 0.1 0.3 0.1 
 
і5. Якби Ви надумали виїхати з Вашого населеного пункту, то куди?  
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
До іншої місцевості в Україні 15.3 10.4 11.3 14.8 9.8 9.9 12.9 12.6 14.4 11.2 10.7 7.9 10.0 

До Росії 12.7 13.3 9.7 7.2 10.5 10.3 8.1 7.9 9.6 8.3 7.1 7.0 4.2 

До інших республік колишнього СРСР 1.1 1.2 1.4 1.8 0.6 1.1 0.6 1.6 0.8 1.2 0.8 1.6 1.9 

За межі колишнього СРСР 4.6 9.1 9.7 9.6 10.2 10.1 7.1 7.0 5.3 7.9 8.4 12.1 7.8 

Ще не знаю куди 12.8 12.3 15.9 17.0 19.8 18.4 17.1 16.9 16.3 18.3 19.2 19.9 18.2 

Ніколи і нікуди я не виїжджав би 51.3 53.7 51.9 49.6 48.6 49.9 54.1 53.4 53.5 53.0 53.3 50.6 57.6 

Не відповіли 2.0 0.0 0.1 0.0 0.4 0.3 0.2 0.6 0.2 0.1 0.5 0.8 0.4 
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і6. Як Ви вважаєте, які причини могли б спонукати Вас виїхати з Вашого населеного пункту? 

 1994 1996 1998 2000 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Шкідливі для здоров’я екологічні умови 18.6 16.3 15.6 15.4 16.8 15.4 16.4 16.8 16.7 15.4 9.8 
Бажання знайти нове місце роботи 7.1 9.8 14.4 18.0 22.9 17.6 18.1 15.8 19.9 18.9 13.9
У зв’язку із навчанням 1.9 1.7 1.9 2.6 2.2 2.1 3.0 3.6 3.0 2.3 1.7 
Хочу переїхати ближче до родичів, друзів 6.2 6.1 6.1 5.5 7.9 6.2 5.7 6.6 6.0 5.2 3.6 
Хочу повернутися на батьківщину, де 
зростав і навчався 2.5 2.9 3.6 3.4 3.7 2.4 2.4 3.0 2.9 2.8 1.5 

Хочу змінити кліматичні умови 3.0 2.1 3.4 3.3 4.2 3.1 2.9 3.8 4.0 4.1 1.8 
Остерігаюся міжнаціональних конфліктів 3.1 1.6 1.7 1.2 2.1 1.3 1.2 1.6 1.2 1.3 8.4 
Просто хочу змінити місце проживання 5.3 7.1 6.3 6.8 8.4 7.8 7.5 8.4 9.0 8.6 5.8 
Через труднощі з мовою спілкування 0.3 0.4 0.8 0.2 0.5 0.4 0.4 1.1 0.4 0.3 0.2 
Інші причини 3.2 2.5 3.0 3.1 4.3 2.2 1.7 2.3 1.8 2.1 5.0 
Не хочу виїздити зі свого населеного 
пункту* 55.9 59.7 57.7 54.3 36.8 51.9 51.9 52.2 52.2 53.3 57.7

Не відповіли 1.7 0.0 0.1 0.3 0.8 0.2 0.4 0.2 0.0 0.2 0.2 

* У 2004 році альтернатива “Не хочу виїздити зі свого населеного пункту” була відсутня. Замість неї була 
альтернатива “Важко сказати”. 
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J. Екологічна ситуація 
j1. Як Ви оцінюєте екологічну ситуацію в населеному пункті, в якому Ви живете? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Вкрай неблагополучна 19.2 10.8 11.4 11.3 13.0 10.2 8.6 6.8 
2. Неблагополучна 40.0 36.8 32.3 35.1 33.6 30.9 24.4 21.6 
3. Важко сказати, благополучна чи ні 22.1 24.2 24.7 23.2 15.6 21.3 19.2 22.3 
4. Відносно благополучна 17.3 25.8 27.1 28.1 32.4 33.4 39.8 39.4 
5. Цілком благополучна 1.3 2.3 4.5 1.9 5.2 4.1 8.0 9.8 
Не відповіли 0.1 0.1 0.0 0.4 0.2 0.1 0.1 0.1 
Середній бал 2.4 2.7 2.8 2.7 2.8 2.9 3.1 3.2 
j2. Які фактори забруднення навколишнього середовища у місцевості Вашого проживання 
викликають у Вас серйозне занепокоєння? (Відмітьте всі відповіді, що підходять) 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Забруднення повітря хімічними 
речовинами та викидами виробництва 47.3 34.7 34.3 33.1 32.3 31.4 24.8 23.2 

Забруднення повітря автотранспортом 48.0 41.9 39.9 42.5 42.3 43.7 37.9 36.3 
Забруднення води хімічними речовинами  
та відходами виробництва 46.1 32.6 32.0 29.8 29.3 28.1 22.1 18.8 

Забруднення ґрунту хімічними речовинами 
та відходами виробництва 32.4 21.6 22.2 17.8 20.2 21.7 14.9 12.3 

Забруднення території проживання  
сміттям та іншим брудом 54.8 46.7 49.7 51.1 48.5 48.5 35.7 28.1 

Радіаційне забруднення 35.7 28.5 23.7 26.2 22.0 19.9 14.2 13.3 
Підвищений рівень шуму 16.7 13.2 16.2 16.1 17.7 15.8 13.4 15.8 
Підвищений вміст шкідливих речовин  
у продуктах харчування 40.4 28.6 28.9 29.1 36.1 37.9 29.2 21.0 

Ніщо серйозного занепокоєння не викликає 9.7 12.4 14.8 13.2 14.2 16.1 25.6 26.9 
Інше 0.7 1.2 0.4 0.9 1.3 0.4 1.5 1.9 
Не відповіли 0.2 0.3 0.2 0.6 0.3 0.1 0.4 0.1 
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j3. Як Ви вважаєте, чи позначаються на стані Вашого здоров’я наслідки Чорнобильської катастрофи? 

 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 

Це основний екологічний чинник 
погіршання мого здоров’я 40.7 37.7 37.0 29.6 29.4 14.8 18.5 17.2 15.2 14.5 11.8 11.7 

Це істотний чинник, але він вплинув 
на моє здоров’я не більше, ніж інші 
чинники забруднення навколишнього 
середовища 

26.9 31.6 33.0 35.6 31.5 39.8 37.1 40.2 37.8 36.1 35.6 31.0 

На стан мого здоров’я більшою мірою 
впливають інші екологічні чинники 9.6 12.1 10.7 10.8 11.0 16.5 15.3 16.8 21.0 21.8 24.2 27.9 

Важко сказати 22.2 18.6 19.2 23.9 25.5 23.9 28.8 25.3 25.5 27.2 28.2 29.2 

Не відповіли 0.6 0.0 0.1 0.1 2.7 4.9 0.2 0.5 0.4 0.4 0.2 0.3 
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K. Житло 
 
k1. Тип житлового помешкання Вашої сім’ї? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Індивідуальний будинок 38.9 34.3 34.7 35.6 43.6 46.0 38.4 39.7 
Частина індивідуального будинку 3.1 2.2 3.7 2.9 3.9 2.8 4.1 5.1 
Окрема квартира 52.0 58.4 55.1 55.4 47.8 46.7 52.7 49.9 
Загальна (комунальна) квартира 2.6 2.6 2.7 2.9 2.4 1.9 1.8 2.4 
Гуртожиток 1.2 0.7 1.2 0.8 0.8 0.7 0.9 0.7 
Інше приміщення 0.4 0.3 0.5 0.1 0.1 0.3 0.3 0.7 
Наймане у громадян житлове приміщення 1.5 1.4 1.8 2.3 1.1 1.3 1.6 1.3 
Не відповіли 0.4 0.1 0.2 0.5 0.3 0.2 0.2 0.1 
 
k2. Чи приватизоване житло, в якому Ви мешкаєте? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Так 65.9 69.6 66.6 74.6 77.1 79.4 79.4 83.2 
Ні 32.7 25.9 26.7 18.5 17.2 15.1 14.6 11.1 
Не знаю 0.0 3.1 5.0 5.8 4.6 5.3 4.7 4.6 
Не відповіли 1.4 1.3 1.7 1.1 1.1 0.3 1.3 1.1 
 
Вкажіть, будь ласка, розмір Вашого житла: 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
k3. Загальна площа (кв.м) 58.9 59.2 67.4 62.1 65.9 65.6 60.0 62.8 
k4. Житлова площа (кв.м) 41.5 41.7 45.5 44.3 45.7 48.9 43.7 45.2 
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k5. Кількість кімнат (на сім’ю без кухні та допоміжних приміщень) 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1 кімната 13.5 11.7 12.4 11.9 13.3 11.9 11.2 9.6 10.7 13.9 
2 кімнати 35.7 34.6 33.7 37.2 34.5 34.0 31.5 33.6 36.4 32.6 
3 кімнати 33.3 34.5 32.5 30.7 33.5 32.4 31.8 34.6 31.6 32.4 
4 кімнати і більше 17.4 18.6 16.3 15.5 15.1 19.1 20.7 17.7 16.2 16.9 
Не відповіли 0.1 0.6 5.1 4.7 3.7 2.6 4.8 4.6 5.2 4.2 
В середньому 2.6 2.7 2.6 2.6 2.6 2.8 2.7 2.7 2.6 2.5 

k6. Скільки членів Вашої сім’ї (разом з Вами) мешкає з Вами в одній квартирі? 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1 особа 8.6 10.4 10.5 11.4 12.1 10.9 11.7 9.9 11.8 11.3 
2 особи 20.8 21.4 23.8 22.8 22.5 23.4 23.6 24.0 26.5 27.8 
3 особи 25.5 26.9 25.4 28.1 27.6 29.2 26.9 26.8 26.9 25.7 
4 особи 25.5 24.1 22.3 21.8 21.4 22.4 21.7 21.7 20.6 20.3 
5 осіб і більше 19.2 16.9 17.8 14.9 15.4 13.0 15.4 16.4 13.1 14.2 
Не відповіли 0.4 0.4 0.3 0.9 1.1 1.0 0.7 1.2 1.1 0.7 
В середньому осіб 3.4 3.3 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1 3.2 3.0 3.0 

k7. Скільки осіб (разом з Вами) мешкає з Вами в одній кімнаті? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1 особа 21.8 12.2 32.3 33.1 34.2 36.4 37.9 39.2 40.0 38.8 40.3 41.2 
2 особи 33.6 26.5 48.3 51.0 49.0 49.5 47.4 47.7 46.6 48.4 44.8 47.4 
3 особи 21.1 25.0 13.1 11.6 12.3 10.9 11.2 8.5 9.1 8.8 7.3 7.8 
4 особи 15.2 20.1 5.2 3.5 3.5 2.6 2.4 2.1 2.1 2.2 2.4 2.2 
5 осіб і більше 8.3 16.3 1.1 0.9 1.2 0.5 1.1 0.6 0.6 0.4 0.8 0.4 
Не відповіли 9.2 0.3 2.0 1.2 1.3 1.8 3.7 0.0 1.6 1.3 4.4 0.9 
В середньому осіб 2.6 3.1 2.0 1.9 1.9 1.8 1.8 1.7 1.7 1.8 1.7 1.7 
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k8. Чи маєте Ви в квартирі (будинку)…? (Відмітьте всі відповіді, що підходять) 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Холодну воду 79.2 75.7 77.8 76.4 76.9 80.8 80.4 84.2 82.3 82.5 83.6 90.8 
Гарячу воду 56.2 49.7 50.9 56.5 44.0 39.7 38.7 48.9 51.0 54.4 53.8 59.5 
Каналізацію (туалет) 63.5 61.5 65.1 66.5 65.7 71.4 69.8 70.7 69.0 67.4 70.6 73.9 
Центральне опалення 63.7 58.5 61.4 63.0 59.4 62.8 60.0 61.4 57.2 53.4 56.7 53.6 
Телефон 39.9 44.7 49.2 47.5 48.7 53.7 55.8 61.2 59.2 62.9 61.8 55.4 
Газову або електроплиту — 94.9 93.5 92.7 87.8 91.7 95.4 94.5 95.1 95.9 94.1 93.4 
Не відповіли 14.1 1.9 2.8 3.0 4.6 3.1 1.0 0.9 0.8 1.2 1.4 0.9 

k9. Яка температура зазвичай у Вас удома в опалювальний сезон? 

 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 

Дуже холодно – так, що постійно мерзнемо 9.3 20.0 7.1 10.9 9.1 4.7 4.5 5.0 4.5 
Прохолодно, але не настільки,  
    щоб це заважало нормально жити 28.8 34.4 29.0 25.7 25.2 20.9 23.3 21.8 25.4 

Нормальна температура 60.5 44.4 61.9 61.6 63.9 72.2 69.3 69.9 66.7 
Спекотно, тільки відкриваючи вікна й кватирки,  
    можна досягти нормальної температури 0.8 0.7 1.2 1.6 1.6 1.9 2.7 3.0 3.1 

Не відповіли 0.6 0.6 0.8 0.1 0.2 0.3 0.2 0.3 0.3 
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k10. Чи часто у Вас у квартирі (будинку) трапляються перебої з електроенергією? 
 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Постійно 26.7 1.2 1.7 2.3 1.7 1.2 2.7 2.0 1.1 
Досить часто 29.0 15.1 9.2 9.7 11.3 11.8 12.1 10.9 9.6 
Рідко 32.8 68.9 70.3 71.5 73.1 70.4 70.7 72.4 75.2 
Ніколи 11.3 14.7 18.7 16.3 13.7 16.3 14.3 14.4 13.9 
Не відповіли 0.2 0.2 0.1 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.1 
 

k11. Чи протікають у Вас у помешканні стіни або дах? 

 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Так 17.1 18.2 17.9 18.8 16.2 12.4 15.0 16.0 12.4 

Ні 82.8 80.7 79.9 79.9 82.6 85.9 84.6 83.1 87.2 

Не відповіли 0.2 1.1 2.2 1.3 1.2 1.7 0.4 0.9 0.4 
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L. Матеріальний статус сім’ї 
l1. Відзначте, будь ласка, що з наведеного нижче має Ваша сім’я? 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014
Дачна будівля 12.3 11.8 11.3 13.6 10.5 10.6 12.6 12.6 10.8 12.0 10.0 10.2 
Садова ділянка 43.2 37.4 39.1 38.0 37.5 29.4 36.6 42.1 34.1 34.1 28.6 27.2 
Легкова машина 19.9 19.5 20.9 20.1 18.8 19.4 20.4 21.8 28.5 28.7 24.5 29.7 
Кольоровий телевізор 64.7 68.1 69.3 71.5 73.9 83.6 86.6 89.7 93.1 92.8 92.3 91.3 
Нові (або гарні, красиві, добротні) 
меблі 27.9 22.4 18.9 19.7 — 18.2 16.1 17.9 21.6 20.9 16.9 19.9 

Бібліотека (понад 100 книг) 30.7 25.3 22.5 21.7 20.2 20.0 20.1 22.2 20.5 18.4 15.9 19.2 
Стерео- і відеоапаратура 9.9 11.8 15.1 17.4 19.7 21.8 23.2 28.2 35.5 33.7 25.1 22.4 
Магнітофон, радіоприймач, 
програвач 58.4 59.4 58.5 58.8 56.4 54.7 53.3 55.6 51.2 47.2 39.8 32.8 

Спортивне, туристське знаряддя 17.9 15.4 12.8 11.9 14.4 13.1 4.3 5.1 6.7 6.2 5.1 7.0 
Холодильник 91.6 91.6 90.8 90.5 88.7 90.9 91.6 93.2 95.8 95.7 93.7 95.7 
Пральна машина 77.5 77.7 73.1 74.0 67.8 68.4 71.8 77.0 78.5 82.8 78.3 82.0 
Швейна машина 57.5 57.0 53.3 50.2 46.4 39.8 40.3 40.7 36.9 35.3 31.3 27.7 
Модний одяг 25.1 18.1 11.7 12.2 11.0 10.9 12.4 16.2 17.4 16.7 13.2 14.2 
Комп’ютер — — — — 4.7 9.0 11.8 18.5 28.4 34.9 46.6 56.8 
Мисливське, рибальське знаряддя — — — — 10.3 9.3 8.8 8.9 11.5 12.3 9.5 13.5 
Моторний човен, катер — — — — 1.0 0.4 0.5 0.7 0.9 1.3 1.0 1.8 
Не відповіли 1.5 0.6 1.2 0.6 1.5 0.8 0.7 0.8 0.3 0.2 0.8 0.3 
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l2. Оцініть, будь ласка, матеріальний рівень життя Вашої сім’ї:  
(0 балів — найнижчий, а 10 балів — найвищий) 

 

 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
0 Найнижчий 11.3 17.6 15.7 12.2 2.4 2.0 4.0 3.4 2.7 3.6 3.1 2.2 3.3 
1 8.2 12.6 14.8 12.4 3.2 3.3 6.6 4.9 4.3 5.3 5.8 6.8 4.4 
2 17.6 18.2 19.3 19.8 17.8 15.0 12.3 11.7 11.3 14.1 14.4 17.2 13.0 
3 27.9 25.5 26.6 26.6 22.6 20.7 30.1 30.6 26.1 27.4 30.2 31.8 28.9 
4 16.3 12.6 11.4 13.8 26.5 29.2 19.6 20.0 21.7 19.9 23.0 19.1 23.1 
5 13.4 10.2 9.1 11.2 21.8 22.6 18.6 19.7 22.8 19.3 15.5 13.9 18.1 
6 3.3 1.8 1.8 1.8 3.7 5.3 4.6 5.3 5.1 5.7 4.3 4.6 5.4 
7 1.4 0.7 0.8 1.7 0.9 0.9 1.9 2.7 3.9 2.8 2.3 3.1 2.6 
8 0.2 0.4 0.3 0.2 0.1 0.3 1.1 0.8 1.3 1.3 0.7 0.7 0.7 
9 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.2 0.1 0.3 0.1 0.2 0.2 
10 Найвищий 0.3 0.1 0.1 0.2 0.1 0.0 0.4 0.3 0.1 0.0 0.1 0.1 0.2 
Не відповіли 0.0 0.2 0.2 0.0 1.0 0.5 0.8 0.4 0.6 0.3 0.5 0.3 0.2 
Середній бал 3.0 2.5 2.4 2.7 3.5 3.7 3.5 3.6 3.8 3.6 3.5 3.4 3.6 

l3. Який розмір Вашої заробітної платні (стипендії, пенсії) за останній місяць? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
У середньому  
(національна 
валюта) 

1302 637277 6500000 84 96 208 290 393 571 1021 1166 1421 1718 1834 

Курс НБУ на час 
опитування 126 15100 184000 2.05 5.22 5.32 5.30 5.30 5.05 5.05 7.93 7.99 7.99 12.95* 

У середньому  
(доларовий 
еквівалент) 

10 42 35 41 18 39 54 74 113 202 147 178 215 142 

Не відповіли 3.3 14.4 7.4 10.1 3.9 14.2 12.6 4.7 5.6 6.6 5.9 6.8 6.7 7.6 
*Використано дані щодо курсу американського долару за серпень 2014 року. 
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l4. Визначте матеріальний стан Вашої сім’ї загалом за останні 2–3 місяці:  
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Часто не маємо грошей та харчів — інколи жебракуємо 3.1 1.7 1.4 0.5 0.8 1.5 1.3 0.7 0.8 
Не вистачає продуктів харчування — інколи голодуємо 9.6 5.9 4.0 4.0 3.0 3.9 4.3 3.7 3.3 
Вистачає лише на продукти харчування 49.3 42.0 41.3 35.5 32.6 36.4 38.7 37.8 36.2 
Вистачає загалом на прожиття 23.5 32.4 30.2 36.2 37.9 38.1 36.7 33.3 38.4 
Вистачає на все необхідне, але нам не до заощаджень 11.6 13.9 14.4 15.7 20.7 15.9 15.4 12.1 15.9 
Вистачає на все необхідне, робимо заощадження 2.0 2.1 2.1 3.6 3.8 3.4 2.7 2.9 3.8 
Живемо у повному достатку 0.3 0.6 0.3 0.3 0.4 0.2 0.2 0.2 0.6 
Не відповіли 0.6 1.4 6.3 4.2 0.7 0.4 0.7 9.3 0.9 

l5. Вкажіть, будь ласка, сукупний дохід на одного члена Вашої сім’ї за останній місяць.  
(Складіть розмір зарплатні (без відрахувань) та всі інші грошові надходження всіх членів сім’ї,  
отриману суму поділіть на кількість осіб у сім’ї) 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
У середньому  
(національна валюта) 1025 544155 5707000 74 96 163 235 384 503 867 1085 1389 1552 1717 

Курс НБУ на час 
опитування 126 15100 184000 2.05 5.22 5.32 5.30 5.30 5.05 5.05 7.93 7.99 7.99 12.95* 

У середньому  
(доларовий еквівалент) 8 36 31 36 18 31 44 72 100 172 137 174 194 133 

Не відповіли 2.2 9.7 6.3 8.3 6.7 8.1 6.9 5.8 4.6 8.4 8.1 7.9 7.4 8.3 

*Використано дані щодо курсу американського долару за серпень 2014 року. 
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l6. Як Ви вважаєте, який дохід у розрахунку на одну особу на місяць, забезпечує зараз 
прожитковий мінімум? 
 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
У середньому (національна валюта) 189 241 688 901 1423 1681 2061 3121 2505 
Курс НБУ на час опитування 2.05 5.22 5.30 5.05 5.05 7.93 7.99 7.99 12.95* 
У середньому (доларовий еквівалент) 92 43 130 179 282 212 258 391 193 
Не відповіли 2.1 1.3 1.8 1.8 3.6 3.3 3.7 1.7 2.6 
*Використано дані щодо курсу американського долару за серпень 2014 року. 
 
l7. Скільки грошей потрібно зараз Вашій родині у розрахунку на одну особу на місяць, щоб 
жити, за Вашими уявленнями, нормально? 
 1998 2000 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У середньому (національна валюта) 357 486 1204 1425 2556 2942 3481 4429 
Курс НБУ на час опитування 2.05 5.22 5.30 5.05 5.05 7.93 7.99 12.95* 
У середньому (доларовий еквівалент) 175 88 226 282 506 371 436 342 
Не відповіли 2.3 1.3 4.8 3.4 4.3 3.9 2.2 2.3 
*Використано дані щодо курсу американського долару за серпень 2014 року. 
 
l8. Як Ви вважаєте, з яким приблизно рівнем середньомісячного доходу на одну особу сім’ю 
можна віднести до: злиденної 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У середньому (національна валюта) 96 127 201 250 480 603 776 953 
Курс НБУ на час опитування 5.32 5.30 5.30 5.05 5.05 7.93 7.99 12.95* 
У середньому (доларовий еквівалент) 18 24 38 50 95 76 97 74 
Не відповіли 8.8 7.2 3.0 5.1 2.7 3.4 3.1 2.7 
*Використано дані щодо курсу американського долару за серпень 2014 року. 



111

Ò
àáë

è
ö
³

l9. Як Ви вважаєте, з яким приблизно рівнем середньомісячного доходу на одну особу сім’ю 
можна віднести до: бідної 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У середньому (національна валюта) 81 103 178 235 364 430 838 1028 1328 1692 
Курс НБУ на час опитування 2.05 5.22 5.32 5.30 5.30 5.05 5.05 7.93 7.99 12.95*
У середньому (доларовий еквівалент) 40 20 33 44 69 85 166 130 166 131 
Не відповіли 2.4 1.5 5.8 5.9 2.6 3.6 2.2 3.1 2.6 0.7 
*Використано дані щодо курсу американського долару за серпень 2014 року. 
 
l10. Як Ви вважаєте, з яким приблизно рівнем середньомісячного доходу на одну особу сім’ю 
можна віднести до: середньої 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У середньому (національна валюта) 416 516 810 957 1957 2516 2992 3795 
Курс НБУ на час опитування 5.32 5.30 5.30 5.05 5.05 7.93 7.99 12.95* 
У середньому (доларовий еквівалент) 78 97 153 190 388 317 374 293 
Не відповіли 5.6 5.9 1.6 3.9 2.0 2.5 2.5 0.5 
*Використано дані щодо курсу американського долару за серпень 2014 року. 
 
l11. Як Ви вважаєте, з яким приблизно рівнем середньомісячного доходу на одну особу сім’ю 
можна віднести до: заможної 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У середньому (національна валюта) 1031 1362 2480 2799 5948 6775 10347 11168 
Курс НБУ на час опитування 5.32 5.30 5.30 5.05 5.05 7.93 7.99 12.95* 
У середньому (доларовий еквівалент) 194 256 468 554 1178 854 1295 862 
Не відповіли 6.9 6.8 3.1 4.3 2.7 3.6 3.7 1.6 
*Використано дані щодо курсу американського долару за серпень 2014 року. 
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l12. Як Ви вважаєте, з яким приблизно рівнем середньомісячного доходу на одну особу 
сім’ю можна віднести до: багатої 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У середньому (національна валюта) 1522 3743 12702 16893 15495 19716 28380 30219 54782 55667 
Курс НБУ на час опитування 2.05 5.22 5.32 5.30 5.30 5.05 5.05 7.93 7.99 12.95* 
У середньому (доларовий еквівалент) 743 717 2388 3169 2924 3904 5620 3811 6856 4299 
Не відповіли 5.0 3.5 8.4 7.5 6.2 4.8 4.8 5.8 4.7 2.0 
*Використано дані щодо курсу американського долару за серпень 2014 року. 

l13. Як би Ви загалом оцінили матеріальне становище Вашої сім’ї? 

 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Злиденне 5.6 5.3 5.9 4.2 4.4 5.7 4.7 4.6 6.3 
2. Бідне 40.4 35.7 40.4 40.7 38.7 42.8 45.7 45.7 40.1 
3. Середнє 52.0 57.1 52.9 53.6 56.0 50.8 48.6 48.9 52.2 
4. Заможне 1.0 1.2 0.6 0.9 0.5 0.7 0.6 0.7 1.1 
5. Багате 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.1 0.2 
Не відповіли 1.0 0.5 0.1 0.6 0.4 0.1 0.3 0.2 0.2 
Середній бал 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 
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Зведена таблиця (l3, l5–l12) 
ДОХОДИ І ДУМКИ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ ЩОДО СПІВВІДНОШЕННЯ ДОХОДІВ ТА РІВНЯ ЖИТТЯ 
У національній валюті: купонах (1992–1995), гривнях 
 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
ЗАРОБІТНА ПЛАТА 84 96 208 290 393 571 1021 1166 1421 1834 
СРЕДНЬОПОДУШНИЙ ДОХІД 74 96 163 235 384 503 867 1085 1389 1717 
ПРОЖИТКОВИЙ МІНІМУМ 189 241 — — 688 901 1423 1681 2061 2505 
ЖИТИ НОРМАЛЬНО 357 487 — — 1204 1425 3135 2942 3481 4429 
ЗЛИДЕННО — — 96 127 201 250 480 603 776 953 
БІДНО 81 103 178 235 364 430 838 1028 1328 1692 
СЕРЕДНЬО — — 416 516 810 957 1957 2516 2992 3795 
ЗАМОЖНО — — 1031 1362 2480 2799 5948 6775 10347 11168 
БАГАТО 1522 3743 12702 16893 15495 19716 28380 30219 54782 55667 
 
Еквівалент в $ (доларах США) 
  1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
ЗАРОБІТНА ПЛАТА 41 18 39 54 74 113 202 147 178 142 
СРЕДНЬОПОДУШНИЙ ДОХІД 36 18 31 44 72 100 172 137 174 133 
ПРОЖИТКОВИЙ МІНІМУМ 92 43 — — 130 179 282 212 258 193 
ЖИТИ НОРМАЛЬНО 175 88 — — 226 282 621 371 436 342 
ЗЛИДЕННО — — 18 24 38 50 95 76 97 74 
БІДНО 40 20 33 44 69 85 166 130 166 131 
СЕРЕДНЬО — — 78 97 153 190 388 317 374 293 
ЗАМОЖНО — — 194 256 465 554 1178 854 1295 862 
БАГАТО 743 717 2388 3169 2924 3904 5620 3811 6856 4299 
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M. Структура сім’ї 
m1. Який склад Вашої сім’ї? (Дайте одну відповідь, що найбільше підходить) 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Живу один (одна) 12.3 12.1 13.0 11.3 11.9 10.5 12.6 12.4 
Подружжя без дітей 15.6 16.2 15.9 16.0 15.7 15.5 15.8 19.7 
Подружжя без дітей, але з батьками (або одним із них) 2.2 3.2 3.2 2.8 3.8 3.4 3.1 4.1 
Подружжя з дитиною (дітьми) 34.7 35.4 36.2 36.6 34.6 34.9 32.2 31.1 
Подружжя з дитиною (дітьми) і батьками (або одним із них) 12.1 10.0 13.0 9.3 12.3 13.2 12.1 13.2 
Мати (батько) з дитиною (дітьми) 9.1 11.4 11.1 10.9 9.1 12.1 13.2 11.2 
Мати (батько) з дитиною (дітьми) і батьками (або одним із них) 5.3 4.7 5.1 6.0 5.9 5.0 5.2 4.6 
Інше 8.1 6.7 2.3 6.6 6.4 5.2 4.4 3.3 
Не відповіли 0.7 0.3 0.3 0.6 0.2 0.2 1.4 0.6 
m2. Чи є у Вас діти і якого вони віку? (Відзначте всі відповіді, що підходять) 
 2002 2003 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Дітей не маю 19.1 22.4 21.7 21.3 25.6 23.4 24.8 23.7 24.7 
Маю дітей віком до 6 років 10.7 11.2 11.8 11.7 9.9 12.4 11.9 14.7 15.9 
Маю дітей віком 6–9 років 8.9 8.5 7.8 7.7 8.8 6.5 8.0 9.1 8.4 
Маю дітей віком 10–14 років 12.6 12.5 11.6 10.8 10.2 9.6 10.2 9.0 7.8 
Маю дітей віком 15–18 років 10.4 10.0 9.8 8.4 9.9 8.3 8.6 6.3 5.8 
Маю дітей віком понад 18 років 49.7 46.7 47.7 48.8 43.9 48.0 46.4 45.6 45.4 
Не відповіли 0.7 0.3 0.9 0.6 1.1 0.1 0.3 1.0 0.8 
m3. Скільки загалом у Вас дітей віком до 18 років?* 
 1998 2000 2002 2003 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Одна дитина 64.7 65.7 67.1 66.3 66.9 69.2 66.8 68.0 65.7 65.1 64.8 
Двоє дітей 31.8 29.5 28.9 30.1 29.3 26.1 27.8 28.1 28.7 30.4 29.2 
Троє дітей 2.9 3.5 3.4 2.4 3.3 3.7 2.2 3.0 3.7 3.8 4.3 
Більше трьох дітей 0.6 1.3 0.6 1.1 0.6 1.0 3.2 0.9 1.9 0.7 1.7 
В середньому 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.5 1.4 1.4 1.4 1.4 
*Відсотки розраховані від тих, хто має дітей  до 18 років та відповів на дане запитання. 
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N. Робота і зайнятість 
n1. Назвіть, будь ласка, тип Вашої зайнятості (роботи) в даний час: 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Професійний політик, керівний працівник 
держапарату — 0.1 0.3 0.2 0.0 0.2 0.0 0.1 0.4 0.0 0.1 0.1 0.1 0.1 

Керівник (заступник керівника) підприємства, 
установи, сільгосппідприємства 5.0 0.4 1.4 0.7 0.8 0.6 0.6 0.4 2.5 0.7 1.1 1.0 1.0 1.1 

Службовець держапарату (посадова особа) — 1.5 1.2 0.8 0.8 1.0 0.9 0.8 1.3 1.0 0.5 0.8 0.8 1.1 
Спеціаліст технічного профілю (з вищою або 
середньою спеціальною освітою) 12.7 7.4 5.9 5.9 4.5 5.9 5.4 5.4 5.3 8.1 4.8 4.8 5.8 7.6 

Спеціаліст у галузі науки, культури, охорони 
здоров’я, освіти, дошкільного виховання  
(з вищою або середньою спеціальною 
освітою) 

12.3 7.4 6.7 5.5 5.0 5.0 5.3 5.8 4.8 7.2 4.9 4.7 5.1 6.4 

Працівник правоохоронних органів, 
військовослужбовець 1.1 1.0 1.5 1.4 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.3 1.2 0.9 0.7 0.3 

Підприємець у великому або середньому 
бізнесі — 0.5 1.0 0.7 0.9 0.6 0.7 0.8 0.9 1.1 1.1 0.7 0.6 1.0 

Займаюсь дрібним бізнесом, індивідуальним 
підприємництвом — 2.5 2.6 3.5 3.8 3.3 4.2 3.3 3.0 4.3 3.7 3.3 3.5 3.7 

Службовець з числа допоміжного персоналу 12.4 6.3 6.3 6.0 5.4 6.3 6.8 7.3 5.5 5.6 5.9 6.1 5.3 5.8 
Кваліфікований робітник 17.4 19.3 18.3 15.2 13.8 14.7 15.6 15.8 14.7 14.4 13.8 14.3 16.9 14.8 
Різнороб, підсобний робітник 8.5 4.8 5.6 6.1 6.3 5.0 4.3 5.6 5.1 4.4 7.0 6.8 8.6 6.3 
Працівник сільгосппідприємства 4.6 5.2 3.5 2.6 2.3 2.1 2.5 2.3 2.3 1.6 1.9 1.6 1.4 1.5 
 Фермер — 0.2 0.2 0.1 0.1 0.4 0.3 0.3 0.2 0.3 0.1 0.1 0.2 0.3 
Учень, студент, курсант, аспірант тощо — 3.5 2.9 2.9 3.4 4.5 3.5 4.0 4.7 4.6 4.8 3.7 3.7 2.5 
Непрацюючий пенсіонер — 23.1 26.7 27.5 27.0 29.0 26.9 28.9 26.3 26.4 25.4 25.9 25.2 24.7 
 



116

Ð
åçó

ë
üòàòè

 í
àö

³îí
àë

üí
è
õ
 ù

îð
³÷

í
è
õ
 ì

îí
³òîð

è
í
ãîâè

õ
 îï

è
òó

âàí
ü

1
9
9
2
–
2
0
1
4
 ð

îê
³â

                                                                                                                Продовження таблиці n1. 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 

Домогосподарка — 6.0 4.6 5.6 5.8 4.6 4.8 5.7 5.8 5.8 6.2 6.6 6.2 5.8 
Не маю постійного місця роботи, але  
підробляю у різних місцях залежно від 
обставин 

— 3.0 2.9 4.3 4.5 5.0 6.0 5.0 5.2 5.1 6.3 6.6 7.6 6.7 

Не працюю і не маю жодних джерел доходу 14.6 4.0 6.3 8.2 11.8 4.4 4.7 2.8 3.2 1.8 4.4 3.9 3.2 3.4 
Зареєстрований безробітний — — — — — 1.8 1.7 2.0 1.3 1.3 0.9 1.6 1.2 1.6 
Інше 4.6 2.8 2.1 2.5 3.0 2.5 3.6 1.3 3.4 3.7 3.1 2.4 1.3 3.1 
Важко сказати — — — — — 1.7 1.2 0.5 1.2 1.4 2.1 2.6 1.2 1.6 
Не відповіли — 1.1 0.0 0.2 0.1 0.9 0.2 0.9 1.8 0.1 0.6 1.4 0.4 0.8 
 
 
n2. Чи важко знайти роботу у Вашому населеному пункті ... за Вашою кваліфікацією 
та з достатнім заробітком? 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Легко 2.7 4.1 4.9 6.5 1.7 2.2 2.2 
Важко 73.7 74.3 73.2 74.1 80.3 82.9 85.1 
Не знаю 21.3 21.2 21.9 18.9 17.3 14.1 12.7 
Не відповіли 2.3 0.4 0.1 0.5 0.7 0.8 0.1 
 
n3. Чи важко знайти роботу у Вашому населеному пункті ... за Вашою кваліфікацією 
без достатнього заробітку? 
 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
егко 13.5 21.6 20.7 28.1 12.8 12.3 12.1 
ажко 54.9 50.1 50.0 47.2 60.9 65.4 67.7 
Не знаю 28.9 28.1 29.2 24.2 25.2 21.4 20.0 
Не відповіли 2.7 0.3 0.1 0.6 1.1 0.9 0.2 
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n4. Чи важко знайти роботу у Вашому населеному пункті ... з достатнім заробітком, але не 
за кваліфікацією? 

 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Легко 2.7 5.4 7.7 10.5 3.9 3.2 4.3 
Важко 65 63.3 61.6 60.1 71.6 73.6 74.5 
Не знаю 29.5 30.8 30.7 28.8 23.4 22.2 20.9 
Не відповіли 2.8 0.4 0.1 0.7 1.1 1.1 0.3 
 
n5. Чи важко знайти роботу у Вашому населеному пункті ... будь-яку роботу? 

 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Легко 13.6 26.5 31.3 38.6 18.5 19.7 18.7 
Важко 55.0 46.5 43.0 38.8 56.9 57.2 60.0 
Не знаю 29.4 26.7 25.7 22.0 23.8 21.9 20.9 
Не відповіли 1.9 0.3 0.1 0.6 0.8 1.1 0.3 
 
n6. У державному чи приватному секторі Ви зараз працюєте? 

 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
У державному 51.2 42.7 37.2 31.8 29.7 28.7 26.8 24.8 24.9 19.6 17.7 17.9 19.7 
У приватному 6.1 9.6 11.7 13.8 19.1 22.6 22.8 25.4 30.8 29.8 33.2 34.7 35.8 
І в тому, і в тому 1.8 1.8 2.0 1.5 2.4 3.2 3.5 4.7 2.8 2.2 2.4 2.3 2.3 
Не працюю 39.3 45.9 48.8 52.9 46.8 45.2 46.8 45.2 41.4 48.1 46.5 44.7 42.0 
Не відповіли 1.6 0.0 0.3 0.0 2.0 0.3 0.1 0.0 0.1 0.3 0.1 0.3 0.1 
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n7. Який статус зайнятості Ви маєте на роботі?* 
 2002 2004 2005 2006 2010 2012 2013 2014
Роботодавець (власник, який використовує найману працю інших) 2.5 2.8 2.0 3.2 3.7 2.3 2.7 2.8 
Самозайнятий (індивідуальна трудова діяльність,  
представник вільної професії) 12.7 11.2 10.6 10.9 10.0 10.5 11.9 13.8 

Найманий працівник 80.3 77.4 78.7 77.8 80.0 78.6 81.1 79.9 

Важко сказати – 6.3 7.8 7.4 5.7 6.2 3.7 3.3 

Не відповіли 4.5 2.3 0.9 0.7 0.5 2.5 0.6 0.2 

* Відсотки від тих, хто працює. 

n8. Якою мірою Ви задоволені своєю роботою в цілому?* 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не задоволений 16.1 21.6 23.3 17.8 12.1 6.4 7.3 8.9 6.2 6.9 8.3 10.5 7.3 
2. Скоріше не задоволений 21.0 21.4 26.5 28.8 21.3 23.9 25.2 24.9 22.8 22.2 23.7 26.1 18.8 
3. Важко сказати, задоволений чи ні 24.2 22.5 21.0 24.9 30.2 29.5 27.0 24.2 23.6 27.9 27.7 23.0 25.3 
4. Скоріше задоволений 26.6 25.3 24.8 22.4 25.7 33.5 34.8 35.1 39.6 35.7 33.1 34.7 39.3 
5. Цілком задоволений 7.1 9.1 4.0 6.1 2.9 5.2 5.1 6.0 7.6 6.8 5.1 5.0 9.2 
Не відповіли 4.9 0.0 0.4 0.0 7.9 1.5 0.5 0.9 0.2 0.5 2.1 0.7 0.1 
Середній бал 2.9 2.8 2.6 2.7 2.8 3.1 3.1 3.0 3.2 3.1 3.0 3.0 3.2 
* Відсотки та середні бали від тих, хто працює. 

n9. Чи маєте Ви або хтось із членів Вашої сім’ї досвід тимчасової роботи за кордоном? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Так 10.1 11.8 12.1 15.7 13.7 13.5 13.7 17.0 
Ні 88.9 88.1 87.4 83.9 86.1 85.9 86.0 82.7 
Не відповіли 1.0 0.1 0.6 0.3 0.2 0.6 0.3 0.3 
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n38.1. Чи замислювалися Ви коли-небудь серйозно про емiграцiю?  
 2014 
Так 15.3 
Нi 83.7 
Iнше 0.5 
Не відповіли 0.5 

 

n10. Скільки разів Ви особисто виїжджали за кордон з метою тимчасової роботи? 
 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Жодного разу 91.7 89.5 89.9 91.6 90.8 87.6 87.9 
1 раз 3.4 4.7 4.2 3.3 3.3 5.4 4.3 
2 рази 1.7 2.2 1.5 1.4 2.1 2.2 2.6 
3 рази 0.8 1.1 0.8 0.4 1.0 1.2 1.2 
Більш ніж 3 рази 2.0 2.2 3.3 2.2 2.2 2.7 4.1 
Не відповіли 0.3 0.3 0.3 1.1 0.6 0.9 0.1 
 

n11. Чи збираєтесь Ви у найближчий рік поїхати за кордон на тимчасові заробітки? 

 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 

Так 6.9 5.7 6.3 6.1 6.2 6.2 5.3 7.2 7.4 

Ні 92.7 94.3 93.6 93.6 93.7 92.9 94.0 91.8 92.4 

Не відповіли 0.4 0.3 0.1 0.4 0.1 0.9 0.7 1.0 0.2 
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O. Освіта 
 
o1. Чи відповідає характер Вашої теперішньої роботи Вашому професiйно-освiтньому рівню? 
 2010 2013 2014 
Так 26.8 28.2 28.2 
Ні 16.4 26.7 22.8 
Важко відповісти 7.9 9.0 6.8 
Зараз не працюю 48.7 35.4 42.0 
Не відповіли 0.1 0.7 0.2 

o2. Чи задоволені Ви рівнем своєї освіти? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Повністю незадоволений 13.1 8.1 13.2 11.7 8.8 11.3 10.7 11.6 6.8 
2. Скоріше незадоволений 27.1 32.3 29.1 28.2 26.1 26.8 25.0 24.4 19.8 
3. Важко сказати, задоволений чи ні 29.6 25.3 23.6 22.6 21.1 22.1 25.2 21.7 22.7 
4. Скоріше задоволений 23.1 28.3 26.8 27.1 30.2 28.4 28.4 31.7 33.1 
5. Повністю задоволений 6.3 5.1 7.2 10.4 13.5 11.1 10.6 10.4 16.9 
Не відповіли 0.8 0.9 0.1 0.0 0.3 0.3 0.2 0.2 0.6 
Середній бал 2.8 2.9 2.86 3.0 3.1 3.0 3.0 3.1 3.3 

o3. Чи вмієте Ви користуватися комп’ютером? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Не вмію і ніколи не користуюсь 79.8 74.6 70.6 64.8 56.7 54.7 45.5 43.8 34.6 
Вмію працювати на комп’ютері, іноді користуюсь 13.3 17.8 21.0 25.2 28.3 29.5 34.2 35.8 40.7 
Вмію і постійно використовую в роботі 4.4 6.3 6.8 9.0 13.8 15.2 19.6 19.2 23.8 
Інше 2.1 1.2 1.6 0.9 1.0 0.7 0.4 0.8 0.6 
Не відповіли 0.4 0.1 0.0 0.1 0.1 0.0 0.3 0.3 0.4 
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o4. Чи користуєтесь Ви Інтернетом?* 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Не маю потреби і ніколи не користуюсь 80.7 83.0 80.7 74.4 68.2 59.8 47.1 42.7 35.1 
Маю потребу, але не маю можливостей користуватися 13.0 9.1 9.3 10.7 8.8 9.8 8.4 8.3 5.6 
Користуюся вдома 1.1 2.5 3.4 6.9 13.2 21.4 38.9 44.8 55.6 
Користуюся на роботі 2.6 3.3 4.0 5.3 10.5 9.5 11.8 10.7 15.7 
Користуюся в інтернет-кафе, комп’ютерному клубі тощо 1.5 2.9 3.7 3.8 2.8 4.7 2.3 1.9 2.4 
Не відповіли 2.5 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.4 0.3 

* Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас. 

o5. Чи плануєте Ви найближчим часом придбати для себе (для Вашої сім’ї) комп’ютер? 

 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Так, планую 11.1 12.7 14.5 10.5 7.6 4.9 
Ні (вже маю) 12.7 16.2 27.8 34.2 43.2 54.4 
Ні (немає потреби) 29.4 35.6 29.7 29.9 26.4 23.0 
Ні (не маю можливості) 41.3 28.2 21.3 20.6 18.5 14.0 
Важко сказати 5.3 7.1 6.2 4.5 3.8 3.4 
Не відповіли 0.2 0.3 0.4 0.4 0.4 0.3 
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o4а. З якою метою Ви використовуєте Інтернет?* 
  2010 2012 2014 
Знайомлюся з останнiми новинами, поточною iнформацiєю 45.9 46.4 57.2 
Шукаю iнформацiю для навчання/пiдвищення квалiфiкацiї 37.6 29.6 24.6 
Просто блукаю по мережi 26.8 25.8 25.6 
Спiлкуюсь в чатах, iСQ, соцiальних мережах ("Однокласники", "В контактi" тощо) 34.1 41.4 44.9 
Беру участь у форумах, конференцiях 7.3 6.9 6.1 
Користуюся електронною поштою 44.3 39.7 39.3 
Шукаю iнформацiю, потрiбну для виконання професiйних обов'язкiв 33.3 27.0 29.0 
Знаходжу й читаю/переписую у свою електронну бiблiотеку художнi книги 10.7 9.3 7.9 
Шукаю iнформацiю на теми, якi мене цiкавлять (кулiнарiя, автомобiлi, садiвництво, 
спорт, живопис тощо) 42.0 41.1 44.5 

Шукаю iнформацiю про вакансiї, можливостi працевлаштування 24.8 20.1 19.8 
Знаходжу й слухаю/переписую музику, фiльми 37.4 37.8 34.5 
Граю в комп'ютернi iгри он-лайн 18.3 23.8 21.5 
Шукаю однодумцiв, партнерiв для реалiзацiї нових iдей, проектiв, iнiцiатив 6.2 4.7 5.0 
Спiлкуюсь за допомогою спецiальних програм (Скайп, Сiпнет тощо) 15.1 28.3 30.4 
Шукаю iнформацiю про товари/послуги 26.1 27.0 27.0 
Здiйснюю покупки он-лайн 6.2 13.9 16.4 
Пiдробляю (створюю сайти на замовлення, поширюю рекламу тощо) 3.0 2.0 2.0 
Вiдвiдую сайти державних, громадських структур тощо 12.1 10.4 8.1 
Iнше 1.9 5.9 2.0 

*Відсотки від тих, хто користується Інтернет.
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P. Інформаційний простір
p1. Які газети Ви читали за останні 7 днів? (Відмітьте всі відповіді, що підходять)* 
 1994 1996 1998 2000 2002 2005 2006 2008 2010 2012 2014
Голос України 7.7 4.9 3.9 3.1 5.8 6.1 4.1 5.4 3.6 2.7 2.9 
Демократична Україна 0.4 0.4 0.4 0.1 1.2 0.8 0.2 0.6 0.5 0.3 0.2 
Вечерние вести — 2.1 2.2 2.9 6.1 4.1 2.8 2.2 2.3 1.8 1.9 
День — — 1.7 1.7 1.4 1.3 0.8 1.5 1.2 0.8 1.1 
Дзеркало тижня — 1.0 1.0 1.0 1.3 1.9 1.5 3.2 1.7 1.4 1.3 
Киевские ведомости 8.2 9.6 9.3 6.6 5.1 4.8 3.3 3.3 1.5 0.5 — 
Коментарі — — — — — — — — — — 1.0 
Команда — — — — 2.6 2.2 2.0 1.1 1.1 0.7 0.7 
Бульвар 3.4 5.1 7.5 5.9 7.8 9.6 6.9 6.3 4.7 3.2 2.3 
Киевский телеграф — — — — 0.3 0.4 0.5 0.3 0.3 0.2 — 
2000 — — — — — — — — — — 0.6 
Комуніст 1.1 0.8 0.2 2.2 4.3 1.1 5.3 2.8 2.1 1.8 0.4 
Сегодня 0.1 0.1 0.1 7.1 7.0 6.2 6.2 8.0 6.1 5.4 5.6 
Сільські вісті 4.3 3.2 4.3 5.0 8.8 10.4 8.7 9.8 5.2 5.5 4.9 
Столичные новости — — — — 0.6 0.7 0.7 0.5 0.1 0.3 0.3 
Товариш — — — — 0.7 0.4 2.6 1.7 — 1.9 — 
Газета по-украински — — — — —  — — 2.2 1.1 1.7 
Україна і світ сьогодні — — — — 0.3 0.3 0.4 1.1 — 2.2 — 
Україна молода — — — — 2.8 1.7 1.4 2.4 2.0 4.5 1.2 
Урядовий кур’єр 4.0 4.4 3.2 2.9 3.6 4.7 2.8 4.5 3.8 0.4 1.8 
Факты и комментарии — — 5.1 17.3 12.7 10.3 8.6 10.1 5.4 9.8 4.3 
Час — — — — 0.8 1.0 0.9 0.8 0.4 1.1 0.4 
Аргументы и факты 16.4 10.3 10.5 8.7 17.4 16.9 15.9 19.0 13.2 9.8 7.4 
Известия — — — — 1.8 1.9 1.6 1.7 0.8 1.1 0.7 
Комсомольская правда — — — — 5.6 7.4 4.6 5.8 4.4 4.6 2.1 
Московский комсомолец — — — — 1.6 1.8 1.4 1.3 0.7 0.4 0.2 
Районні газети 27.6 23.6 21.4 21.3 18.0 20.5 20.9 18.4 16.6 20.1 16.7 
Міські газети 43.2 46.8 52.2 50.1 33.4 36.1 29.2 27.8 27.2 21.7 15.6 
Обласні газети — — — — 24.0 24.5 28.6 21.0 18.9 16.7 12.9 
Інші українські газети 12.9 7.3 10.1 8.5 12.8 14.6 13.9 12.6 11.2 10.1 9.6 
Інші російські газети 9.1 6.4 4.5 4.3 5.1 2.7 1.9 2.3 2.3 1.5 0.4 
Упродовж останніх 7 днів не читали ніяких газет 25.1 29.8 20.8 19.3 15.8 14.9 18.7 22.5 30.2 38.4 47.4 
Не відповіли 1.1 0.0 0.0 0.1 0.5 0.1 0.0 0.5 0.3 0.2 0.2 
* Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас. 
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Q. Транспорт і зв’язок 
q1. Якими послугами зв’язку Ви користувалися за останні 30 днів?  
(Відзначте всі відповіді, що підходять) 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Отримував газети 50.8 56.4 44.7 51.0 42.8 32.4 32.4 24.8 
Отримував журнали 6.6 10.1 6.1 8.4 8.1 6.3 5.8 4.3 
Пересилав чи отримував гроші 5.0 8.2 6.1 7.3 6.4 4.9 6.0 5.8 
Пересилав чи отримував посилки і  
бандеролі 2.5 2.7 2.9 2.9 4.1 3.2 4.7 3.4 

Пересилав чи отримував листи і листівки 25.1 18.8 17.5 13.3 10.5 6.0 5.4 2.2 
Пересилав чи отримував телеграми 4.1 3.6 2.4 1.3 1.5 0.7 0.4 0.6 
Телефоном звичайним 64.3 69.1 65.0 64.0 60.3 58.6 51.1 34.2 
Телефоном мобільним 5.6 15.3 29.0 47.9 68.5 78.9 82.3 86.7 
Факсом 2.4 2.8 2.8 3.9 5.7 4.6 4.2 2.9 
Електронною поштою (E-maіl) 2.2 2.9 3.2 5.4 9.8 13.4 19.8 22.5 
Інтернетом 2.6 4.4 4.8 8.0 13.5 21.4 35.3 37.4 
Не відповіли 4.8 2.5 4.7 1.9 3.5 2.9 1.9 1.3 

 
q2. Чи плануєте Ви найближчим часом стати абонентом мобільного зв’язку? 
 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Так, планую 11.6 9.1 6.9 3.9 2.8 2.3 
Ні (вже маю) 25.5 48.1 67.2 76.7 80.2 87.6 
Ні (немає потреби) 29.0 25.5 15.9 13.8 12.1 7.3 
Ні (немає можливості) 33.6 16.9 9.4 4.9 4.2 2.4 
Не відповіли 0.3 0.6 0.8 0.7 0.7 0.4 
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q3. Якими видами транспорту Ви користувалися за останні 30 днів?  
(Відзначте всі відповіді, що підходять) 

 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Літак 0.4 0.2 0.3 0.6 0.4 0.7 0.4 0.9 
Поїзд 6.2 4.6 4.9 5.6 6.3 3.8 4.4 5.6 
Електричка 13.0 11.4 10.4 12.0 11.7 11.2 9.9 11.2 
Автобус міжміський 11.8 9.7 9.8 12.3 10.5 12.8 13.8 13.4 
Автобус приміський 24.8 23.4 22.7 25.8 23.4 22.7 26.7 25.4 
Автобус міський 39.2 31.3 34.6 32.9 27.6 29.4 29.4 26.9 
Трамвай 26.0 18.9 19.1 17.4 12.5 13.6 14.8 13.9 
Тролейбус 37.2 33.4 30.3 31.4 25.4 29.1 26.2 26.4 
Метро 10.4 9.5 9.0 10.8 10.7 10.3 9.3 12.1 
Маршрутне таксі 36.9 49.1 51.0 57.0 51.4 52.2 47.8 43.6 
Таксі 7.0 9.6 9.2 10.9 10.0 10.7 11.2 11.5 
Випадкове авто 8.1 7.7 8.9 8.3 7.7 7.1 6.4 6.4 
Інше 3.1 3.4 3.3 5.6 6.9 6.3 6.2 6.5 
Жодними 12.5 11.8 11.1 8.8 12.4 10.3 11.8 14.0 
Не відповіли 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.4 0.3 
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R. Соціальні зміни 
 
r1. Як Ви оцінюєте характер змін, які відбулися у Вашому житті за останні 12 місяців? 
Для відповіді по кожному рядку використовуйте такі оцінки: 
 
r1.1 …Матеріальні умови сім’ї 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 50.2 47.1 50.7 48.3 28.1 18.8 12.3 16.9 16.0 25.8 18.5 27.6 
2. Трохи погіршилися 22.6 24.5 23.4 21.0 20.7 19.9 18.9 22.2 23.8 33.1 29.6 32.0 
3. Залишилися незмінними 17.6 21.3 20.3 24.5 39.0 43.3 48.9 46.9 46.3 35.4 45.1 34.9 
4. Трохи поліпшилися 5.8 5.3 4.6 5.4 10.7 15.6 18.8 13.3 12.8 4.7 6.2 4.4 
5. Значно поліпшилися 1.3 1.0 0.6 0.7 0.9 1.2 1.1 0.7 0.9 0.8 0.6 0.8 
Не відповіли 2.5 0.8 0.5 0.2 0.6 1.2 0.0 0.1 0.2 0.2 0.1 0.2 
Середній бал 1.8 1.9 1.8 1.9 2.4 2.6 2.8 2.6 2.6 2.2 2.4 2.2 
 
r1.2 …Медичне обслуговування 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 53.8 45.5 49.3 44.1 25.7 17.2 11.8 14.2 14.6 19.1 17.9 17.6 
2. Трохи погіршилися 21.0 21.8 21.8 20.8 17.8 19.9 13.5 16.2 18.8 20.9 22.9 23.9 
3. Залишилися незмінними 20.7 30.1 26.2 32.3 51.8 57.0 69.8 65.2 61.7 56.3 55.7 55.7 
4. Трохи поліпшилися 1.1 1.8 1.8 2.0 3.3 4.6 4.5 4.1 4.7 2.7 2.9 2.2 
5. Значно поліпшилися 0.4 0.4 0.4 0.4 0.6 0.2 0.3 0.3 0.1 0.6 0.4 0.5 
Не відповіли 2.9 0.4 0.6 0.3 0.8 1.1 0.1 0.0 0.1 0.4 0.1 0.2 
Середній бал 1.7 1.9 1.8 1.9 2.3 2.5 2.7 2.6 2.6 2.4 2.4 2.4 
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r1.3 …Умови відпочинку під час відпустки 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 47.1 42.2 46.7 38.8 26.0 15.2 10.1 10.9 11.5 16.5 12.2 16.2 
2. Трохи погіршилися 17.8 18.3 15.5 14.9 14.2 14.1 9.3 11.8 14.7 16.0 19.9 19.7 
3. Залишилися  
    незмінними 27.2 35.0 33.8 41.5 51.4 61.4 72.4 69.4 64.2 62.2 62.7 59.2 

4. Трохи поліпшилися 1.5 2.2 1.5 2.3 5.1 6.4 6.1 6.1 6.5 3.6 3.7 3.8 
5. Значно поліпшилися 0.9 0.8 0.5 0.8 1.0 1.0 1.1 1.1 1.6 0.7 0.6 0.5 
Не відповіли 5.4 1.5 2.0 1.7 2.3 1.9 1.1 0.7 1.5 1.0 0.9 0.6 
Середній бал 1.9 2.0 1.9 2.1 2.4 2.6 2.8 2.7 2.7 2.6 2.6 2.5 
r1.4 …Умови відпочинку та дозвілля після роботи 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 32.3 27.0 29.1 24.9 20.5 9.8 5.9 7.9 8.1 11.4 8.7 12.6 
2. Трохи погіршилися 17.8 18.7 19.7 14.3 12.5 11.9 9.2 10.1 12.5 14.3 17.6 16.8 
3. Залишилися  
    незмінними 41.8 49.4 45.5 53.3 58.2 68.1 75.8 71.8 70.2 66.9 68.1 65.3 

4. Трохи поліпшилися 2.5 2.7 2.3 4.0 5.3 7.3 7.2 8.5 6.7 5.2 4.1 4.1 
5. Значно поліпшилися 0.6 1.0 0.4 1.0 1.2 1.0 1.0 1.0 1.2 0.9 0.7 0.5 
Не відповіли 4.9 1.2 3.1 2.5 2.2 1.9 0.9 0.7 1.4 1.3 0.8 0.7 
Середній бал 2.2 2.3 2.2 2.4 2.5 2.8 2.9 2.8 2.8 2.7 2.7 2.6 
r1.5 …Можливість отримання достовірної інформації про те, що діється у країні 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 18.2 14.3 10.2 9.9 7.9 5.4 4.3 5.5 5.6 5.7 6.6 18.5 
2. Трохи погіршилися 18.0 14.8 11.2 11.9 7.8 7.7 6.4 8.1 11.3 10.1 17.7 15.5 
3. Залишилися  
    незмінними 39.1 52.6 52.7 56.9 58.0 60.8 53.1 58.5 58.9 66.7 64.6 49.2 

4. Трохи поліпшилися 16.9 13.9 18.9 16.0 18.7 20.6 29.5 21.7 19.7 13.2 9.5 14.0 
5. Значно поліпшилися 3.9 3.4 5.7 5.0 6.6 4.3 6.5 6.1 4.4 4.0 1.4 2.3 
Не відповіли 3.9 0.9 1.4 0.4 0.9 1.2 0.2 0.2 0.3 0.4 0.2 0.4 
Середній бал 2.7 2.8 3.0 2.9 3.1 3.1 3.3 3.1 3.0 3.0 2.8 2.7 
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r1.6 …Умови виховання дітей 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 33.4 22.2 30.2 21.0 14.3 7.3 5.1 6.3 6.3 7.2 6.3 9.8 
2. Трохи погіршилися 18.9 18.8 20.4 17.7 13.5 12.2 7.7 8.1 12.8 11.5 13.7 13.6 
3. Залишилися незмінними 37.4 49.2 41.2 52.2 59.1 66.2 75.3 72.4 66.6 70.4 71.1 69.4 
4. Трохи поліпшилися 3.0 5.2 4.4 5.5 8.0 9.3 9.2 10.7 10.9 7.8 6.9 5.3 
5. Значно поліпшилися 1.2 1.8 0.8 1.2 2.0 1.8 1.0 1.9 1.8 1.6 1.3 1.1 
Не відповіли 6.1 2.9 3.0 2.5 3.2 3.2 1.7 0.6 1.6 1.5 0.7 0.8 
Середній бал 2.2 2.4 2.2 2.5 2.7 2.9 2.9 2.9 2.9 2.8 2.8 2.7 
r1.7 …Можливість вільно висловлювати власні погляди 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 7.8 7.7 7.0 8.3 6.6 5.3 3.6 3.6 3.3 4.4 6.8 11.2 
2. Трохи погіршилися 9.5 7.8 8.7 9.6 7.9 7.3 5.7 6.2 9.2 8.3 17.3 15.1 
3. Залишилися незмінними 47.2 61.0 57.1 62.9 63.1 67.2 61.8 63.4 63.4 72.5 69.2 58.9 
4. Трохи поліпшилися 23.9 15.2 18.4 13.3 15.7 14.3 23.2 19.7 17.7 10.9 5.6 11.8 
5. Значно поліпшилися 7.1 7.3 7.4 4.9 5.5 4.6 5.4 6.8 5.9 3.3 1.0 2.7 
Не відповіли 4.4 1.1 1.4 0.9 1.2 1.3 0.3 0.3 0.5 0.6 0.2 0.4 
Середній бал 3.1 3.1 3.1 3.0 3.1 3.1 3.2 3.2 3.1 3.0 2.8 2.8 
r1.8 …Можливість брати участь у культурному житті 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 26.6 20.0 26.2 20.4 13.7 8.7 5.3 6.7 8.7 8.8 8.1 9.8 
2. Трохи погіршилися 15.8 13.8 14.4 15.9 11.6 11.2 6.1 8.7 11.6 11.9 15.3 12.7 
3. Залишилися незмінними 43.9 57.3 49.8 54.6 63.0 66.9 76.6 72.6 66.9 70.3 70.4 69.6 
4. Трохи поліпшилися 6.7 5.1 6.4 6.1 8.6 9.1 10.2 9.8 9.8 6.7 5.1 6.3 
5. Значно поліпшилися 1.8 2.5 1.8 1.8 1.3 2.3 1.3 1.9 2.2 1.6 1.0 1.2 
Не відповіли 5.3 1.3 1.4 1.2 1.8 1.8 0.5 0.3 0.8 0.7 0.2 0.4 
Середній бал 2.4 2.6 2.4 2.5 2.7 2.9 3.0 2.9 2.8 2.8 2.8 2.8 
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r1.9 …Екологічна ситуація (стан довкілля) 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 57.0 48.6 47.0 31.3 28.0 17.9 13.0 17.6 20.3 20.3 12.3 13.1 
2. Трохи погіршилися 20.9 23.9 23.8 27.8 25.6 24.3 18.7 24.2 27.2 24.8 25.3 20.3 
3. Залишилися  
    незмінними 16.3 24.2 25.0 37.1 43.0 51.6 62.9 54.2 48.5 51.4 59.6 62.8 

4. Трохи поліпшилися 1.4 1.9 2.8 2.7 1.8 4.5 4.5 3.4 2.9 2.6 2.1 3.0 
5. Значно поліпшилися 0.7 0.8 0.6 0.3 0.5 0.6 0.5 0.6 0.7 0.5 0.6 0.6 
Не відповіли 3.7 0.7 0.8 0.8 1.0 1.1 0.4 0.1 0.3 0.3 0.2 0.2 
Середній бал 1.6 1.8 1.9 2.1 2.2 2.5 2.6 2.5 2.4 2.4 2.5 2.6 
r1.10 …Захищеність від свавілля влади, посадовців 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 45.7 40.4 40.8 33.1 25.1 16.3 9.6 12.6 16.9 16.2 17.9 18.7 
2. Трохи погіршилися 18.5 21.3 22.9 21.7 17.6 18.7 11.1 16.5 18.9 18.7 25.6 18.1 
3. Залишилися  
    незмінними 29.7 35.8 33.1 42.3 53.6 59.8 65.8 65.9 59.5 62.2 53.7 55.0 

4. Трохи поліпшилися 1.2 1.3 1.7 1.6 1.7 3.1 11.5 4.1 3.2 1.8 2.4 6.8 
5. Значно поліпшилися 0.7 0.4 0.4 0.5 0.7 0.8 1.5 0.7 0.9 0.6 0.2 1.0 
Не відповіли 4.2 0.7 1.1 0.9 1.3 1.3 0.6 0.2 0.6 0.4 0.2 0.4 
Середній бал 1.9 2.0 2.0 2.1 2.3 2.5 2.8 2.6 2.5 2.5 2.4 2.5 
r1.11 …Гарантії зайнятості, забезпечення роботою 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 61.8 54.2 61.9 56.6 35.8 20.7 13.1 17.4 18.0 31.1 23.7 26.9 
2. Трохи погіршилися 14.6 17.4 16.9 17.2 18.2 17.3 12.2 15.3 17.9 20.9 24.2 24.1 
3. Залишилися  
    незмінними 17.0 24.2 17.0 22.4 40.8 51.4 65.5 60.1 55.4 45.0 48.9 45.4 

4. Трохи поліпшилися 1.2 1.9 2.0 2.2 2.8 8.4 7.8 6.1 7.4 2.0 2.4 2.3 
5. Значно поліпшилися 1.0 1.2 0.7 0.5 0.9 0.8 0.7 1.0 0.9 0.6 0.5 0.9 
Не відповіли 4.4 1.1 1.5 1.1 1.4 1.3 0.7 0.1 0.5 0.4 0.3 0.4 
Середній бал 1.6 1.8 1.6 1.7 2.1 2.5 2.7 2.6 2.6 2.2 2.3 2.3 
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r1.12 …Особиста безпека (на вулиці, в громадських місцях) 
 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
1. Значно погіршилися 63.0 48.6 45.6 37.5 30.9 18.4 10.0 13.2 13.5 12.9 12.7 21.9 
2. Трохи погіршилися 18.7 24.2 24.9 22.4 21.0 21.2 14.3 15.6 19.1 17.6 23.2 22.2 
3. Залишилися незмінними 13.2 24.9 26.8 37.1 43.8 54.4 68.7 64.6 61.6 65.4 61.4 52.0 
4. Трохи поліпшилися 0.8 1.3 1.8 1.8 2.8 4.3 5.9 5.6 4.6 2.9 2.3 2.7 
5. Значно поліпшилися 0.9 0.6 0.4 0.7 0.7 0.8 0.9 0.9 1.0 0.7 0.3 1.0 
Не відповіли 3.4 0.4 0.6 0.4 0.9 0.9 0.2 0.1 0.2 0.4 0.1 0.2 
Середній бал 1.5 1.8 1.9 2.1 2.2 2.5 2.7 2.7 2.6 2.6 2.5 2.4 

r2. Якою мірою Ви пишаєтеся чи не пишаєтеся тим,  
що є громадянином України? 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
1. Зовсім не пишаюся 6.6 8.9 5.2 7.1 7.5 7.2 7.9 9.2 4.5 
2. Скоріше не пишаюся 11.5 15.8 9.7 12.4 11.4 11.9 14.1 15.4 5.3 
3. Важко сказати 40.8 37.7 31.4 35.2 30.5 31.3 35.2 27.3 25.1 
4. Скоріше пишаюся 30.8 30.0 38.3 33.2 36.6 38.3 34.9 37.8 32.7 
5. Дуже пишаюся 10.1 7.7 15.3 11.9 13.9 11.1 7.7 9.5 21.3 
Не відповіли 0.3 0.0 0.1 0.2 0.0 0.2 0.2 0.8 11.1 
Середній бал 3.3 3.1 3.5 3.3 3.4 3.3 3.2 3.2 3.7 

r3. Оцiнiть ступiнь важливостi ОСОБИСТО ДЛЯ ВАС наведеного нижче: 
r3.1. …Благополуччя   дiтей 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 2.3 1.1 1.1 1.1 0.8 1.1 
2. Скоріше неважливо 1.3 1.3 0.9 0.9 1.4 0.8 
3. Важко сказати, важливо чи нi 2.8 3.2 4.7 4.2 5.1 5.3 
4. Скорiше важливо 8.7 9.0 13.5 11.3 15.6 11.8 
5. Дуже важливо 84.3 85.3 79.8 82.2 76.9 80.6 
Не відповіли 0.5 0.2 0.0 0.3 0.2 0.3 
Середній бал 4.7 4.8 4.7 4.7 4.7 4.7 
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r3.2. … Вiдсутнiсть   значного   соцiального   розшарування 
(багатi-бiднi,   вищi-нижчi   верстви   суспiльства) 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 4.8 4.6 3.7 5.8 1.2 2.1 
2. Скоріше неважливо 7.1 8.4 7.7 10.6 4.6 4.3 
3. Важко сказати, важливо чи нi 30.1 31.7 27.5 25.5 25.4 19.5 
4. Скорiше важливо 31.0 29.4 35.1 32.2 39.0 33.7 
5. Дуже важливо 25.7 25.3 25.9 25.2 29.7 40.1 
Не відповіли 1.2 0.6 0.1 0.8 0.2 0.3 
Середній бал 3.7 3.6 3.7 3.6 3.9 4.1 
r3.3. … Демократичний   розвиток   країни 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 2.7 2.9 2.8 4.7 1.2 2.0 
2. Скоріше неважливо 5.2 4.0 6.1 8.8 6.3 3.8 
3. Важко сказати, важливо чи нi 27.6 27.3 21.8 25.7 24.4 19.6 
4. Скорiше важливо 35.2 36.1 36.6 36.3 44.8 31.7 
5. Дуже важливо 28.9 29.3 32.4 24.1 23.0 42.7 
Не відповіли 0.5 0.4 0.3 0.3 0.2 0.2 
Середній бал 3.8 3.8 3.9 3.7 3.8 4.1 
r3.4. … Матерiальний   добробут 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 0.8 0.4 0.2 0.5 0.3 0.5 
2. Скоріше неважливо 0.9 1.0 0.7 0.7 0.6 0.9 
3. Важко сказати, важливо чи нi 3.2 1.7 3.2 2.2 4.4 6.1 
4. Скорiше важливо 19.8 23.6 25.7 25.1 32.9 28.1 
5. Дуже важливо 74.9 73.2 69.8 71.3 61.6 64.2 
Не відповіли 0.3 0.2 0.3 0.1 0.2 0.3 
Середній бал 4.7 4.7 4.6 4.7 4.5 4.6 
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r3.5. … Мiцне   здоров'я 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 0.4 0.4 0.4 0.2 0.3 0.4 
2. Скоріше неважливо 1.1 0.4 0.6 0.3 0.6 0.8 
3. Важко сказати, важливо чи нi 1.4 0.3 1.9 1.3 2.3 3.2 
4. Скорiше важливо 7.4 6.1 11.6 11.1 18.2 15.2 
5. Дуже важливо 89.5 92.6 85.4 87.0 78.5 80.3 
Не відповіли 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
Середній бал 4.8 4.9 4.8 4.8 4.7 4.7 

r3.6. … Мiцна   сiм'я 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 0.2 0.4 0.9 0.1 0.3 0.2 
2. Скоріше неважливо 0.8 0.3 0.8 0.4 0.7 0.6 
3. Важко сказати, важливо чи нi 2.6 2.3 3.5 2.4 3.6 4.5 
4. Скорiше важливо 9.4 8.8 12.1 11.4 17.9 14.2 
5. Дуже важливо 86.5 87.9 82.3 85.0 77.3 80.3 
Не відповіли 0.5 0.1 0.4 0.6 0.3 0.2 
Середній бал 4.8 4.8 4.7 4.8 4.7 4.7 

r3.7. … Можливiсть висловлювати думки з полiтичних та iнших питань,    
не побоюючись за особисту свободу 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 3.0 3.9 4.1 5.9 1.9 2.1 
2. Скоріше неважливо 8.4 8.5 10.8 13.0 7.6 4.3 
3. Важко сказати, важливо чи нi 19.1 18.7 22.8 23.4 25.9 20.0 
4. Скорiше важливо 33.6 31.1 33.0 33.2 40.9 36.3 
5. Дуже важливо 35.5 37.7 29.2 24.0 23.7 37.1 
Не відповіли 0.3 0.1 0.1 0.4 0.0 0.2 
Середній бал 3.9 3.9 3.7 3.6 3.8 4.0 
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r3.8. … Можливiсть критики i демократичного контролю рiшень владних структур 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 4.3 5.8 5.8 8.4 2.7 2.8 
2. Скоріше неважливо 10.8 11.4 11.9 15.3 11.7 5.7 
3. Важко сказати, важливо чи нi 30.5 33.3 30.7 28.9 32.9 27.7 
4. Скорiше важливо 28.2 30.4 29.7 28.1 35.8 33.5 
5. Дуже важливо 25.8 18.7 21.9 18.6 16.8 30.2 
Не відповіли 0.4 0.3 0.0 0.6 0.1 0.2 
Середній бал 3.6 3.4 3.5 3.3 3.5 3.8 

r3.9. … Можливiсть пiдприємницької iнiцiативи (створення приватних пiдприємств,  
заняття бiзнесом, фермерство) 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 10.0 7.9 12.4 12.0 4.8 5.4 
2. Скоріше неважливо 11.8 12.6 13.2 16.7 14.1 8.1 
3. Важко сказати, важливо чи нi 28.5 27.6 28.1 24.7 32.2 28.7 
4. Скорiше важливо 28.0 32.9 27.1 25.7 33.9 31.8 
5. Дуже важливо 21.3 18.9 19.2 20.3 15.1 25.8 
Не відповіли 0.4 0.2 0.0 0.6 0.1 0.2 
Середній бал 3.4 3.4 3.3 3.3 3.4 3.6 

r3.10. … Нацiонально-культурне вiдродження 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 2.2 2.7 2.8 5.2 1.8 2.1 
2. Скоріше неважливо 6.1 5.6 7.1 11.7 7.1 4.9 
3. Важко сказати, важливо чи нi 19.2 17.6 23.4 24.1 26.1 24.8 
4. Скорiше важливо 37.7 42.9 38.4 38.4 44.4 35.3 
5. Дуже важливо 34.7 31.1 28.2 20.3 20.4 32.7 
Не відповіли 0.2 0.1 0.1 0.3 0.2 0.1 
Середній бал 4.0 3.9 3.8 3.6 3.7 3.9 
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r3.11. … Незалежнiсть у справах, судженнях, вчинках 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 1.8 2.0 1.5 2.6 1.2 1.2 
2. Скоріше неважливо 5.6 4.4 5.1 6.7 5.7 2.6 
3. Важко сказати, важливо чи нi 22.3 21.2 18.8 19.2 24.1 21.7 
4. Скорiше важливо 37.5 42.7 42.2 45.0 47.3 39.9 
5. Дуже важливо 32.4 29.2 32.3 25.5 21.4 34.3 
Не відповіли 0.4 0.4 0.1 1.1 0.4 0.3 
Середній бал 3.9 3.9 4.0 3.8 3.8 4.0 

r3.12. … Пiдвищення освiтнього рiвня (iнтелектуальний розвиток) 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 3.3 3.2 5.8 5.7 2.1 1.6 
2. Скоріше неважливо 5.4 5.5 6.9 10.7 7.9 5.8 
3. Важко сказати, важливо чи нi 12.5 12.2 16.5 18.0 23.4 21.3 
4. Скорiше важливо 31.2 33.3 34.6 39.0 39.1 36.2 
5. Дуже важливо 47.2 45.8 36.2 26.1 27.3 34.7 
Не відповіли 0.4 0.1 0.0 0.4 0.2 0.3 
Середній бал 4.1 4.1 3.9 3.7 3.8 4.0 

r3.13. … Державна незалежнiсть країни 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 1.9 2.5 3.3 7.0 1.5 1.6 
2. Скоріше неважливо 4.8 3.4 4.7 9.9 5.7 2.8 
3. Важко сказати, важливо чи нi 18.3 19.9 18.3 23.1 22.6 14.9 
4. Скорiше важливо 29.6 32.6 37.1 32.6 40.1 25.8 
5. Дуже важливо 45.0 41.4 36.2 26.8 29.9 54.6 
Не відповіли 0.4 0.2 0.3 0.6 0.2 0.2 
Середній бал 4.1 4.1 4.0 3.6 3.9 4.3 
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r3.14. … Розширення культурного кругозору, залучення до культурних цiнностей  
(через мистецтво, художню творчiсть, хобi тощо) 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 3.2 2.2 3.5 4.6 1.6 2.0 
2. Скоріше неважливо 7.5 7.6 8.1 11.3 8.3 5.7 
3. Важко сказати, важливо чи нi 20.1 19.4 23.9 26.1 31.6 25.6 
4. Скорiше важливо 37.2 44.1 40.8 38.1 40.8 37.3 
5. Дуже важливо 31.6 26.6 23.6 19.5 17.7 29.3 
Не відповіли 0.3 0.2 0.1 0.4 0.1 0.2 
Середній бал 3.9 3.8 3.7 3.6 3.6 3.9 

r3.15. … Сприятливий морально-психологiчний стан у суспiльствi 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 1.3 1.1 0.9 1.4 0.6 1.1 
2. Скоріше неважливо 2.9 1.8 2.4 3.1 3.6 2.2 
3. Важко сказати, важливо чи нi 14.1 13.9 13.2 13.2 19.3 15.6 
4. Скорiше важливо 37.4 40.8 44.3 42.9 46.8 38.8 
5. Дуже важливо 44.0 42.3 39.1 39.1 29.6 42.1 
Не відповіли 0.3 0.1 0.1 0.3 0.2 0.1 
Середній бал 4.2 4.2 4.2 4.2 4.0 4.2 

r3.16. … Створення в суспiльствi рiвних можливостей для всiх 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 1.6 0.7 0.7 1.1 0.7 1.0 
2. Скоріше неважливо 2.4 2.2 2.1 3.1 3.4 1.7 
3. Важко сказати, важливо чи нi 12.2 11.9 10.4 11.8 18.1 14.5 
4. Скорiше важливо 31.5 36.1 36.9 39.1 43.4 35.3 
5. Дуже важливо 51.8 48.8 49.4 44.5 34.2 47.3 
Не відповіли 0.7 0.4 0.4 0.4 0.2 0.2 
Середній бал 4.3 4.3 4.3 4.2 4.1 4.3 
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r3.17. … Суспiльне визнання  (повага з боку друзiв, колег, спiвгромадян) 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 1.0 1.1 1.1 1.5 0.7 1.2 
2. Скоріше неважливо 3.3 3.0 4.2 2.8 3.6 2.6 
3. Важко сказати, важливо чи нi 12.0 9.2 15.2 12.2 16.2 17.9 
4. Скорiше важливо 38.2 44.1 41.0 43.4 51.7 41.3 
5. Дуже важливо 45.1 42.3 38.2 39.5 27.4 36.5 
Не відповіли 0.3 0.3 0.3 0.6 0.3 0.4 
Середній бал 4.2 4.2 4.1 4.2 4.0 4.1 

r3.18. … Участь у дiяльностi полiтичних партiй i громадських органiзацiй 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 18.8 16.2 20.6 27.0 16.3 17.0 
2. Скоріше неважливо 24.5 27.6 23.7 29.3 23.6 19.2 
3. Важко сказати, важливо чи нi 32.8 34.8 30.3 21.1 32.4 30.1 
4. Скорiше важливо 15.2 15.7 16.6 15.0 21.1 19.2 
5. Дуже важливо 8.1 5.5 8.6 7.2 6.6 14.2 
Не відповіли 0.5 0.3 0.2 0.4 0.1 0.2 
Середній бал 2.7 2.7 2.7 2.5 2.8 2.9 

r3.19. … Участь у релiгiйному життi (регулярне вiдвiдування церкви, богослужiнь,   
дотримання релiгiйних обрядiв тощо) 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 14.8 12.8 13.9 18.7 10.8 12.9 
2. Скоріше неважливо 18.7 21.5 19.7 20.6 16.6 15.8 
3. Важко сказати, важливо чи нi 28.6 29.8 28.4 25.3 32.0 28.9 
4. Скорiше важливо 21.3 22.3 22.9 22.6 29.2 22.8 
5. Дуже важливо 16.3 13.3 14.9 12.3 11.3 19.4 
Не відповіли 0.3 0.3 0.1 0.5 0.1 0.2 
Середній бал 3.1 3.0 3.1 2.9 3.1 3.2 
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r3.20 … Цiкава  робота 
 2002 2003 2006 2009 2012 2014 
1. Зовсім не важливо 4.0 3.8 6.5 5.5 2.8 3.4 
2. Скоріше неважливо 3.3 4.3 4.1 5.1 4.8 4.2 
3. Важко сказати, важливо чи нi 8.7 7.8 12.7 10.4 14.6 13.6 
4. Скорiше важливо 24.3 27.2 29.7 28.0 34.1 31.6 
5. Дуже важливо 59.5 56.6 46.8 50.5 43.4 46.9 
Не відповіли 0.2 0.4 0.2 0.6 0.3 0.2 
Середній бал 4.3 4.3 4.1 4.1 4.1 4.1 

r5. Якою мiрою Ви пристосувалися до теперiшньої життєвої ситуацiї? 

  2003 2009 2013 2014 
Активно включився в нове життя, ринковi вiдносини видаються менi 
природним способом життєдiяльностi 8.3 18.0 16.5 15.8 

Перебуваю в постiйному пошуку себе в теперiшньому життi 30.6 33.4 34.4 27.2 
Не маю бажання пристосовуватися до теперiшньої ситуацiї, живу як 
доведеться, чекаю змiн на краще 36.1 33.9 30.6 32.1 

Важко вiдповiсти 24.9 14.3 18.4 24.7 

Не відповіли 0.1 0.4 0.1 0.2 
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r6. Якi почуття, виникають у Вас, коли Ви думаeте про СВОЄ МАЙБУТНЄ?*  

 2010 2012 2013 2014 
Оптимiзм 28.3 28.2 19.2 24.7 
Байдужiсть 2 4.7 3.7 1.7 
Радiсть 5.1 5.6 2.9 4.8 
Безвихiднiсть 6.2 11.4 16.5 8.7 
Упевненiсть 14.7 10.6 8.2 11.8 
Розгубленiсть 12.1 17.6 23.5 17.4 
Задоволенiсть 5.4 4.4 2.9 5.0 
Песимiзм 4 7 9.8 5.2 
Надiя 58.8 51.2 35.4 48.6 
Тривога 26.4 29.2 33.1 39.9 
Iнтерес 20.2 16.2 15.3 15.0 
Страх 12.9 15 21.4 18.2 
Iнше 1.2 0.4 0.3 0.1 
Важко вiдповiсти 8.7 6.9 9.6 7.8 
Не відповіли 0.1 0.1 0.1 0.1 

* Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас. 
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r7. Якi почуття, виникають у Вас, коли Ви думаєте про МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ?*  
 2005 2006 2010 2012 2013 2014 
Оптимiзм 33.8 25.5 25.1 19.7 14.1 23.5 
Байдужiсть 2.7 2.8 2.4 4.6 4.8 1.6 
Радiсть 11.7 4.8 3.1 1.9 1.4 4.1 
Безвихiднiсть 6.1 11.2 13.3 11.1 17.8 8.9 
Упевненiсть 19.5 9.8 11.2 6.7 5.1 11.7 
Розгубленiсть 10.5 16 17.1 12.6 17.1 13.4 
Задоволенiсть 9.2 3.4 3.3 1.4 1.7 2.9 
Песимiзм 2.8 7.2 7.8 11.5 11.4 5.7 
Надiя 61.2 50.7 56.4 46.9 32.1 48.8 
Тривога 24.4 34.4 29.1 34.4 30.8 44.5 
Iнтерес 21.5 17.0 19.7 14.1 11.9 10.2 
Страх 8.1 11.0 16.4 17 22.0 23.6 
Iнше 0.5 0.5 1.1 0.3 0.4 0.6 
Важко вiдповiсти 7.1 6.8 7.2 8.3 10.9 7.1 
Не відповіли 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 0.0 
* Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас.
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Z. Апендикс 
z1. Ч

и м
ож

ливий розвиток української держ
ави  

та економ
іки без розвитку вітчизняної науки? 

  
2014 

Абсолю
тно нем

ож
ливий 

33.5 
С
коріш

е нем
ож

ливий 
29.2 

В одних областях нем
ож

ливий, в інш
их м

ож
ливий 

15.0 
С
коріш

е м
ож

ливий 
4.9 

Ц
ілком

 м
ож

ливий 
2.9 

Важ
ко сказати 

14.4 
Н
е відповіли 

0.1 
 z2. Я

кщ
о б близька В

ам
 лю

дина виріш
ила стати вченим

, 
В
и б схвалили такий вибір? 

  
2014 

Н
і, ні в яком

у разі 
1.4 

С
коріш

е ні 
5.1 

Важ
ко сказати, так чи ні 

22.6 
С
коріш

е так 
37.0 

Безум
овно так 

33.8 
Н
е відповіли 

0.1 
 z3. С

каж
іть, будь-ласка, які новини цікавлять В

ас 
найбільш

ою
 м
ірою

? 
  

2014 
С
портивні новини 

19.2 
П
олітика 

57.5 
Н
ові м

едичні відкриття 
15.3 

П
роблем

и навколиш
нього середовищ

а 
17.8 

Н
ові наукові відкриття і технологічні досягнення 

14.9 
Культура та м

истецтво 
15.2 

Інш
е 

3.7 
Н
іякі новини не цікавлять 

9.4 
Важ

ко відповiсти 
6.9 

Н
е відповіли 

0.1 
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z4. Н
а В

аш
у дум

ку, на чиї реком
ендації, насам

перед, м
ає 

спиратися влада при розробці програм
и розвитку України? 

  
2014 

П
олітиків та держ

авних діячів України 
20.3 

П
редставників бізнесу та керівників підприєм

ств 
24.1 

Вітчизняних вчених 
35.4 

Закордонних експертів 
24.2 

Гром
адських організацій України 

19.1 
Інш

их 
2.0 

Важ
ко вiдповiсти 

25.9 
Н
е відповіли 

0.3 
 z5. Я

к В
ам

 здається, за роки незалеж
ностi наш

ої держ
ави  

м
iж

 С
ходом

 i Заходом
 України вiдбувається...?  

 
2003 

2013 
2014 

1. Значне зближ
ення 

5.6 
3.2 

5.7 
2. Д

еяке зближ
ення 

19.8 
14.5 

12.9 
3. Н

iяких особливих зм
iн нем

а 
26.0 

33.2 
26.3 

4. Д
еяке вiддалення 

8.7 
19.9 

15.3 
5. Значне вiддалення 

4.7 
12.5 

21.9 
Важ

ко вiдповiсти 
35.0 

16.6 
17.9 

Н
е відповіли 

0.2 
0.1 

0.1 
С
ередній бал 

2.8 
3.3 

2.8 
 z7. Я

ким
и б В

и хотіли бачити відносини України з Росією
? 

  
2014 

Вони м
аю

ть бути таким
и, як м

іж
 сусіднім

и держ
авам

и – 
з візам

и та м
итницям

и на кордоні 
36.9 

Вони м
аю

ть бути таким
и, як м

іж
 друж

нім
и держ

авам
и – 

без віз та м
итниць на кордоні 

36.2 

Україна і Росія м
аю

ть об'єднатися в економ
ічний  

сою
з – з вільним

 пересуванням
 товарів і робочої сили 

12.1 

Україна і Росія м
аю

ть об'єднатися в одну держ
аву 

2.2 
Важ

ко відповісти 
12.5 

Н
е відповіли 

0.1 
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 z8. С
каж

iть, будь-ласка, традицii, цiнностi та норм
и пове-

дiнки гром
адян яких країн найбiльш

 близькi до В
аш

их? 
 

2007 
2013 

2014 
Країн Захiдної Є

вропи 
11.1 

9.8 
14.9 

С
корiш

е країн Захiдної Є
вропи, нiж

 
схiднослов'янських 

8.4 
7.8 

13.2 

Важ
ко вiдповiсти 

33.1 
40.3 

32.2 
С
корiш

е схiднослов'янських країн, нiж
 

країн Захiдної Є
вропи 

25.9 
19.8 

18.0 

С
хiднослов'янських країн 

20.6 
21.9 

21.6 
Н
е відповіли 

0.8 
0.2 

0.2 
 z11. Я

к би В
и охарактеризували м

асові протести в Києві та 
регіонах в грудні 2013-лю

том
у 2014 року? 

  
2014 

Я
к народне повстання проти влади 

47.7 
Я
к револю

цію
 

21.8 
Я
к політичний протест 

15.3 
Я
к бунт 

7.6 
Я
к незаконне захоплення влади 

13.4 
Я
к військовий (збройний) переворот 

7.2 
Інш

і варіанти 
1.0 

Важ
ко сказати 

9.3 
Н
е відповіли 

0.1 
  z12. Ч

и брали В
и участь в акціях протесту проти влади  

в грудні 2013-лю
том

у 2014 року? 
  

2014 
Брав участь в акціях в Києві 

4.2 
Брав участь в акціях в інш

ом
у м

істі 
5.3 

Д
опом

агав м
ітингую

чим
 (продуктам

и, речам
и, 

грош
им

а тощ
о) 

9.4 

Н
е брав участі 

82.1 
Н
е відповіли 

0.9 
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  z13. Ч
и підтрим

ували В
и в цілом

у вим
оги учасників акцій 

протесту на Є
вром

айдані? 
  

2014 
П
ідтрим

ував з сам
ого початку 

41.2 
С
початку не підтрим

ував, а зараз підтрим
ую

 
6.8 

С
початку підтрим

ував, а зараз не підтрим
ую

 
8.3 

Н
е підтрим

ував тоді і зараз не підтрим
ую

 
27.9 

Важ
ко сказати 

15.6 
Н
е відповіли 

0.2 
  z14. Ч

и підтрим
ували В

и в цілом
у вим

оги учасників акцiі 
протесту на Антим

айдані?  
  

2014 
П
ідтрим

ував з сам
ого початку 

4.8 
С
початку не підтрим

ував, а зараз підтрим
ую

 
1.6 

С
початку підтрим

ував, а зараз не підтрим
ую

 
2.5 

Н
е підтрим

ував тоді і зараз не підтрим
ую

 
66.4 

Важ
ко сказати 

23.1 
Н
е відповіли 

1.6 
  z15. Ч

и виникали в колі В
аш

ого повсякденного спілкуван-
ня (з родичам

и, сусідам
и, колегам

и по роботі, навчанню
) 

конф
лікти у зв'язку з оцінкам

и подій на м
айданах м

іст 
України в грудні 2013 – лю

том
у 2014 років?  

  
2014 

Н
іяких конф

ліктів не було 
56.2 

Конф
лікти були, але вони м

айж
е не вплинули на наш

і 
стосунки 

33.0 

Були досить серйозні конф
лікти, але їх зараз вдалось 

в цілом
у владнати 

6.6 

Ц
і конф

лікти були серйозні і не подолані досі 
3.8 

Н
е відповіли 

0.4 
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  z17. Ч
и відчуваєте В

и особисто себе в "виграш
і" чи в 

"програш
і" внаслідок падіння реж

им
у В

.Я
нуковича? 

  
2014 

Безперечно у виграш
і 

21.3 
С
коріш

е у виграш
і 

19.3 
Важ

ко сказати, у виграш
і чи програш

і 
41.8 

С
коріш

е у програш
і 

10.4 
Безперечно у програш

і 
6.8 

Н
е відповіли 

0.4 
  z18. Н

а сході України триває збройне протистояння. 
С
каж

іть, як особисто В
и розціню

єте ці події? 
  

2014 
Я
к терористичну діяльність окрем

их угрупувань 
21.8 

Я
к народне повстання проти нової влади 

14.3 
Я
к приховану агресію

 з боку Росії 
47.0 

Інш
е 

3.2 
Важ

ко сказати 
13.3 

Н
е відповіли 

0.3 
  z19. За чий рахунок, на В

аш
у дум

ку, слід відновлю
вати 

зруйноване на київськом
у М

айдані і в постраж
далих м

істах 
П
івденного С

ходу? 
  

2014 

За рахунок держ
авного бю

дж
ету 

37.3 
За рахунок м

ісцевих бю
дж

етів 
22.6 

За рахунок крупних бізнесм
енів 

64.6 
За рахунок підприєм

ств і організацій 
10.4 

За рахунок м
іж
народної безоплатної  

гум
анітарної допом

оги 
22.6 

За рахунок благодійних внесків гром
адян 

8.8 
Iнш

е 
6.4 

Н
е відповіли 

0.8 
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  z20. Я
к В

и оціню
єте приєднання до Росії  

Автоном
ноії республіки Крим

? 
  

2014 
Ц
ілком

 засудж
ую

 
61.5 

С
коріш

е засудж
ую

 
13.7 

С
коріш

е підтрим
ую

 
5.1 

Ц
ілком

 підтрим
ую

 
5.1 

Важ
ко сказати 

14.4 
Н
е відповіли 

0.2 
  z21. Ч

и хотiли б В
и, щ

об область, у якiй В
и прож

иваєте, 
окрем

о або спiльно з однiєю
 чи кiльком

а сусiднiм
и 

областям
и набула статусу автоном

iї в Українi?  
 

2009 
2013 

2014 
Так, хотiв би, щ

об область, в якiй я 
прож

иваю
, окрем

о набула статусу автоном
iї 

5.0 
5.2 

5.7 

Так, хотiв би, щ
об область, в якiй я 

прож
иваю

, набула статусу автоном
iї спiльно 

з однiєю
 чи кiльком

а сусiднiм
и областям

и 
9.5 

7.5 
7.7 

Н
i, не хотiв би, щ

об область, в якiй я 
прож

иваю
, окрем

о чи спiльно iз сусiднiм
и 

областям
и набула статусу автоном

iї 
48.2 

53.4 
62.3 

Я
 прож

иваю
 в автоном

ном
у утвореннi (АРК) 

3.8 
4.4 

– 
Важ

ко вiдповiсти 
18.5 

16.8 
17.3 

М
енi це байдуж

е 
15.1 

12.4 
6.9 

Н
е відповіли 

0.0 
0.2 

0.1 
 z22. Я

к В
и вваж

аєте, Україна м
ає бути єдиною

 унітарною
 

країною
 чи ф

едерацією
 окрем

их регіонів? 
  

2014 
Є
диною

 унітарною
 країною

 
70.9 

Ф
едерацією

 регіонів 
11.8 

Інш
і варіанти 

0.6 
Важ

ко сказати 
16.7 

Н
е відповіли 

0.1 
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z23. П
ідтрим

уєте В
и чи ні створення в Україні регіональних 

парлам
ентів та регіональних урядів? 

  
2014 

Ц
iлком

 пiдтрим
ую

 
6.3 

С
корiш

е пiдтрим
ую

 
10.7 

С
корiш

е, не пiдтрим
ую

 
12.2 

Зовсiм
 не пiдтрим

ую
 

33.2 
Важ

ко сказати 
37.6 

Н
е відповіли 

0.0 
 z24. Я

к В
и вваж

аєте, керівники обласних (регіональних) 
органів влади в Україні м

аю
ть...? 

  
2014 

П
ризначатись П

резидентом
 України 

7.8 
П
ризначатись Верховною

 Радою
 України 

4.2 
О
биратись населенням

 на виборах в областях 
60.1 

О
биратись обласним

и Радам
и 

9.3 
Інш

і варіанти 
0.2 

Важ
ко сказати 

18.3 
Н
е відповіли 

0.1 
 z25. Я

кби в Україні відбувався реф
ерендум

 щ
одо статусу 

російськоі м
ови в Украіні, то як би В

и проголосували?  
  

2014 
"За" надання статусу другої держ

авної 
32.8 

"П
роти" надання статусу другої держ

авної 
47.2 

Важ
ко сказати 

11.8 
Н
е голосував би 

8.1 
Н
е відповіли 

0.1 

 z26. Я
кщ

о б В
и брали участь у голосуванні  

на реф
ерендум

і щ
одо надання російській м

ові статусу 
оф

іційної регіональ-ної м
ови в окрем

их регіонах України, 
то як би В

и проголосували?  
  

2014 
"За" надання статусу оф

іційної м
ови в окрем

их 
регіонах 

42.6 

"П
роти" надання статусу оф

іційноі м
ови в окрем

их 
регіонах 

33.7 

Важ
ко сказати 

12.9 
Н
е голосував би 

10.3 
Н
е відповіли 

0.6 
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S. Демографічні дані 
 
s1. Ваша стать: 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Чоловіча 44.1 43.9 44.3 44.1 44.4 44.2 44.1 44.3 45.2 46.1 44.8 45.5 45.5 44.3 
Жіноча 55.3 55.9 55.7 55.9 55.6 55.7 55.9 55.7 54.8 53.9 55.2 54.4 54.5 55.7 
Не відповіли 0.6 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.0 
 
s2. Ваш вік: 

 

 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
до 30 років 28.8 21.9 21.8 21.8 21.9 21.8 21.6 21.6 22.3 21.4 21.4 19.8 18.8 19.6 
30–55 років 48.1 49.2 48.8 48.0 47.8 49.1 48.9 49.0 47.4 49.0 50.5 51.0 52.1 49.6 
Старші 55 років 22.6 28.3 29.4 30.3 30.3 29.1 29.5 29.4 30.0 29.5 28.1 29.2 29.1 30.8 
Не відповіли 0.5 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 
 
s3. Ваш сімейний стан: 
 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2013 2014 
Ніколи не був(ла) у шлюбі 13.8 13.5 14.1 14.8 13.7 14.9 15.7 14.1 13.6 13.6 
Перебуваю у зареєстрованому шлюбі 60.0 57.2 59.6 57.8 59.1 56.1 58.4 55.2 55.0 58.6 
Перебуваю у фактичному, 
незареєстрованому шлюбі 4.9 5.8 4.9 4.3 5.4 7.3 3.3 6.8 7.3 7.5 

Розлучений(на) офіційно 7.3 7.7 6.6 7.6 7.6 8.3 6.4 8.4 8.9 7.9 
Розійшовся(лась), хоч офіційно  
не розлучений(на) 1.8 1.4 1.5 1.9 0.9 1.0 0.8 1.6 1.2 1.3 

Вдовець (вдова) 11.8 13.9 12.6 13.2 12.9 12.1 14.9 13.3 12.8 10.8 
Не відповіли 0.3 0.4 0.6 0.3 0.3 0.3 0.6 0.6 1.2 0.3 
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s4. Ваша освiта  
 2008 2010 2012 2013 2014 
Початкова, неповна середня 23.8 25.4 21.4 23.9 6.2 
Середня загальна 12.9 38.3 37.6 39.2 29.2 
Середня спецiальна (технiкум, училище, коледж) 28.9 22.5 25.3 22.6 38.6 
Перша ступiнь вищоi освiти (бакалавр) 18.5 2.1 2.3 1.5 4.2 
Повна вища освiта (спецiалiст, магiстр, 
аспiрантура, вчений ступiнь) 15.7 11.7 12.7 12.7 21.1 

Не відповіли 0.2 0.0 0.7 0.2 0.7 
 
s5. Ваша національність: 

  

 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2013 2014
Українець 68.9 72.3 73.2 74.8 76.1 77.4 76.6 79.6 80.4 82.1 84.7 77.7 84.1 83.8 87.9 
Росіянин 24.4 22.6 22.9 22.2 21.4 19.6 19.7 17.4 17.3 16.0 12.2 18.2 13.9 13.3 10.1 
Інша 5.5 4.7 3.9 3.0 2.4 2.8 3.7 2.9 2.3 1.8 3.1 3.8 1.8 2.1 1.9 
Не відповіли 1.1 0.4 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.1 0.0 0,1 0.0 0.0 0.2 0.8 0.1 
 
s6. Чи однієї національності Ваші батьки? 

  

 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2011 2012 2014 
Так 73.7 80.5 80.7 80.5 80.0 82.2 80.9 82.3 82.0 86.1 83.8 84.6 85.4 83.6
Ні 26.3 18.9 19.3 19.4 19.7 16.6 17.8 16.3 16.7 12.9 14.9 14.5 13.7 15.1
Не знаю — — — — — 1.1 1.2 1.2 1.3 0.9 1.3 0.9 0.8 1.1 
Не відповіли 0.5 0.7 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.1 0.0 0,1 0.0 0.0 0.1 0.2 
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s7. У Вашого чоловіка (дружини) та ж національність, що й у Вас? 
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Така сама 53.4 59.0 57.1 58.7 58.3 62.1 60.9 63.8 63.1 64.7 66.7 69.6 72.2 
Інша 23.5 21.5 19.3 21.3 19.3 17.0 13.5 14.4 11.0 10.5 10.8 8.4 8.2 
Не в шлюбі 21.1 16.2 23.7 19.3 22.4 18.5 24.6 19.7 25.0 23.9 21.9 19.2 19.1 
Не відповіли 2.0 3.3 0.0 0.7 0.0 2.5 0.1 2.1 0.9 0.8 0.6 2.8 0.5 
 
s9. До якого віросповідання Ви себе відносите? 

 

 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
Не релігійний 12.7 16.7 14.8 12.6 12.8 11.7 9.8 10.7 
Православ’я 74.9 73.5 72.2 76.3 77.6 76.7 79.8 78.8 
Католицизм 1.7 1.2 2.7 1.2 0.8 0.8 1.1 1.2 
Греко-католицизм 7.7 5.7 6.7 7.4 6.6 7.4 7.6 7.6 
Протестантизм 1.1 0.8 1.1 0.9 0.8 0.9 0.7 0.7 
Іслам 0.3 0.5 0.6 0.2 0.3 1.0 0.3 – 
Іудаїзм 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 
Інше 1.1 1.4 1.8 1.3 0.8 1.0 0.6 0.7 
Не відповіли 0.3 0.1 0.1 0.0 0.2 0.6 0.1 0.3 
 
s10. Де Ви народилися? 

  

 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
В Україні 85.6 86.1 88.9 86.9 88.8 88.9 89.3 91.7 
В Росії 9.7 10.3 8.5 8.7 8.2 6.9 7.4 5.4 
В іншій республіці колишнього СРСР 3.7 2.9 2.2 3.6 2.0 3.4 2.7 2.4 
В іншій країні 0.8 0.7 0.4 0.7 1.0 0.8 0.6 0.4 
Не відповіли 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 
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s11. В якому населеному пункті пройшла переважна частина Вашого дитинства?  
(Дайте одну відповідь, що найбільше підходить) 

 

 1992 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2014 
У Києві 3.5 3.4 2.4 3.2 3.3 3.3 3.1 3.9 3.7 
У місті з населенням понад 250 тис. осіб 
в Україні 19.6 19.1 20.6 21.7 20.4 21.7 21.5 21.7 21.7 

У невеликому місті в Україні 29.9 25.4 25.1 23.3 21.7 24.0 24.1 22.4 26.7 
У селі в Україні 36.9 44.9 42.2 43.5 44.7 43.1 42.8 44.6 41.8 
За межами України, в місті 5.6 2.7 4.2 3.3 3.7 2.9 4.1 3.2 3.1 
За межами України, в селі 2.9 2.8 3.8 4.1 4.2 2.9 2.9 2.5 2.1 
Через часті переїзди в мене не лишилося 
вражень про місто/село мого дитинства 0.9 0.9 0.8 0.8 1.3 1.0 0.8 0.8 0.4 

Інше — 0.7 0.9 0.0 0.6 0.9 0.5 0.6 0.4 
Не відповіли 0.8 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 0.1 0.5 0.2 
 
s12. Де ви зараз проживаєте? 

 

 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014
Київ 5.2 5.0 5.0 5.9 5.5 5.0 5.0 5.3 5.4 5.4 5.6 5.3 5.4 7.0 
Місто з населенням 
понад 250 тис. осіб 29.6 27.1 30.2 31.9 31.2 33.2 32.2 34.1 33.3 30.9 31.3 32.8 32.5 27.6 

Невелике місто 23.7 35.0 32.3 29.9 30.8 29.6 30.1 27.8 29.5 28.0 30.5 25.6 27.7 33.8 
Село 40.4 32.3 32.6 32.3 32.5 32.0 32.7 32.8 31.8 35.3 32.6 36.0 33.4 31.3 
Не відповіли 1.1 0.6 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.4 0.1 0.3 0.9 0.3 

 



151

Ò
àáë

è
ö
³

s13. В якій області Ви проживаєте?  
 1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2005 2006 2008 2010 2012 2013 2014 
Вінницька 2.4 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9 1.3 
Волинська 5.7 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.4 2.4 2.4 2.4 2.3 1.4 
Дніпропетровська 21.1 7.6 7.7 7.6 7.6 7.7 7.7 7.7 6.9 6.9 6.9 6.9 6.9 8.3 
Донецька 6.9 10.5 10.4 10.4 10.4 10.5 10.4 10.4 9.3 9.3 9.3 9.3 9.4 10.1
Житомирська 1.2 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.2 
Закарпатська 1.8 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 1.7 1.7 1.7 1.7 1.7 4.2 
Запорізька — 4.2 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.1 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.2 
Івано-Франківська — 2.5 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.2 
Київська (без Києва) 4.5 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 4.6 
Київ (місто) 5.0 5.0 5.0 5.5 5.5 5.0 5.0 5.0 5.4 5.4 5.4 5.2 5.4 7.0 
Кіровоградська 6.8 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 3.5 3.5 3.5 3.5 3.6 2.8 
АР Крим 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.1 5.1 5.1 5.1 5.1 – 
Луганська 0.1 5.6 5.7 5.6 5.6 5.7 5.7 5.7 6.4 6.4 6.4 6.4 6.3 5.6 
Львівська 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7 5.0 
Миколаївська 9.9 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 3.2 
Одеська 0.1 5.1 5.1 5.1 5.1 5.1 5.1 5.1 3.8 3.9 3.8 3.8 3.8 5.4 
Полтавська 0.1 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 3.4 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 4.2 
Рівненська — 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.1 
Сумська — 3.2 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 2.2 
Тернопільська 5.2 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 3.1 
Харківська 9.1 6.2 6.2 6.2 6.2 6.2 6.2 6.2 6.4 6.4 6.4 6.4 6.4 7.2 
Херсонська 0.1 1.1 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 2.3 
Хмельницька — 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4 4.3 
Черкаська 3.6 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 3.8 
Чернігівська 3.8 2.8 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 2.7 3.4 3.4 3.4 3.4 3.5 2.3 
Чернівецька 2.3 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 0.3 
Не відповіли 0.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 
 




